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2269003 STOPPEURS
Stoppeur PVC pour cordon de serrage. 2 pcs/paquet

Demandez le catalogue
Printer Essentials.

44 pages de produits
de qualité, à un prix

attractif

Ajouter les coloris de votre choix

2269000 TIRE-ZIP Set 4 pcs/paquet

BOUTONS CHEMISE
2269001 Grand modèle 
10 pces/paquet. 11 Ø x 3 mm

2269002 Petit modèle 
10 pces/paquet. 8 Ø x 3 mm

1

2,27

1

2,52

1

2269001 0,90

2269002 0,77
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SURF LIGHT 2265022 RSX MEN - 2265023 LADY
Polo piqué léger, coupe cintrée. 100% coton. Bord-côtes col et manches.
Fentes latérales, bande de propreté au col. Patte boutonnage 3 boutons.
XS (f) - S - M - L - XL - (h)2/3/4/5XL

1 10 25 50 100 250

11,17 10,28 9,38 8,94 8,05 7,15

400

600

632

100

120

935

900

728

JAVELIN 2262054 RSX MEN - 2262055 LADY
Veste zippée sans capuche. 60% coton/40 % viscose. Poches cachées. 
Col montant pour hommes et bord-côtes plats pour femmes.
Certifié Oeko-Tex. XS (f) - S - M - L - XL - (h)2/3/4/5XL

1 10 25 50 100 250

37,82 34,79 31,77 30,26 27,23 24,21

400

600

632

100

120

935

900

728

EXPEDITION 2261057 MEN - 2261058 LADY
Softshell ultra-légère. 100% polyester. Épaules et parties latérales en
soft-shell 94% polyester/6% élasthanne. Manches, dos, avant en
doudoune légère. Zips bicolores, tires-zips couleur contrastée. Bords
élastiqués aux manches et bas de la veste.
XS (f) - S - M - L - XL - (h)2/3/4/5XL

1 10 25 50 100 250

66,87 61,52 56,17 53,50 48,15 42,80

400

600

632

100

120

935

900

728

SKELETON 2261035 MEN - 2261041 LADY
Parka softshell 100% polyester avec membrane TPU. Intérieur polaire.
Capuche amovible, cordon de serrage taille, velcro bas des manches.
2 poches avant, poche poitrine zippées. 2 poches zippées, 1 poche
maille intérieur. Tires-zips noirs sur tous les coloris.
XS (f) - S - M - L - XL - (h)2/3/4/5XL

1 10 25 50 100 250

103,80 95,50 87,19 83,04 74,73 66,43

400

600

632

100

935

900

728
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Coloris 1 Coloris 2 Coloris 3 Coloris 4 Coloris 6Coloris 5 Coloris 7 Coloris 8

METTEZ VOTRE MARQUE EN VALEUR
La gamme BLACK & MATCH est une ligne de vêtements essentielle et
élégante, pour réaliser des tenues personnalisées et tendance, permettant

de vous différencier et de mettre en valeur votre image.
20 PRODUITS A CHOIX DANS

8 DIFFÉRENTS COLORIS
Dès 1 pièce

PK310 & PK311
Page 019

PK768 & PK769
Page 018

PK762 & PK763
Page 020

PK705 & PK706
Page 016

BM910–911
Page 062

BM920
Page 070

BM921
Page 070

BM901
Page 056

BM902
Page 058

BM903
Page 052

BM905
Page 052

BM906
Page 048

BM907
Page 047

BM908
Page 047

BM909
Page 049

PK767 KIDS
Page 035

PK761 KIDS
Page 035

PK330
Page 017

PK990
Page 017
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K476 SWEAT CAMO CAPUCHE
Sweat camouflage 70% coton/30% polyester. Molleton
gratté. Capuche doublée, cordon serrage ton sur ton. 
Poches Kangourou. Bord-côte bas de manches/vêtement.
XS - S - M - L - XL - XXL - 3 - 4XL

1 10 25 50 100 250

SOLDIER 10.00   5,75   5,06   4,83   4,60   4,37

Z-510 19,95 18,35 17,57 16,76 15,56 15,16

K476 42,65 39,24 37,54 35,83 34,12 32,45

SOLDIER
T-shirt 100% coton ring spun 160 g/m2.
Col rond en élastomère. Tissu imprimé
camouflage pixélisé.
S - M - L - XL - XXL

P
ix

el
de

se
rt

P
ix

el
 ju
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le

T-133 MARINE CAP
Casquette 100% polyester respirant. Fermeture réglable velcro.
Taille unique

01171 SKATE CAMO
Coupe-vent unisexe doublé 100% nylon 210T, 
déperlant. Doublure filet 100% polyester.
XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

C
am

o/
ro

ya
l

BG613 VINTAGE LAPTOP BAG
Sac à dos 100% polyester
18 lt. Poignée/bretelles
rembourrées réglables.

Ju
ng

le
ca

m
o

3
0

 x
 4

6
 x

 1
7

 c
m

1 10 25 50 100 250

BG613 34.68 30.53 29.13 27.74 26.35 24.97

70600 URBAN
Sac à dos 100% polyester 210D. 7.5 lt. Coins devant
renforcés avec œillets. Cordelettes ajustables.

3
4
.5

 x
 4

5
 c

m

92
6 

ca
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1 10 25 50 100 250

70600 1,41 1,27 1,21 1,15 1,10 1,06

70100 7,88 7,25 6,93 6,62 6,30 5,99

70100 RIDER
Sac à dos 100% polyester 600D.
15.7 litres. Compartiment central,
poche avant zippée. Bretelles
rembourrées.

28
 x

 4
0 

x 
14

 c
m

98
6 

ca
m

o

T-131 CAMOUFLAGE CAP
Casquette 5 pans 100% coton.
Fermeture réglable velcro.
Taille unique

T-132 SPECIAL FORCE
Chapeau pliable 100% coton.
Taille unique

Z-510 SPORT  TUBE
Tour de cou 100% polyester.
25 x 50 cm

G-218 BANANE CAMO
Banane pour loisirs 100% polyester.
32 x 13 cm.

B-623 MILITARY
Porte-feuille polyester/PVC/Acier.
Fermé 8 x 12 cm - Ouvert 24.5 x 12.1 cm

1 10 25 50 100 250

01171 42,65 39,24 37,54 35,83 34,12 32,45

G-218 4.30 3.78 3.61 3.44 3.27 3.11

B-623 1.25 1.10 1.05 1.00 0.95 0.95

1 10 25 50 100 250

T-131 2.25 1.98 1.89 1.80 1.71 1.62

T-132 3.55 3.13 2.98 2.84 2.70 2.56

T-133 2.25 1.98 1.89 1.80 1.71 1.62
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1 10 25 50 100 250

20,63 19,96 16,09 15,75 13,40 13,06

JN350 SUBLIMATION-T
Tee-shirt manches courtes 100% polyester 150 g/m2.
Single-jersey, double couture épaules, cou, emmanchures.
Bande propreté col.
S - M - L - XL - XXL - 3XL
Marquage Sublimation inclus (hors frais techniques)

1 10 25 50 100 250

26,75 25,57 21,48 20,89 18,30 17,71

JN306 MEN - JN316 WOMEN TOPCOOL
Tee-shirt respirant manches courtes 100% polyester 140 g/m2.
Tissu séchage rapide, respirant. Empiècements filet contrastés. 
Transfert réfléchissant tendance sur le dos
JN306 Col rond - JN316 Coupe ajustée col V.
(f)XS  - S - M - L - XL - XXL - (h)3XL
Marquage Sublimation inclus (hors frais techniques)

JN484 SPORT TEAM
Maillot fonctionnel sport 100% polyester 140 g/m2.
Manches courtes, séchage rapide, respirant.
Inserts jacquard arrière, inserts latéraux filet. Col rond.
Inserts contrastés.
S - M - L - XL - XXL
Marquage Sublimation inclus (hors frais techniques)

1 10 25 50 100 250

27,38 26,15 22,03 21,42 19,00 18,19

Pour un anniversaire, un baptême, une naissance,
un événement, un mariage, une sortie, faites
imprimer votre dessin, votre logo, une photo

dès 1 pièce.
Possible sur tous les articles de ce catalogue

             où figure le logo.
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1 10 25 50 100 250

19,38 18,79 15,00 14,70 12,40 12,11

JN358 MEN - JN358 KIDS ACTIVE-T
Tee-shirt fonctionnel sports. loisirs 100% 
polyester 150 g/m2. Jersey fin. Bande 
propreté col. Respirant, séchage rapide.
(k)XS - S - M - L - XL - XXL - (h)3XL
Marquage Sublimation inclus
(hors frais techniques)

1 10 25 50 100 250

19,38 18,79 15,00 14,70 12,40 12,11

JN735 WOMEN - JN736 MEN ACTIVE-V
Tee-shirt fonctionnel sports, loisirs 100% polyester.
1500 g/m2. Jersey fin, col V. Respirant.
Séchage rapide.
(f)XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL
Marquage Sublimation inclus
(hors frais techniques)

1 10 25 50 100 250

25,75 24,65 20,60 20,10 17,50 16,95

JN469 WOMEN - JN370 MEN RUNNING
Débardeur respirant 100% polyester 125 g/m2.
Séchage rapide, respirant. Inserts contrastés.
Transfert réfléchissant tendance sur le dos.
JN469: légèrement cintré, col en V
JN470: col rond. (f)XS - S - M - L - XL - XXL
Marquage Sublimation inclus
(hors frais techniques)

1 10 25 50 100 250

26,00 24,80 20.82 20,36 17,70 17,14

1 10 25 50 100 250

31,00 29,49 25,22 24,50 21,70 21,00

JN338 MEN - JN338 KIDS TOPCOOL
Maillot respirant 100% polyester 140 g/m2.
Respirant, séchage rapide. Ample, confortable.
Empiècements contrastés. 
(k)XS - S - M - L - XL - XXL
Marquage Sublimation inclus (hors frais techniques)

1 10 25 50 100 250

25,00 24,00 20,34 19,32 16,80 16,29

MB610 CAPS COOLMAX
Casquette 6 pans 100% polyester. Doublure maille. 
Respirante, séchage rapide. 6 œillets aération 
brodés. Bande transpiration doublée polyester. 
Fermeture velcro. Taille unique
Marquage Sublimation inclus (hors frais techniques)

1 10 25 50 100 250

25,00 24,00 23,33 22,82 22,30 21,80

JN351 SUBLIMATION POLO
Polo blanc manches courtes 100% polyester
160 g/m2. Jersey structure nid d’abeilles.
Bande propreté cou, fentes latérales.
S - M - L - XL - XXL - 3XL
Marquage Sublimation inclus
(hors frais techniques)

1 10 25 50 100 250

22,50 21,66 21,24 20,82 20,40 19,98

JN719 LADIES ACTIVE POLO
Polo sport, loisirs 100% polyester 170 g/m2. Respirant,
séchage rapide. Col polo tricoté, boutons ton/ton.
Légèrement cintré. XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL
Marquage Sublimation inclus (hors frais techniques)

1 10 25 50 100 250

27,50 26,26 22,14 21,52 18,90 18,28

JN381 MEN - JN381 KIDS TEAM
Short entraînement respirant, slip intégré.
100% polyester 140 g/m2. Doublure filet.
Séchage rapide. Léger, confortable. Taille
élastique, cordon de serrage.
(k)XS - S - M - L - XL - XXL
Marquage Sublimation inclus
(hors frais techniques)

JN390 WOMEN - JN391 MEN RUNNING-T
T-shirt respirant 100% polyester 140 g/m2.
Absorbant, séchage rapide. Inserts contrastés.
Transfert réfléchissant tendance sur le dos.
JN390: coupe ajustée, col V
JN391: col rond. S - M - L - XL - XXL - (h)3XL
Marquage Sublimation inclus
(hors frais techniques)
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CL150-154 1 10 25 50 100 250

T-shirt blanc 3.33 2.97 2.80 2.66 2.53 2.39

T-shirt couleur 4.38 3.85 3.68 3.50 3.33 3.15

CL150 FIRST–CL154 LADY
T-shirt manches courtes, coupe tubulaire 150g/m2. 100% coton semi-peigné pré-rétréci Ringspun.
Col avec côte élasthanne, bande de propreté, double piqûre au col manches et taille.

S - M - L - XL - 2XL - 3/4XL(h)*
* (blanc, blanc chiné, gris chiné, noir profond, rouge, orange,jaune, vert, bouteille, marine, royal) 

Black Navy Royal Turquoise Sky blue

Purple Burgundy Red

Orange Raspberry Pink Bottle green

Kelly green

Lime PistachioGold

Yellow Chocolate Beige

Zinc Heather grey

Ash White

* Modèle Enfant:
   CL151 page 88

11380 T-SHIRT REGENT MEN - 01825 REGENT WOMEN
T-shirt homme/femme col rond, 100% coton jersey. Bande de propreté col. Col bord côte élasthanne. Coupe cintrée femme.
(11380)XXS/XS - S - M - L - XL - XXL

300T

1 10 25 50 100 250

Blanc 3.18 2.79 2.67 2.54 2.41 2.27

Couleur 4.05 3.56 3.40 3.24 3.10 2.92
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1 10 25 50 100 250

Blanc 6.70 5.87 5.63 5.36 5.10 4.82

Couleur 7.77 6.84 6.53 6.22 5.91 5.60

K311 ANGELINA
Débardeur, côte 1x1, 100% coton 220 g/m2.
Dos nageur, finition double aiguille.
XS - S - M - L - XL

Deep
Turquoise Black

Deep
Orange Fuchsia Khaki Light Grey

Lime Navy Plum Red White

True Yellow

Étiquette
personnalisée 
voir page 367

* 

11150 T-SHIRT COL V VICTORY MEN - 11388 MOON WOMEN
T-shirt homme/femme col V, 100% coton semi-peigné Ringspun. Bande de propreté col. 2 épaisseurs bord côte col. Coupé cousu.
Coupe cintrée femme. S - M - L - XL - XXL

241T

11150 1 10 25 50 100 250

Blanc 4.15 3.65 3.49 3.32 3.15 2.99

Couleur 5.33 4.67 4.47 4.26 4.05 3.83

11388 1 10 25 50 100 250

Blanc 4.15 3.65 3.49 6.22 5.91 5.60

Couleur 5.33 4.67 4.47 4.26 4.05 3.83

1 10 25 50 100 250

3.92 3.45 3.30 3.14 2.98 2.83

11386 T-SHIRT MISS 
T-shirt femme col rond 100% coton semi-peigné Ringspun. Encolure
jersey, coupe cintrée, coupé cousu. Bande propreté intérieure.
S - M - L - XL - XXL

350 309 384 102 136 145 400 305 301 302

280 281 272 318 241 235 321 225 220 398 712
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BC217 INSPIRE TANK T MEN
Débardeur look moderne, tendance sportswear 100% coton 140 g/m2.
Coupe simple medium fit. S - M - L - XL - 2/3XL

Fire Red

White BlackCobalt blue Sport grey

1 10 25 50 100 250

Blanc 7.47 6.58 6.28 6.00 5.68 5.38

Couleur 8.37 7.37 7.04 6.70 6.37 6.03

360

11346 PERFECT MEN - 11347 PERFECT WOMEN
Polo 100% coton peigné Ringspun. Manches courtes, coupé cousu, patte de col homme 2 boutons/femme 3 boutons.
Col/bas de manche côte 1x1. S - M - L - XL - XXL - (h)3XL

1 10 25 50 100 250

11346/7 Blanc 10.22 9.00 8.51 8.10 7.70 7.29

11346/7 Couleur 11.32 9.97 9.51 9.10 8.61 8.15

360

321102

300

146

200

244

319 384

168

301

312

400

115

280

272

241

145

342

248

222148

348

SC63402 MEN - SC63212 WOMEN
Polo piqué 65% polyester/35% coton 180 g/m2. Bande de propreté,
patte boutonnage 3 boutons. Bord, col en côtes. Idéal comme
vêtement de travail. S - M - L - XL - XXL - (h) 3/4/5XL

H
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th
er
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Black

Deep 
Navy Navy

Heather
navyRoyalSky Purple

Red

Heather
redOrange

Sunflower

EmeraldKelly

Heather
green

Bottle

Dark
heather

grey

Heather
grey White

B
ur

gu
nd

y

1 10 25 50 100 250

Blanc 11.42 10.11   9.58  9.14 8.68 8.23

Couleur 12.85 11.31 10.79 10.28 9.77 9.25
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Irish green

Light blue Aqua

1 10 25 50 100 250

JN679/80 17.13 15.07 14.38 13.70 13.02 12.33

JN677/78 18.37 16.17 15.43 14.70 13.97 13.23

POPLIN SHORTSLEEVE JN679 LADIES - JN680 MENS
LONGSLEEVE JN677 LADIES - JN678 MENS
Chemise classique popeline avec finition easy care, 65% polyester/35% coton 105g/m2.
JN679 et JN677 femme coupe cintré. JN678 et JN680 homme poche poitrine.
(f)XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - (h)4XL

White Stone

Steel

Light grey Yellow Orange

Tomato Red

Wine

Lime green

Turquoise Royal Navy Brown Carbon

Light pink

Black

BRISTOL FIT 02923
Chemise homme popeline 65% polyester/35% coton 105g/m2.
Manches courtes, facile d’entretien. Col classique renforcé. Poche
coeur, patte 7 boutons. S - M - L - XL - XXL - 3XL.

1 10 25 50 100 250

19.08 16.79 16.10 15.26 14.50 13.73

220

230
102

228

164

312

343

386

BALTIMORE FIT 02922
Chemise homme popeline 65% polyester/35% coton 105g/m2.
Manches longues, facile d’entretien. Col classique renforcé. Poche coeur
patte 7 boutons. S - M - L - XL - XXL - 3XL.

1 10 25 50 100 250

21.78 19.16 18.29 17.42 16.55 15.68

386

230

102

228

164

312

343

220
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PR202H
Chemise Popeline 65%polyester/35% coton 105g/m2. Col raide, coupe formelle.
Entretien facile. Lavage 40°C. 41 à 56

PR302F
Chemise Popeline 65% polyester/ 35% coton 105g/m2.
Col souple, coupe ajustée. Entretien facile. Lavage 40°C.  2XS à 6XL

PR300
Chemise Popeline 65% polyester/ 35% coton 105g/m2. Col souple. 
Coupe ajustée avec pinces aux poignets et au dos. Entretien facile. 
2XS à 6XL

PR200
Chemise Popeline 65%polyester/35% coton 105g/m2.
Col raide, entretien facile. 41 à 56

1 10 25 50 100 250

PR202H 18.22 16.04 15.31 14.58 13.85 13.12

PR302F Blanc ou noir 17.52 15.42 14.72 14.02 13.32 12.62

1 10 25 50 100 250

PR200 19.75 17.38 16.59 15.80 15.01 14.22

PR300 18.25 16.06 15.33 14.60 13.87 13.14
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SWEAT JN793 LADIES - JN794 MEN
Sweat-shirt 80% coton/20% polyester 280g/m2. Intérieur non gratté,
col rond & bas manches  élasthanne.
XS(f) - S - M - L - XL - XXL - 3/(h)4/5XL  

JN793/794 1 10 25 50 100 250

13.50 11.88 11.34 10.80 10.26 9.72

Pétrole

Blanc

HOODIE JN795 LADIES - JN796 MEN
Sweat-shirt capuche 80% coton/20% polyester 280g/m2. Intérieur non gratté,
capuche double couche à cordon, bas manches élasthanne.
Poche kangourou. XS(f) - S - M - L - XL - XXL - 3/(h)4/5XL  

JN791/792 1 10 25 50 100 250

18.25 16.06 15.33 14.60 13.87 13.14

R
os

e 
vi

f

Royal foncé

Disponible dans
les mêmes

coloris

T-shirt
page 10

Polo
page 19

CRW73 PREMIUM CONTRAST HOODIE
Sweat capuche 65% Coton/35% Polyester 3010g/m2. Tissu doux, poche
pour tél portable. Capuche tissu double, cordons plats épais. Poche kangourou
passage pour écouteurs. Manches et ourlet nervurés. 
XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL

Black
red

Black
gold

Black
grey

Navy
red

Navy
yellow

Navy
pow blue

Navy
grey

Elect blue
white

Turquoise
yellow

Purple
yellow

Burgundy
sand

Red
black

Red
yellow

Fuchsia
navy

Grey
red

White
fuchsia

Purple
white

G
re

y 
na

vy

Turquoise
grey

Black
fuchsia

Fu
ch

si
a 

pi
nk

1 10 25 50 100 250

24.30 21.38 20.41 19.44 18.47 17.50

CRW89PF PREMIUM HOODIE
Sweat capuche 65% Coton/35% Polyester 330 g/m2. Tissu épais, doux, 
molleton intérieur. Intérieur capuche tissu gaufré, 3 épaisseurs, cordons 
plats épais. Poche kangourou passage pour écouteurs. Manches, ourlet
nervuré avec trous pour pouces. XS - S - M - L - XL - XXL - 3 à 6XL

Pe
ap

od
 w

hi
te

B
la

ck
 m

el
 w

hi
te

Black
white

Navy
white

Navy mel
white

Royal
white

Royal mel
white

Denim
white

Malibu
white

Carribean
white

Lagoon
white

Lemon
white

Red
white

Coral
white

Honey pink
white

Cerise
white

Cranberry
white

Maroon
white

Graphite
white

Grey
white

Bottle
white

Gumdrop
white

1 10 25 50 100 250

30.10 26.47 25.26 24.10 22.86 21.65
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CRW81PF PREMIUM ZIP HOODIE
Sweat zippé capuche 65% Coton/35% Polyester 330 g/m2. Tissu épais,
doux, molleton intérieur. Intérieur capuche tissu gaufré, 3 épaisseurs,
cordons plats épais. Poche kangourou passage pour écouteurs. Manches,
ourlet nervuré avec trous pour pouces.
XS - S - M - L - XL - XXL - 3 à 6XL

W
in

e 
m

el
 w

hi
te Black

white
Navy
white

Navy mel
white

Royal
white

Royal mel
white

Denim
white

Malibu
white

Carribean
white

Lagoon
white

Lemon
white

Red
white

Coral
white

Honey pink
white

Cerise
white

Cranberry
white

Maroon
white

Graphite
white

Grey
white

Bottle
white

Gumdrop
white

1 10 25 50 100 250

32.42 28.53 27.23 25.94 23,35 20,75

PK705 ARCTIC MEN - PK 706 WOMEN
Veste micro polaire 100% polyester.  Antipilling, Grand zip central. 2 poches latérales. Bande de propreté en Twill.
Coupe cintrée femme.S - M - L - XL - XXL - (h)3/4XL

Black/Gold Black/Red

Black/Orange

Black/Silver

Black/BlackBlack/White Black/Blue

1 10 25 50 100 250

19.15 16.85 16.09 15.32 14.55 13.79

Black/Kelly

321

55000 VESTE NORTH MEN - 54500 NORTH WOMEN
Veste micropolaire homme/femme 100% polyester densité accrue anti-peluche.
Bande de propreté col. 2 poches zippées à rabat, coupe ajustée. Col montant
doublé. Dos demi-lune, poignets élastiques, cordon serrage élastique. 
(h)XS - S - M - L - XL - XXL

1 10 25 50 100 250

55000 / 54500 21.00 19.39 17.56 16.72 13,79 12,26

350

312

370

146

145 400 281 263

318

241

712

394

269 123 306T 404

homme
uniquement
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56000 SWEAT NESS
Sweat-shirt polaire 100% polyester densité accrue anti-peluche. Bande de propreté col. 
Col cheminée zippé. Poignets élastiques. Dos demi lune, bas cordon de serrage élastique.
S - M - L - XL - XXL

241

1 10 25 50 100 250

56000 20.95 18.44 17.60 16.76 15.92 15.08

51000 18.23 16.04 15.31 14.58 13.85 13.12

281

263 318

312 370

145 400

51000 GILET NORWAY
Gilet polaire 100% polyester densité accrue anti-peluche. Bande de propreté col.
Col montant doublé. Coupe droite. 3 poches zipées.
XS - S - M - L - XL - XXL

370

145

400

263

318

281

241

146

306

312

PK330 GIBRALTAR
Bodywarmer unisexe Softshell 2 couches 96% polyester/4% élasthanne 300gm/m2. Doublure polaire, 2 poches latérales zippées.
Protection menton. XXS - XS - S - M - L - XL - XXL - (h)3/4XL.

Black/Black Black/KellyBlack/Red

B
la

ck
/G

o
ld

Black/Silver Black/OrangeBlack/White Black/Royal

1 10 25 50 100 250

28.85 25.39 24.23 23.08 20,77 18,46

PERSONNALISEZ LES MODÈLES BLACK/BLACK
AVEC LA COULEUR DE TIRE-ZIP DE VOTRE CHOIX

White Apple

Atoll

Black

Fluo Green

Fluo Orange Fluo Pink

Fluo Yellow

Fuchsia

Gold

Kelly Green

Navy

Red

Orange

PurpleOr Silver

SkyTitanium

Royal

PK990 1

Pack de 10 pces 3.05

R232 M - F BODYWARMER
Gilet softshell 100% polyester 280 g/m2. Tissu extensible. Int: micropolaire. Fermeture zippée pleine longueur, protège menton.
Poches avant zippées. XS - S - M - L - XL - XXL - (h)3/4XL

P
ur

pl
e 

bl
ac

k

Orange 
black

Ye
llo

w
 b

la
ck

Black
Red

black
Green
black

White
black

Navy
royal

1 10 25 50 100 250

23.93 21.05 20.10 19.14 18.18 17.23
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PK768 ATLANTIC MEN - PK769 ATLANTIC WOMEN
Veste Softshell 3 couches 95% polyester/5% élasthanne 340g/m2. Membrane respirante & imperméable. Rabat de protection
intérieur fermeture zippée. 2 poches latérales, 1 poche manche zippées. S - M - L - XL - XXL - (h)3/4XL

Black/GoldB
la

ck
/W

h
it

e

Black/RedBlack/Orange

Black/Silver Black/BlackBlack/Kelly

Black/Blue

1 10 25 50 100 250

PK768 / PK769 55.18 48.55 46.35 44.14 41.93 39.73

B
la

ck
/W

h
it

e

R231M/F SOFTSHELL
Veste 2 couches 100% polyester 280g/m2. Intérieur micro fleece extra chaud. Modèle h/slim, f/cintré.  Fermeture/poches latérales zippées.
Poignets élastiqués. (f)XS - S - M - L - XL - XXL - (h)3/4XL

Charcoal
black Navy

Black
orange

Navy
royal

Purple
black Green

black

Red
black

Black
black

White
black

1 10 25 50 100 250

28.73 25.28 24.13 22.98 21.83 20.68

PK770 PLYMOUTH
Blouson Softshell 95% polyester/5% élasthanne. Tissu léger 3 couches, respirant, imperméable.
Intérieur micropolaire, 4 poches extérieures zippées. Élastique bas avec stoppers. S - M - L - XL - 2XL - (h)3XL

Black Azure

Navy

Titanium

White

1 10 25 50 100 250

66.11 58.15 55.50 52.86 50.22 47.57

Red
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ZAGREB 30180 MEN - 30181 WOMEN
Veste softshell homme 96% polyester/4% élasthanne 280 g/m2. Capuche amovible. Doublure polaire. 2 poches frontales zippée.
Poche poitrine zippée, poignets ajustables par velcro. Finition dos arrondi. S - M - L - XL - XXL

14
03 34 49

74

13

05

29

1 10 25 50 100 250

48.00 42.24 40.32 38.40 36.48 34.56

Homme uniquement

CITY PK310 MEN - PK311 WOMEN
Gilet matelassé, déperlant, coupe-vent 100% polyester. Grand zip avec poche intérieure gauche. Rangement possible du gilet
dans la poche intérieure droite. Cordon serrage à la taille. Coupe cintrée femme. 2 poches latérales zippées. 
S - M - L - XL - XXL - 3XL.

B
la

ck
/G

o
ld

Rangement du gilet dans
la poche intérieure droite.  

Black/Kelly Black/RedBlack/Orange

Black/Silver

Black/White

Black/Blue1 10 25 50 100 250

32.75 28.82 27.51 26.20 24.89 23.58

B
la

ck
/B

la
ck

BOSTON PK517 MEN - PK518 WOMEN 
Doudoune légère moderne. Bi-matières 100% polyester/softshell. Coupe ajustée, 2 poches latérales zippées.
2 poches intérieures. Zips contrastés. S - M - L - XL - 2XL - (h)3XL

Royal blue
black

Orange
black

1 10 25 50 100 250

PK517 62.45 54.96 52.46 49.96 47.46 44.96

PK518 61.23 53.88 51.43 48.98 46.53 44.08

Titanium/
Black

Silver/
Black

White/
black

Olive/
Black

Navy/
Black

Mustard/
Black

Sport blue/
Black

Black/
Kelly

Black/
Yellow gold

Red brick/
black

Red/
Black

Black/
Blue royal

Black/
Silver

Black/
Red

Black/
Orange
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Silver/
Black

Titanium/
Black

White/
Black

BALTIMORE PK316 MEN - PK317 LADIES
Bodywarmer léger moderne bi-matière. 2 poches latérales zippées. Zips contrastés. S - M - L - XL - XXL - (h) 3XL. 

1 10 25 50 100 250

44.88 39.49 37.70 35.90 34.11 32.31

O
ra

ng
e/

B
la

ck

B
lu

e 
sp

or
t/

B
la

ck

Black/
Yellow gold

Black/
Kelly

Black/
Navy

Black/
Red

Black/
Silver

Black/
Orange

Brick red/
Black

Mustard/
Black

Navy/
Black

Red/
Black

Royal/
Black

PK762 PACIFIC MEN
Doudoune matelassée 100% nylon 15D. Coupe-vent, avec capuche. 2 poches latérales zippées avec languette.
Grandes poches intérieures, 1 zippée - 1velcro.  Poignets et ourlets élastiqués.  S - M - L - XL - XXL - 3XL

Black/Gold

Black/KellyBlack/Orange

Black/Silver Black/WhiteBlack/Blue
1 10 25 50 100 250

58.11 51.11 48.78 46.46 41,81 34,85

Black/Red

Black/Black

32000 SURF
Coupe-vent unisexe imperméable. 100% nylon imperméable. 2 poches 
extérieures zippées. Capuche à cordon de serrage dans le col.
Système de pliage «InBag» S - M - L - XL - 2XL

1 10 25 50 100 250

12.98 11.42 10.90 10.38 9.86 9.34

153 282

102 129 145 225 241 266 301 312 318 400 712

SKELETON 2261035 MEN - 2261041 LADY
Parka softshell 100% polyester avec membrane TPU. Intérieur polaire. Capuche
amovible, cordon de serrage taille, velcro bas des manches. 2 poches avant, 
poche poitrine zippées. 2 poches zippées, 1 poche maille intérieur. Tires-zips 
noirs sur tous les coloris.
XS (f) - S - M - L - XL - (h)2/3/4/5XL

1 10 25 50 100 250

103,80 95,50 87,19 83,04 74,73 66,43

400

600

632

100

935

900

728
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JN821 WORKWEAR JACKET STRONG
Veste de travail 65% polyester/35% coton 260 g/m2. Col montant. 
Épaules renforcées Cordura®. Fermeture zippée/rabat coupe-vent.
Poches latérales/int. zippées. Poche poitrine velcro/zippée.
Éléments réfléchissants avant et dos. S - 6XL

Black carbon

Navy navy

1 10 25 50 100 250

77.13 67.87 64.78 61.70 58.62 55.53

White
carbonRed black

Royal navy

Dark green
black

Carbon black

Navy navy

Stone black

JN833 SALOPETTE WORKWEAR STRONG
Salopette de travail 35% coton/65% polyester 260 g/m2. Tissu robuste, durable, 
taille élastique, bretelles élastiques ajustables. Renforcement genouillères avec 
CORDURA®. Coutures triple. Poches à outils, 2 poches zippées. Poches mètre 
pliant, crayon, portable. Éléments réfléchissants avant et dos. 42 - 62

P
ie

rr
e 

no
ir

White
carbon

Carbon
black

Navy
navy

Red
black

Dark green
black

Black
carbon

Royal
navy

1 10 25 50 100 250

80.50 70.84 67.62 64.40 61.18 57.96

JN832 WORKWEAR PANTS STRONG
Pantalon de travail 65% polyester/35% coton 260 g/m2. Tissu robuste, 
durable, taille élastique. Renforcement poches genouillères CORDURA®. 
Triple coutures indéchirables. Divers poches à outils, mètre pliant, crayon, 
portable, 2 poches zippées. Éléments réfléchissants avant et dos. 42 - 62
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 b
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JN835 BERMUDA WORKWEAR STRONG
Bermuda de travail 35% coton/65% polyester 260 g/m2. Tissu robuste, 
durable. Poches CORDURA®. Coutures triple indéchirables. 2 poches 
zippées, poches mètre pliant, crayon, portable. 42 - 62

Carbon
black

White
carbon

M
ar

in
e 

m
ar

in
e

Stone 
black Dark green

black

Red
black

Royal
navy

Black
carbon

Navy
navyvy

1 10 25 50 100 250

JN832 69.38 61.05 58.28 55.50 52.73 49.95

JN835 45.88 40.37 38.54 36.70 34.87 33.03
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JN845 GILET WORKWEAR STRONG
Gilet de travail 100% polyester 320 g/m2. Tissu softshell robuste, durable. 
Coupe-vent, hydrofuge, respirant, perméable. Zips devant, poches latérales.
Col montant, épaules renforcées CORDURA®. Poche poitrine zippée/
velcro. Poches intérieures. Éléments réfléchissants emmanchures, dos.
XS - 3XL

R
oy

al
 m

ar
in

e

White 
carbon

Carbon
black

Navy 
navy

Stone 
black

Red 
black

Black 
carbon

Black 
black

Dark green
black

JN844 WORKWEAR SOFTSHELL STRONG
Veste de travail Softshell 100% polyester 320 g/m2. Coupe vent,
hydrofuge, respirante, perméable. Col  montant. Épaules
renforcées Cordura®. Fermeture zippée/rabat. Poches latérales, 
poche poitrine zippées. Poches intérieures. Éléments réfléchissants
avant et dos. XS - 6XL

Black carbon

Red black

White carbonRed black

Royal navy
Dark green

black Carbon blackNavy navy

Stone black

Black black

JN828 CRAFTMEN POLOSHIRT
Polo fonctionnel, 100% polyester 165g/m2. Respirant, régule l’humidité, séchage rapide. Léger et confortable.
Inserts,passepoil contrastés. Antibactérien, antistatique. Col tricot à rayures contrastées, patte boutonnage
3 boutons. S - M - L - XL - 2XL - 3XL

Black
carbone

Navy
navy

Dark green
black

Royal
navy

Red
black

Stone
black

White
carbone

JN827 CRAFTMEN T-SHIRT
Tee-shirt fonctionnel 100% polyester 165g/m2. Respirant, séchage rapide. Léger et confortable.
Antibactérien et antistatique, inserts et passepoil contrastés. S - M - L - XL - 2XL - 3XL

Black
carbone

Navy
navy

Dark green
black

Royal
navy

Red
black Stone

black
White

carbone

1 10 25 50 100 250

18.18 15.99 15.26 14.54 13.81 13.09

1 10 25 50 100 250

23.75 20.90 19.95 19.00 18.05 17.10

Royal
navy

R
oy

al
 n

av
y

S
to

ne
 b

la
ck

1 10 25 50 100 250

72.88 64.13 61.22 58.30 55.38 52.47

1 10 25 50 100 250

94.13 82.83 79.07 75.30 71.54 67.77
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WF1050 PANTALON
Pantalon unisexe 65% polyester/35% viscose. Fermeture zippée, 
bouton métallique. 2 poches, ceinture élastique sur les côtés.
1 poche cargo rabat velcro. 2 poches arrières plaquées. Détails 
réfléchissants. Triples coutures. S - M - L - XL - XXL

WF1040 VESTE
Veste workshell unisexe à capuche amovible. 96% polyester/4% élasthanne. 
Col montant. Bandes réfléchissantes. Fermeture zippée, protection menton.
Poignets réglables velcro. 2 poches coeur plaquées. 1 poche manche zippée,
2 poches côtés zippées. S - M - L - XL - XXL
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Noir/
Gris clair

Gris foncé/
Noir

Marron/
Vert lime

FUTURE WF1017
Bermuda combiné 65%polyester/35% viscose 240g/m2. 2 poches côtés,
1 poche cargo, 2 poches plaquées arrière, 1 poche mètre. Renfort arrière.
Biais réfléchissants, pressions contrastés. Ceinture élastiquée. 
S - M - L - XL - XXL.

1 10 25 50 100 250

26.63 23.43 22.37 21.30 20.24 19.17

FUTURE WF1016
T-shirt manches raglan 100% polyester 160g/m2. Col rond, bandes contrastées
avant/dos, manches. Tissu léger haute perméabilité. Respirable, séchage 
rapide. S - M - L - XL - XXL - 3XL

1 10 25 50 100 250

12.00 10.56 10.08 9.60 9.12 8.64

M
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n/

Ve
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e Gris clair/
Noir

Noir/ 
Gris foncé

Turquoise/
Gris clair

M
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n/
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1 10 25 50 100 250

WF1040 71.50 62.92 60.06 57.20 54.34 51.48

WF1050 30.75 27.06 25.83 24.60 23.37 22.14

WSET1465 ENSEMBLE COMBI SET D’ÉTÉ
Pantalon détachable 65% polyester/35% coton. 2 poches latérales inclinées, 2 poches cuisses.
Élastique à la taille, passants, poche intérieure arrière. Polo combiné à manche courte en tissu
piqué 65% polyester/35% coton 180 g/m2. Col classique à rabat avec 3 boutons, 1 poche poitrine.
Tissu frais et perméable. Gants en polyester sans coutures. Recouvert de nitrile, poignet élastique.
S - M - L - XL - XXL

1 10 25 50 100 250

45.00 39.60 37.80 36.00 34.20 32.40

Pantalon 
détachable

Gris/vert

Bleu marine/
bleu ciel

Gris/
rouge

B
le

u 
m

ar
in

e/
or

an
ge
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HV7045 PARKA HI-WAY
Parka 100% polyester 300D enduit PU, imperméable et fluorescent. Doublure polyester taffetas 190T.
Isolation polyester 180g/m2. S - M - L - XL - 2XL - 3XL

HV7058 PARKA HI-WAY 4 en 1
Parka 100% polyester 300D enduit PU, imperméable et fluorescent. Doublure, taffetas 190T.
Isolation veste polaire amovible 280g/m2 avec manches détachables. S - M - L - XL - 2XL - 3XL

1 10 25 50 100 250

126,40 120,08 113,76 107,44 101,12 94,80

1 10 25 50 100 250

68,74 65,30 61,87 58,43 54,99 51,56

Orange/
Navy

Parka externe

Polaire intérieure
manches amovibles

Orange/
Navy

Yellow/
Navy

Orange/
Navy

Red/
Black

Yellow/
Green

Red/
Grey

Yellow/
Grey

Yellow/
Navy

Orange/
Navy

Red/
Black

Yellow/
Green

Red/
Grey

Yellow/
Grey

7PSTY POLAIRES STATION 2 en 1
Veste polaire fluorescent 100% polyester 110g/m2. Manches amovibles, poignets 
réglables élastiqués. Simple glissière plastique, curseur métal. 2 poches basses. 
Élastique de serrage au bas. 1 poche verticale; fermeture zippée.
Bandes rétro-réfléchissantes 3M,  M - L - XL - 2XL

Yellow/
Navy

Orange/
Navy

706 SOFTSHELL STATION 2 en 1
Veste Softshell 94% polyester/6% Spandex déperlant, respirant.
Fermeture zippée. Capuche intégrée, manches amovibles, poignets 
réglables. Doublure micro-polaire 100% polyester. Élastique au bas, 
bloque-cordons à l’intérieur sur côtés. S - M - L - XL - 2/3/4XL      

80

40 30

1 10 25 50 100 250

66,04 62,74 59,44 56,13 52,13 49,53

1 10 25 50 100 250

93,38 88,71 84,04 79,37 74,70 70,04
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S9320 GILET COMBI HV
Gilet Workshell tissu coupe-vent. Col montant
zippé. 96% polyester/4% élasthanne 330 g/m2.
1 poche poitrine, poches latérales zippées.
Membrane intérieure respirable/ isolante.
Intérieur thermique. S - M - L - XL - XXL - 3XL

1 10 25 50 100 250

35.38 31.13 29.72 28.30 26.88 25.47

C3650 REVERSIBLE
Gilet réversible 100% polyester. Matelassé intérieur. Tissu Oxford 
Haute visibilité, bandes réfléchissantes. 2 poches latérales plaquées, 
ouverture inclinée. M - L - XL - 2XL

HVIS ISO 20471:2013.
Classe2.

1 10 25 50 100 250

34.88 30.69 29.30 27.90 26.51 25.11

Jaune H.V / Noir

COMBI HV C2920 - C2922
Gilet Workshell Ripstop haute visibilité, tissu coupe-vent. 96% polyester/4% élasthanne
330g/m2. Col montant zip nylon. 1 poche poitrine, 2 latérales zippées. 2 bandes
réfléchissantes poitrine/dos. Intérieur isolant thermique.
S - M - L - XL - XXL - 3XL.

1 10 25 50 100 250

41.88 36.85 35.18 33.50 31.83 30.15

C2920
Jaune HV

C2922
Rouge HVC

29
20

O
ra

ng
e 

H
V

Ja
un

e 
H

V
Orange HV

S9535 WORKSHELL COMBI HV
Veste Workshell tissu coupe-vent. Col montant
zippé. 96% polyester/4% élasthanne 330 g/m2.
1 poche poitrine, poches latérales zippées. Manches
raglan. Poignets scratch, cordon élastique au bas. 
Membrane intérieure respirable/isolante. Intérieur
thermique. S - M - L - XL - XXL - 3XL

S9530 WORKSHELL COMBI HV
Veste Workshell tissu coupe-vent. Col montant
zippé. 96% polyester/4% élasthanne 330 g/m2.
1 poche poitrine, poches latérales zippées.
Manches raglan.  Poignets scratch, cordon élastique
au bas. Membrane intérieure respirable/isolante.
Intérieur thermique. S - M - L - XL - XXL - 3XL

Jaune HV
Jaune HV

Orange HV
Orange HV

1 10 25 50 100 250

72.88 64.13 61.22 58.30 55.38 52.47

1 10 25 50 100 250

70.00 61.60 58.80 56.00 53.20 50.40
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S9212 VESTE COMBI HV
Veste Workshell combinée, bandes réfléchissantes.
100% polyester 350 g/m2. Col montant intérieur
combiné, capuche enroulée. Poignet avec scratch.
Cordon élastique au bas. Tissu coupe-vent, imper-
méable, membrane intérieure respirante/isolante.
Doublure maille partie avant. 
S - M - L - XL - XXL - 3XL

S9202 VESTE COMBI HV
Veste Workshell combinée, bandes réfléchissantes.
100% polyester 350 g/m2. Col montant intérieur
combiné et capuche enroulée. Poignet avec scratch.
Cordon élastique au bas. Tissu coupe-vent, imper-
méable, membrane intérieure respirante/isolante.
Doublure maille partie avant. 
S - M - L - XL - XXL - 3XL

S9232 GILET COMBI HV
Gilet Workshell combiné, bandes réfléchissantes.
100% polyester. Col montant zippé. Rabat protecteur
intérieur. 2 poches latérales int. zippées. Deux bandes
cousues côtés/dos. Tissu coupe-vent, imperméable, 
membrane intérieure respirante/isolante. Doublure
maille sur la partie avant.  S - M - L - XL - XXL - 3XL

S9262 PARKA COMBI HV
Parka à capuche, matelassée/imperméable tissu Oxford. 
100% polyester 200 g/m2. Col montant doublé polaire. 
Fermeture zip/scratch. 2 poches poitrine et int. zippées. 
1 sortie écouteurs. 2 bandes réfléchissantes épaules/
poitrine/dos. Poignet élastique scratch. Cordon au bas. 
Tissu thermique intérieur du dos.
S - M - L - XL - XXL - 3XL

C2706 BREMUDA COMBI HV
Bermuda combiné 65% polyester/35% coton 240 g/m2.
2 poches côtés, 2 poches latérales intérieures. 2 poches
arrières pli inférieur. Élastique sur côtés de la ceinture. 
Passants de couleur différente. Bouton métallique et 
braguette zippée. S - M - L - XL - XXL - 3XL

C2716 PANTALON COMBI HV
Pantalon combiné 65% polyester/35% coton
240 g/m2. 2 poches côtés, 2 poches latérales
intérieures. 2 poches arrières pli inférieur.
Élastique sur côtés de la ceinture. Passants
de couleur différente. Bouton métallique et
braguette zippée. S - M - L - XL - XXL - 3XL

1 10 25 50 100 250

87.00 76.56 73.08 69.60 66.12 62.64

1 10 25 50 100 250

72.37 63.69 60.79 57.90 55.00 52.11

1 10 25 50 100 250

48.88 43.01 41.05 39.10 37.15 35.19

1 10 25 50 100 250

43.38 38.17 36.44 34.70 32.96 31.23

1 10 25 50 100 250

32.38 28.49 27.20 25.90 24.61 23.31

1 10 25 50 100 250

87.00 76.56 73.08 69.60 66.12 62.64
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70270 / 70280 POLO YARD
Polo 100% polyester, piqué fluo 140g/m2. Bandes 
baudrier réfléchissantes Scotchlite 3M®. Col marine 
100% coton avec patte 2 boutons. Emmanchures
marine. 7027 M - L - XL - 2XL - 3XL
7028 L - XL - 2XL

70
27

0

EN471 Class. 2.2

1 10 25 50 100 250

22.00 19.36 18.48 17.60 16.72 15.84

C9242 T-SHIRT COMBI HV
T-shirt combiné 100% polyester 145 g/m2. Col rond, 
bandes contrastées sur côtés/épaules. 1poche
poitrine à boutonnière. Tissu frais, perméable, léger,
transpirable. Séchage rapide, résistant au
rétrécissement. S - M - L - XL - XXL - 3XL

C3940 T-SHIRT COMBI
T-shirt combiné 100% polyester 160 g/m2. Col rond,
bandes réfléchissantes sur manches/poitrine/dos.
Tissu frais, léger de haute perméabilité à l’air.
Séchage rapide, résistant au rétrécissement.
S - M - L - XL - XXL - 3XL

70
28

0

COMBI HV C2912 - C2913
Pantalon combiné 50% polyester/50% coton 250g/m2. 2 poches côtés,
2 poches cargo latérales. 2 poches arrière rabat scratch. Renfort scratch 
pour genouillère. 2 bandes réfléchissantes. Ceinture scratch réglable. 
40/42/44/46/48/50/52/54/56

1 10 25 50 100 250

44.38 39.05 37.28 35.50 33.72 31.95

COMBI HV C2940 - C2941
T-shirt manches raglan 100% polyester 160g/m2. Tissu haute
perméabilité, respirable, séchage rapide. Col rond. Bandes 
réfléchissantes avant/dos, manches. S - M - L - XL - XXL - 3XL

1 10 25 50 100 250

14.75 12.98 12.39 11.80 11.21 10.62

C2940
Rouge/Noir

C2941
Jaune HV/Noir

C2941
Orange HV/Noir

C2912
Orange HV/Noir

C2912
Jaune HV/Noir

C2913
Rouge HV/Noir

1 10 25 50 100 250

24.88 21.89 20.90 19.90 18.91 17.91

1 10 25 50 100 250

12.88 11.33 10.82 10.30 9.79 9.27
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COMBI C3939
T-shirt tissu léger 100% polyester 160g/m2. Haute perméabilité à l’air.
Col rond, bandes réfléchissantes manches/poitrine/dos. Séchage
rapide, résistant au rétrécissement. S - M - L - XL - XXL - 3XL

1 10 25 50 100 250

12.88 11.33 10.82 10.30 9.79 9.27

Rouge

Blanc Gris

Marine

Noir
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e 
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V
/
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COMBI HV C3860 / C3866 / C3867
Polo combiné tissu léger 100% polyester 160g/m2. Partie supérieure HV.
Col classique 3 boutons. Haute perméabilité a l’air. Séchage rapide. 
S - M - L - XL - XXL - 3XL

1 10 25 50 100 250

C3860/66/67 19.00 16.72 15.96 15.20 14.44 13.68
Ja

un
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V

/
R

ou
ge
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e 
H
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/
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Orange HV/
Marine
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Jaune HV/
Vert foncé
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C3867
Rouge HV/

Marine

GILET SÉCURITÉ ÉCONOMIQUE
Maille polyester fluorescente. 120g/m2.  
2 bandes horizontales réfléchissantes.
Velcro ajustable.
Taille unique: XL 

EN471 Class. 2.2

Yellow Orange

YOHVW100 GILET HI-VIS
Gilet de sécurité 100% polyester 120g/m2. Bandes
réfléchissantes verticales/horizontales devant et dos.
Fermeture pratique à l’avant.
S - M - L - XL - XXL - 3/4/5XL
Certaines tailles ne sont disponibles que dans certains
coloris.

1 10 25 50 100 250

5.45 4.80 4.58 4.36 4.14 3.92

C3601 GILET HIVIZ
Gilet haute visibilité 100% polyester. Fermeture
zippée, multi-poches, adaptable. 2 bandes
réfléchissantes. Taille unique.

1 10 25 50 100 250

C3601 32.13 28.27 26.99 25.70 24.42 23.13

Gilet ECO   3.53   3.10   2.96   2.82   2.68   2.54

V
er

t

Orange Fluo

RoyalRougeJaune FluoNoir

5730 CASQUETTE ANTI-HEURT
Casquette 100% coton. Coque protection contre les heurts, ABS. Coussinets
extérieurs EVA, int.polyéthylène léger. Anneaux aération en cuivre.
Ne protège pas contre les chutes d’objets. Taille unique

Yellow

safety

O
ra

ng
e 

sa
fe

ty

Navy

1 10 25 50 100 250

18.20 16.02 15.29 14.56 13.83 13.10

Yellow gold

RedGreen

Black
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M603
Toque unie de cuisine 65% polyester/35% Coton.
Avec velcro et passepoil contrasté.
Taille unique

Turquoise

Vert
citron

Rouge coral

B9205
Blouse unisexe avec col Mao,
85% polyester/15% Viscose. Manches longues,
sans poches, boutons de sécurité. Passepoils
et boutons contrastés. S - M - L - XL - 2XL

1 10 25 50 100

9.00 7.92 7.56 7.20 6.84

1 10 25 50 100

27.00 23.76 22.86 21.60 20.52

1 10 25 50

33.00 29.04 27.72 26.40

COOKIE MCO
Veste de cuisine unisexe, 65% polyester/35% coton 195g/m2. 1 poche stylo sur manche gauche, 
pressions cachées. Taille de 0 à 6

Orange

Col contrasté

Noir

Gris

Marine

Gitane Pistache Rhodamine Rouge Prune

Blanc

Brun
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PR154
Tablier bavette, 65% polyester/ 35% coton sergé 195g/m2. 
Liens, sangle cou du même tissu. Poche centrale avec range 
stylo. Lavage 60°C. 72 x 86 cm. Liens 90cm.

1 10 25 50 100 250

PR154 13.13 11.55 11.03 10.50  9.97 9.45

PR155 10.65   9.35   8.93   8.50  8.08 7.65

PR158 13.65 11.99 11.45 10.90 10.35 9.81

PR158
Tablier de bar continental 65% polyester/35% coton sergé 
195g/m2. Liens du même tissu. Poche centrale/range stylo.
90 x 80 cm. Liens 90 cm. Lavage 60°C

28 couleurs PR155

40 couleurs
PR154 - PR158

PR155
Tablier court de bar 65% polyester/ 35% coton sergé 95g/m2. 
Liens du même tissu. 3 poches ouvertes. 
60 x 33 cm. Liens 90 cm. Lavage 60°C.

M525
Tablier avec bavette, 85% polyester/15% Viscose. Col à boutons
réglables. poche centrale. Taille unique 90 x 95 cm.

M526
Tablier court, 85% polyester/15% Viscose. 
Avec poche centrale, bicolore.   
Taille unique 70 x 45 cm.

N
oi
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co
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Noir/
grenat

N
oi

r/
ro
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e 

co
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Noir/
turquoise

Noir/
vert

Noir/
grenat

Noir/
turquoise

Noir/vert 
citron

1 10 25 50 100 250

M525 16.63 14.63 13.97 13.30 12.64 11.97

M526 11.00   9.68   9.24   8.80   8.36   7.92
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PR171
Chasuble femme 100% polyester, à poche plaquée avec bords
biais de la même couleur.  Attaches latérales réglables par boutons
pressions. Longueur 68cm. Lavage à 60°C. S - M - L - XL

1 10 25 50 100 250

14.85 13.10 12.47 11.88 11.29 10.69

PR162 CONTRAST BIB APRON
Tablier bicolore 65% polyester/35% coton sergé 195g/m2.
Boucle de réglage coulissante dans le col. 2 poches avant en biais.
Taille unique, 72 x 86 cm

B
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/
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rq
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e

1 10 25 50 100 250

15.00 13.20 12.60 12.00 11.40 10.80

Red

Black/
Dark grey

Black/
Hot pink

Black/
Lime

Black/
Red

Black/
Brown natural

Burgundy
Beige/

BOUCHER
Tablier boucher. BLANC 100% coton 260g/m2.
ROUGE Poly/coton 245g/m2.
130 x 100 cm - Taille unique

B
O

U
S

X
00

B
00

B
O

U
S

X
00

36
0

Rouge

Blanc

1 10 25 50 100

Blanc 20.50 18.04 17.22 16.40 15.58

Rouge 23.25 20.46 19.53 18.60 17.67

1 10 25 50 100

16.25 14.30 13.65 13.00 12.35

ALANIS
Blouse bicolore lignée 65% polyester/35% coton
140g/m2. Fermeture par boutons, 1 poche coeur poche,
2 poches latérales. XS - S - M - L - XL - XXL

Blanc/
Rouge

Blanc/
Orange

B
la

nc
/

B
le

u 
ci

el

Blanc/
Rose

Blanc/Vert 
pomme
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MARINA - MARCP000
Tunique manches courtes. Poly/coton uni 210g/m2.
Pressions blanches, cintrée. 36 à 62 - H 85 cm

Blanc *00

1 10 25 50 100

32.00 28.16 26.88 25.60 24.32

Atoll *02

Ciel *10

Acqua *38

Pistache *90

Gris *58

1 10 25 50 100

16.88 14.85 14.18 13.50 12.83

CLUSTER
Blouse unisexe en twill 65% polyester/35% coton 190g/m2.
Fermeture par velcro, poche poitrine interne. Bas des manches
élastiquées. XS - S - M - L - XL - 2/3XL

BERNY
Tunique manches courtes kimono. Poly/coton uni 210g/m2.
Pressions blanches. 36 à 62 - H 80 cm
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2
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Blanc/atoll Blanc/gris

Blanc/pistache

1 10 25 50 100

29.75 26.18 24.99 23.80 22.61

MARTHE MO
Tunique manches courtes. Poly/coton uni 195g/m2.
Pressions cachées. Taille de 0 à 6 - H 85 cm

1 10 25 50 100

30.75 27.06 25.83 23.37 22.14

Ciel *10

Rosita *31

Gris *59
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CL151 KID
T-shirt 100% coton semi-peigné ringspun coupe tubulaire 150 g/m2. Col côte 1x1 Lycra, bande de propreté,
double piqûre au col, manches et taille.
3/4 - 5/6 - 7/8 - 9/11 - 12/14 ans

Black Navy Royal Turquoise Sky blue Purple

BurgundyRed

Orange

Raspberry

Pink

Bottle green

Kelly green Lime

Pistachio Gold

Yellow Chocolate

Beige

Zinc Heather grey

Ash White

1 10 25 50 100 250

T-shirt blanc 2.70 2.38 2.27 2.16 2.05 1.94

T-shirt coul 3.33 2.93 2.79 2.66 2.53 2.39

11344 SUMMER II KIDS
Polo piqué 100% coton peigné Ringspun 170gr/m². Col en côte. Bande de propreté au col. Patte 3 boutons ton/ton. Bas droit, fentes latérales.
4 - 6 - 8 - 10 - 12 ans

* 1 10 25 50 100 250

Blanc 7.23 6.36 6.07 5.78 5.50 5.20

Couleur 8.63 7.59 7.25 6.90 6.55 6.21

102
145

225 200

302 301 318

400 147

241

272
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CRW73K PREMIUM CONTRAST HOODIE
Sweat capuche 65% coton/35% polyester 3010g/m2. Tissu doux
poche pour tél portable. Capuche tissu double, cordons plats épais.
Poche kangourou passage pour écouteurs. Manche et ourlet
nervurés. 3/4 - 5/6 - 7/8 - 9/10 - XS

Black
red

Black
gold

Black
grey

Navy
red

Navy
pow blue

Navy
grey

Elect blue
white

Purple
yellow

Burgundy
sand

Red
black

Red
yellow

Fuchsia
navy

Grey
navy

White
fuchsia

Purple
white

Tu
rq

uo
is

e 
ye

llo
w

Turquoise
grey

Black
fuchsia

Fuchsia
pink

1 10 25 50 100 250

19.05 16.76 16.00 15.24 14.48 13.72

220

140

319

280

TABLIER SUBLIMATION
Tablier de cuisine à bavette. 100% polyester 270 g/m². 
Marquage: Sublimation.

00599 GALA KIDS
Tablier enfant 65% polyester/35% coton. 
Poche 2 compartiments, réglable à 
l'encolure. Lavable à 60°C.
Taille unique 64 x 47 cm

280

312 123 136

1 10 25 50 100 250

8.48 7.46 7.12 6.78 6.44 6.10

1 10 25 50 100 250

21.75 19.14 18.27 17.40 16.53 15.66

70101 RIDER KIDS
Sac à dos 100% polyester 600D. Grand compartiment central avec
double curseur. Poche frontale zippée. Bretelles réglables
matelassées, renforcées. Dos matelassé. Étiquette identité
intérieure cousue. 30 x 12 x 25 cm
Marquage 1 couleur inclus (hors frais techniques)

1 10 25 50 100 250

Couleur 6.80 5.98 5.78 5.50 5.23 4.95

Camo 986 7.77 6.84 6.53 6.22 5.91 5.60

312

145

241

400

385

986

G18001 SWEAT KIDS BLEND CREW
Sweat 50% coton/50% polyester 270gr/m². Manches set-in.
Bord côte 1 x 1. Surpiqûre à l’encolure, poignets et taille.
4/5 - 6/7 - 8/9 - 10/12 - 13/14 ans

1 10 25 50 100 250

Blanc 10.10 8.89 8.48 8.08 7.68 7.27

Couleur 10.97 9.66 9.20 8.78 8.31 7.90

White

Safety
Pink

Black

Sport grey

Dark heather

Graphite

Navy

Royal

Red
Maroon Garnet Forest green
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PK767 ATLANTIC KIDS
Veste softshell 3 couches enfant 95% polyester/5% élasthanne 340g/m2. Imperméable, coupe-vent et respirante.
Rabat de protection intérieur sous fermeture zippée. 2 poches latérales zippées, poche zippée sur la manche gauche. 
8/10 - 10/12 - 12/14

PK761 PACIFIC KIDS
Doudoune légère enfant 100% nylon 15D.
Intérieur 100% polyester taffetas matelassé 180g/m2.
Capuche. Coupe-vent. 2 poches latérales avec languette, grande poche intérieure zippée. Poignets et ourlet élastiqués.
8/10 - 10/12 - 12/14

Black/Black

Black/Kelly

Black/Red

Black/Royal

Black/Silver

Black/Gold Black/White

1 10 25 50 100 250

45.48 40.02 38.20 36.38 29,10 27,28

1 10 25 50 100 250

50.80 44.70 42.67 40.64 32,51 30,48

Black/Black Black/White Black/Silver

Black/Red

Black/Gold

Black/Royal Black/Orange Black/Kelly

Black/Orange
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C590 CASQUETTE KIDS
Casquette enfant 5 pans, 100% coton twill. Ajustable par scratch.
3 à 6 ans - visière 6.5 cm.
Marquage en 1 couleur inclus (hors frais techniques

OR RS VA

BRRO

25 50 100 250 500

7,56 4,46 2,64 1,90 1,22

BF645B JUNIOR SNAPBACK TRUCKER
Casquette américaine enfant 100% polyester. Panneau avant matelassé.
Arrière maille filet 100% nylon. Ajustable par patte. Taille unique

Sunflower
white

1 10 25 50 100 250

4.90 4.31 4.12 3.92 3.72 3.53

99456 CASQUETTE ENFANT
Casquette pour enfant. Polyester. Velcro réglable.
54 cm à partir de 4 ans.
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

50 250 1000 5000

3,34 2,02 1,68 1,56

99451 BOB ENFANT 
Bob pour enfant. Polyester. 
54 cm à partir de 4 ans.
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

25 100 500 1000

4,49 2,38 1,63 1,43

04060510

13

22

051308

06

04

Sky blue
white

Lime green
white

Orange
           white
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SPORTY 11939 MEN - 01159 WOMEN 
T-shirt 100% polyester mesh respirant. Dry fit. Colletage au cou, manches raglan. Dos plus long.
XXS - XS - S - M - L - XL - 2/3XL 

306

SPORTY LS 02071 MEN - 02072 WOMEN
T-shirt sport 100% polyester respirant. Manches longues, coupé cousu, coupe cintrée. (f)XS - S - M - L - XL - XXL - (h)3XL

321T

312T 102T145T 241T 306T286T

11939/01159 1 10 25 50 100 250

Blanc 5.30 4.66 4.45 4.24 4.03 3.82

Couleur 5.58 4.91 4.68 4.46 4.24 4.02

02071 1 10 25 50 100 250

Blanc 6.48 5.70 5.44 5.18 4.92 4.66

Couleur 7.00 6.16 5.88 5.60 5.32 5.04

02072 1 10 25 50 100 250

Blanc 6.48 5.70 5.44 5.18 4.92 4.66

Couleur 7.00 6.16 5.88 5.60 5.32 5.04

321

102 302* 153 319 342 312 400*

404

129 145

241 286280 712

* Homme uniquement

SPORTY TT 02073 MEN - 02117 WOMEN
Débardeur sport h/f 100% polyester respirant. (f)XS - S - M - L - XL - XXL - (h)3XL

312T102T 145T

241T 321T

129T

286T 208T

306T

02073 1 10 25 50 100 250

Blanc 4.53 3.98 3.80 3.62 3.44 3.26

Couleur 4.75 4.18 3.99 3.80 3.61 3.42

02117 1 10 25 50 100 250

Blanc 4.53 3.98 3.80 3.62 3.44 3.26

Couleur 4.75 4.18 3.99 3.80 3.61 3.42

404T
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4473 TECNIC COMBI
T-shirt unisexe bicolore. 100% polyester 135g/m2. Matière respirante
et légère. S - M - L - XL - XXL.
Sublimation sur la poitrine format A3 comprise

04                         05F                       02                      19

     02

1 25 50 100 250

17.20 16.79 16.57 12.87 12.66

1 10 25 50 100 250

90300 51.50 45.32 43.26 41.20 39.14 37.08

90301 45.40 39.95 38.14 36.32 34.50 32.69

CAMP NOU 90300 MEN - 90301 KIDS
Survêtement Club 100% polyester brillant 200 g/m2. 2 poches zippées veste.
Empiècements contrastés respirants côtés/manches. Pantalon, ceinture élastique, cordon de serrage, 2 poches zippées. 
S - M - L - XL - 2/3XL  - 6/8 - 10/12 - 14 ans

  940                        941

  928                       929

  927

FIRSTEE PK141 WOMEN - PK140 MEN
T-shirt respirant 100% polyester, 140g/m2. Léger, respirant, adapté au 
sport, séchage rapide. Manches raglan, coupe ajustée près du corps.
S - M - L - XL - XXL - XXXL

1 10 25 50 100 250

couleurs 6.43 5.65 5.40 5.14 4.88 4.63

couleurs fluo 6.90 6.07 5.80 5.52 5.24 4.97
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1 10 25 50 100 250

18.37 16.17 15.44 14.70 13.96 13.23

JN521 LADIES - JN522 MEN SHORT LONG-SLEEVED
T-shirt manches longues pour le sport, fitness 92% polyester recyclé/8% élasthanne
140 g/m2. Respirant, séchage rapide, léger, confortable. Manches raglan, col rond,
dos légèrement texturé. Motif réfléchissant sur l’épaule. JN521 légèrement cintré.
(f)XS  - S - M - L - XL - XXL - (h)3XL

Black

Bright red

White

Tita
n

JN519 LADIES - JN520 MEN SPORT-T
T-shirt sport/fitness 92% polyester recyclé/8% élasthanne 160 g/m2.
Respirant, séchage rapide, léger et confortable. Manches raglan, col
rond. Dos légèrement texturé. Motif réfléchissant sur l’épaule
JN519 légèrement cintré.
(f)XS  - S - M - L - XL - XXL - (h)3XL

Bright red

Black

White

Tita
n

1 10 25 50 100 250

15.75 13.86 13.23 12.60 11.97 11.34
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JN523 LADIES - JN524 MEN SPORTS SHIRT
T-shirt sports, loisirs 92% polyester recyclé/8% élasthanne 160 g/m2. Respirant, séchage 
rapide. Léger, confortable. Imprimé sur les épaules devant/derrière. Col rond.
JN523 légèrement cintré. (f)XS  - S - M - L - XL - XXL - (h)3XL
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Polyester
recyclé

JN525 LADIES - JN526 MEN SPORTS SHORTS
Short léger 56% polyester recyclé/44% polyester easy-care. Coupe-vent imperméable, séchage rapide. 
Détails aux couleurs contrastées. Slip intérieur maille. Ceinture élastique, cordon. Poche zippée pour clés.
S - M - L - XL - (h)XXL

Polyester
recyclé

Black printed

Black
black printed

JN533 LADIES - JN534 MEN SPORTS JACKET
Veste légère 56% polyester recyclé/44% polyester easy-care. Coupe-vent, imperméable, séchage rapide.
Capuche, manches munies d’une bande élastique.. 2 poches latérales zippées. 2 poches intérieures.
JN533 légèrement cintrée. (f)XS  - S - M - L - XL - XXL - (h)3XL

Black printed Black

Polyester
recyclé

White

1 10 25 50 100 250

17.88 15.73 15.06 14.30 13.59 12.87

1 10 25 50 100 250

19.25 16.94 16.17 15.40 14.63 13.86

1 10 25 50 100 250

38.37 33.77 32.23 30.70 29.17 27.63
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Pen Duick Sport
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SPORT TEE PK100 MEN
T-shirt sport bicolore 100% polyester 140g/m2. Tissu Quick Dry, respirant, 
adapté au sport, bandes de propreté velours col. Étiquette imprimée pour 
un meilleur confort. 
S - M - L - XL - XXL - 3XL.

1 10 25 50 100 250

9.58 8.43 8.04 7.66 7.28 6.89

Orange/grey 

SPORT POLO PK105 MEN - PK 106 WOMEN
Polo bicolore 100% polyester 140g/m2. Tissu Quick Dry, respirant, adapté 
au sport, bandes de propreté velours col. Étiquette imprimée pour un meil-
leur confort. 
S - M - L - XL - XXL / 3XL(h)

1 10 25 50 100 250

14.55 12.80 12.22 11.64 11.06 10.48
Marine

Rouge

Blanc

Noir

Azur/blanc

Lime/blanc

Sur demande
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PA457 SPORTS
Polo tricolore 100% polyester 140g/m2. Tissus Quick Dry. 
Empiècements contrastés. Col bord-côte.
XS - S - M - L - XL - 3/4XL

1 10 25 50 100 250

13.78 12.12 11.57 11.02 10.47 9.92

PA436 SPORTS
T-shirt tricolore 100% polyester 140g/m2 Quick Dry.
Empiècements contrastés.
XS - S - M - L - XL

1 10 25 50 100 250

11.45 10.08 9.62 9.16 8.70 8.24

 Enfants page 93

* PA457 ADULTE 
  PA458 JUNIOR

* PA436 ADULTE
   PA437 JUNIOR

* PA408 ADULTE
   PA409 JUNIOR

* PA328 ADULTE
   PA329 JUNIOR

* PA306 ADULTE
  PA307 JUNIOR

Voir descriptifs et prix ci-dessous
et page suivante.

* KI0118 * KI0119 * KI0616 ADULTE
  KI0615 JUNIOR

* KI0814 ADULTE
   KI0813 JUNIOR

PA437 SPORT
T-shirt tricolore 100% polyester 140g/m2.
Tissus à séchage rapide, empiècements
contrastés. 6/8 - 8/10 - 10/12 - 12/14 ans

1 10 25 50 100 250

10.33 9.09 8.67 8.26 7.85 7.43

White/
Royal blue

Yellow/
Black

Royal blue/
Yellow

Sky blue/
White

White/
Red

Black/
White

Green/
Black

Navy/
White

Red/
Black

Red/
Yellow

Royal blue/
White

Orange/
Black

White/
Black
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PA408 ADULTE - PA409 JUNIOR
T-shirt 100% polyester.
Tissu séchage rapide.
XS - S - M - L - XL - XXL
6/8 - 8/10 - 10/12 - 12/14 ans

PA328 ADULTE - PA329 JUNIOR
Sweat 1/4 zip 100% polyester polytricot gratté.
Bas de vêtement/manches bande élastique.
XS - S - M - L - XL - 2/3/4XL
6/8 - 8/10 - 10/12 - 12/14 ans

PA306 ADULTE - PA307 JUNIOR
Veste survêtement 100% polyester polytricot.
Fermeture zippée. 2 poches latérales.
Bas de manches bande élastique.
XS - S - M - L - XL - 2/3/4XL
6/8 - 8/10 - 10/12 - 12/14 ans

1 10 25 50 100 250

6.70 5.90 5.63 5.36 5.09 4.82

1 10 25 50 100 250

PA328 22.30 19.62 18.73 17.84 16.95 16.06

PA329 19.75 17.38 16.59 15.80 15.01 14.22

1 10 25 50 100 250

PA306 26.13 22.99 21.95 20.90 19.85 18.81

PA307 21.18 18.63 17.79 16.94 16.09 15.25

PA535 
Sac à dos multisports 100% polyester 600D.
Grande poche zippée devant, poche côté filet.
32 x 42 x 12 cm - Capacité 16L

PA536 
Sac à dos multisports 100% polyester 
600D. Fond rigide pour compartiment
chaussures. Grande poche zippée devant, 
2 poches zippées de chaque côté.
35 x 46 x 24 cm - Capacité 39L

PA533 ADULTE - PA532 JUNIOR
Sac de sport 100% polyester 600D. 2 poches côtés,
1 rangement chaussures, 1 poche côté extérieure filet.
Bandoulière d’épaule amovible ajustable.
PA533 62 x 29 x 30 cm - Capacité 54L
PA532 55 x 29 x 25 cm - Capacité 40L

PA534 
Sac de sport trolley 100% polyester 600D. Grande ouverture sur le dessus. Compartiment
range chaussures de côté. Lanières renforcées tout autour  du sac, largeur 5 cm.
                                           PA534 70 x 30 x 31 cm. Capacité 65L

1 10 25 50 100 250

PA532 22.80 20.06 19.15 18.24 17.33 16.42

PA533 24.70 21.74 20.75 19.76 18.77 17.78

PA534 41.18 36.23 34.58 32.94 31.29 29.65

PA535 13.13 11.55 11.03 10.50   9.96   9.45

PA536 26.05 22.92 21.88 20.84 19.80 18.76
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Pour les clubs sportifs, les associations, les écoles, les entreprises 
CRÉATION PERSONNALISÉE DE MAILLOT OU SHORT DE SPORT
Créer votre maillot ou short de sport selon votre logo d’entreprise ou de club sportif. * Dès 10 pièces.
100% personnalisable dès la taille de 4 ans jusqu’au 5XL, coupe homme ou femme. 100% polyester respirant.

FOOT - HANDBALL - VOLLEY 10 25 50 100

MAILLOT manches courtes 30,00 27,00 26,30 25,50

MAILLOT manches longues 34,00 30,60 29,75 28,90

SET Maillot manches courtes 49,00 46,50 44,10 41,70

SET Maillot manches longues 51,00 48,50 45,90 43,40

* Tissu 100% polyester respirant.

FOOTBALL HANDBALL

VOLLEYBALL BASKETBALL

* Tissu 100% polyester respirant.

BASKETBALL 10 25 50 100

MAILLOT 30.00 27.00 26.30 25.50

MAILLOT réversible 53.00 50.40 47.70 45.00

SET Maillot + short 49.00 46.50 44.10 41.70

SET Maillot réversible + short 85.00 80.80 76.50 72.30
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* Tissu 100% polyester respirant.

5 10 25 50 100

T-SHIRT col rond ou V 30,00 28,50 27,00 26,30 25,50

POLO 2 boutons 33,00 31,40 29,70 28,90 28,00

SHORT 28,00 26,60 25,20 24,50 23,80

SHORT 2 poches 34,00 32,30 30,60 29,75 28,90

* Tissus 100% polyester qualité
* NOUVEAU MAILLOT
   Pro Fresh® 245g/m2.
* Pour le sport de haut niveau.
   Résistant - Extensible- Respirant
   Il laisse le joueur libre de ses mouvements.

10 25 50 100

MAILLOT Hockey 220g/m2 49.00 46.50 44.10 41.70

MAILLOT lourd 245g/m2 type NHL 51.00 48.50 45.90 43.40

MAILLOT Hockey Pro Fresh® 53.00 50.40 47.70 45.00

TENNIS DE TABLE

HOCKEY SUR GLACE

TENNIS

5 10 25 50 50

DÉBARDEUR 28.00 26.60 25.20 24.50 23.80

BRASSIÈRE 29.00 27.50 26.10 25.40 24.70

SHORT 28.00 26.60 25.20 24.50 23.80

BRASSIÈRE + SHORT 45.00 42.80 40.50 39.40 38.30

LEGGING 35.00 33.30 31.50 30.60 29.80

* Tissu 100% polyester respirant.

ATHLÉTISME
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Maillot ou cuissard à bretelles cyclisme 100% polyester, effet respirant.
Possibilité de création unique de votre modèle. Forfait technique Euros 95.00

5 10 25 50 50

MAILLOT Cyclisme 
manches courtes

36.00 34.20 32.40 31.50 30.60

MAILLOT Cyclisme 
manches longues

38.00 36.10 34.20 33.30 32.30

Enfants Adultes

MAILLOT 1/2 Zip m. courtes 32.00 34.00

CUISSARD bretelles 30.00 32.00

SPORT / Vêtement technique
CYCLISME - BMX - VTT
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SAC SPORT PA532 JUNIOR  - PA533 
Sac sport 100% polyester 600D. Compartiment chaussures, 2 poches 
côtés, 1 poche externe filet, bandoulière amovible, rembourrage épaule. 
PA532 55 x 28 x 25 cm - Capacité 40L
PA533 61 x 27 x 30 cm - Capacité 54L
Marquage Transfert inclus (hors frais techniques)

Royal blue/White
Light Grey

1 10 25 50 100 250

PA532 22.80 18.20 17.30 16.40 15.90 15.50

PA533 24.70 19.80 18.70 17.80 17.30 16.80

Black/White
Light Grey

Red/White
Light Grey

BM907 SAC DE SPORT
Sac sport 55 l 100% polyester. Compartiment principal à fermeture zippée.
2 poches externes zippées. Bandoulière amovible. 2 poignées de transport,
1 poignée fermeture velcro. 60 x 30 x 28 cm.

Black/Black

Black/Silver

Black/Kelly

Black/RedBlack/Orange

Black/White

1 10 25 50 100 250

BM907 24.00 21.12 20.16 19.20 18.24 17.28

BM908 25.65 23.36 22.30 21.24 20.17 19.11

Black/Royal

Black/Gold

BM908 SAC DE SPORT
Sac sport 85 l 100% polyester. Compartiment principal zippé. 2 poches externes zippées. 1 bandoulière amovible,
2 poignées de transport, 1 poignée fermeture velcro. 70 x 34 x 31 cm.

70900 SAC WEEKEND  
Sac de voyage multipoches 100% polyester 600D. Compartiment central,
zip circulaire/double curseur. 2 poches côtés zippées. Grands compartiments
frontaux zippés, anses de transport nylon poignée de confort. Bandoulière
nylon ajustable, amovible. 62 x 30 x 26 cm

400

350

319

145

312

996

1 10 25 50 100 250

22.40 19,66 18,77 17,88 16,98 16,09
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BG544 SPORTS HOLDALL
Sac sport 100% polyester 600D/420D. Bandoulière détachable,
protection rembourrée pour épaule. Compartiment chaussures 
ventilé. Poches internes/externes zippées. 54 x 29 x 26 cm

Lime
green

Orange

1 10 25 50 100 250

29.65 26.09 24.90 23.72 22.53 21.34

French 
navy Bright

royal
Fuchsia

Black
Classic

red

BG578 SPORTS HOLDALL
Sac sport 100% polyester 600D. Compartiment inférieur structuré
ventilé. Poche intérieure, poche externe filet. Bandoulière amovible,
poignée matelassée. 52 x 29 x 40 cm

Classique red /
Black

1 10 25 50 100 250

38.27 33.68 32.15 30.62 29.08 27.55

Black/
Black

Bright royal/
Black

French navy/
Black

B2003 VALISE 48H
Valise cabine, 48h. 100% polyester 600D. 1 poche avant compartimentée,
poche arrière zippée à fixer sur trolley. Filet intérieur.
2 poignées transport. Bandoulière réglable/amovible. 33 x 37 x 17 cm

25 50 100 250 500 1000 2500

24,41 20,5 17,93 16,54 15,95 15,43 14,97

Tr
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BM906 SAC WEEK-END
Sac de voyage 100% polyester. Compartiment principal zippé.
Poche latérale zippée, 2 poignées, bandoulière amovible. 30l. 
50 x 30 x 30 cm

Black/Gold

Black/Kelly
Black/Red

Black/Orange

Black/SilverBlack/Black

Black/White

Black/Blue

1 10 25 50 100 250

16.12 14.19 13.54 12.90 12.25 11.61
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BM909 SAC DE VOYAGE ROULETTES
Sac voyage 2 roulettes 100% polyester. Large compartiment de
rangement, 2 poches latérale zippées, 1 poignée escamotable. 
70 x 30 x 30 cm.

Black/Black

Black/Kelly

Black/Orange

Black/Silver

Black/White

1 10 25 50 100 250

40.62 35.64 34.12 32.05 30.87 29.25

Black/Royal

Black/Gold

Black/Red

OP005 TROUSSE
Trousse multi-usage 100% coton canvas 340 g/m2. Fermeture zippée. 21.5 x 15 x 5 cm Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

50 100 250 500 1000 2500

6,33 4,71 3,81 3,46 3,2 2,98
NANR

NARS

NAVL

N
A

B
L

92732 WAYNE
Trousse de toilette Nylon 600D. Double fermeture zippée. Poignée de transport, intérieur doublé.
22 x 11 x 11 cm. Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

92730 EASTWOOD
Trousse de toilette en Nylon 600D. Poignée de transport, intérieur doublé. 22 x 12 x 12 cm. Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

1 50 250 500 2500

58,96 4,73 3,40 3,11 2,92

05
14

1 25 100 250 1000

61,66 8,68 6,52 5,89 5,45

23
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B1307
Porte-documents de voyage PVC façon cuir. 8 poches,
1 zippée et 1 pour passeport. 13.2 x 24.5 x 1.7 cm
Marquage intérieur 1 couleur Tampo inclus ou Sérico 1 couleur extérieur 
4 x 15 cm. (hors frais techniques)

B1307 50 100 250 500 1000 2500

TAMPO 10,37 8,65 7,58 6,97 6,60 6,25

SERICO 12,30 10,29 9,01 8,28 7,81 7,40

WL59N
Pochette voyage PVC.
Pliée 21.5 x 10,5 cm - Ouvert 21.5 x 21.2 cm
Marquage Quadri numérique face avant inclus, 19.5 x 9.5 cm.
(hors frais techniques)

1

2

2 poches

100 250 500 1000 2000

3,52 2,36 1,67 1,46 1,37

EB66A
Etiquette bagage PVC. Pour 1 carte de 8.5 x 5.5 cm.
25.7 x 5.8 cm Marquage en 1 couleur inclus.
(hors frais techniques)

EB500N
Etiquette bagage PVC/gomme vernie.
Pour 1 carte de 8,5 x 5,5 cm. 26 x 6,2 cm
Marquage 1 couleur inclus, (hors frais techniques)

50 100 250 500 1000 2500

EB66A 4,43 2,57 1,20 0,80 0,61 0,49

EB500N 6.10 3.63 1.72 1.20 0.94 0.79

EB400N
Etiquette bagage polyéthylène. Pas de "sans marquage".
Déplié 26 x 4.5 cm Marquage copie laser surface totale. 
Fond perdu 2 mm. (hors frais techniques)

Le Plus
Marquage recto + verso. Indéchirable.
Ecriturable. Résistant et léger.

100% Personnalisable

50 100 250 500 1000 2500

5.07 2.80 1.72 1.31 1.08 0.92

Papier indéchirable

PR

RO

BC

BL NR

CO

VI

VABT

JA
RS
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B
ur

gu
nd

y

10 25 50 100 250

34.20 30.09 28.72 25,99 21,89

BG613 VINTAGE LAPTOP BAG
Sac à dos 100% polyester 600D 18 litres. Poignée/bretelles rembourrées
réglables. Dos rembourré, fermeture par cordon, compartiment rembourré
pour portable jusqu’à 17’’. Rabat aimanté. 30 x 46 x 17 cm
Marquage 1 couleur inclus (hors frais techniques)
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Blue
brown

Grey graphite
black

Grey marl
black

Jungle
camo

Midnight camo
black

G
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BG550 SPORTS BACKPACK
Sac à dos sport 100% polyester 600D/420D. Compatible PC 
portable jusqu’à 15,6’’. Poche multimédia, passe câble écouteurs. 
Dos et bretelles matelassées ajustables, poignée de transport. 
31 x 44 x 16 cm

Li
m

e 
gr

ee
n

1 10 25 50 100 250

29.65 26.09 24.90 23.72 22.53 20.20
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B802 SAC A DOS
Sac à dos 100% polyester 600D. Compartiment principal double zip
avec tirettes. Dos rembourré. Port pour câble écouteurs.
1 poche interne pour baladeur. 40 x 28 x 15 cm

25 50 100 250 500 1000 2500

14,11 11,24 9,49 8,53 8,14 7,84 7,57

GRBU

GRGF

GRRO

GRVR

9012 DISCOVERY
Sac à dos, 100% polyester 600D. Dos et bretelles matelassés.
28 x 38 x 12 cm. Marquage 1 couleur inclus.
(hors frais techniques)

07

01

02

03

04

05

11

13

16

19

31

61

71

50 100 250 500 1000 2500

7.60 6.00 5.20 5.04 4.60 4.60
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BM903 SAC A DOS DAILY
Sac à dos 100% polyester. 2 compartiments zippés, poignée supérieure
de transport. 27 x 42 x 14 cm

Black/Gold

Black/Kelly

Black/Red

Black/Orange

Black/Silver

Black/Black

Black/White

Black/Blue

1 25 50 100 250 500

BM903   8.50 7.48 7.14 6.80 6.46 6.12

BM904 10.30 09.06 8.65 8.24 08.06 7.41

BM904 SAC A DOS CLASSIC
Sac à dos traditionnel multi-fonction 100% polyester  600D. Poignée de
transport, bretelles ajustables matelassées. Poches centrale et frontale 
zips contrastés. 30 x 42 x 16 cm

Black/Black

Black/Kelly

Black/Red

Black/Gold

Black/Silver

Black/White

Black/Royal

Black/Orange

BM905 SAC A DOS SPORT
Sac à dos 100% polyester. Large compartiment de rangement,
1 poche externe zippée, 2 poches latérale en filet. 
35 x 44 x 21 cm

Black/Black

Black/Kelly

Black/Red

Black/Orange

Black/Silver

Black/White

Black/Royal

Black/Gold

1 25 50 100 250 500

17.20 15.15 14.46 13.78 13.09 12.40

92622 KIEV
Sac à dos pour PC portable Nylon 600D. Compartiment rembourré pour 
PC jusqu’à 14’’. Poche frontale zippée. Dos et anses matelassés.
29 x 40 x 14 cm
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

25 50 100 500

14,41 12,95 11,89 10,88

05

04

33
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DM20109 RAISE
Sac à dos pour PC portable 100% polyester. Compartiment rembourré. Poignée
en éco-cuir. Dos/bretelles rembourrées. Poches latérales en filet.
28 x 14 x 40 cm. Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

40 100 250 500

16,36 15,54 13,08 12,27

03

07

10

06

09

B1900 SAC A DOS
Sac à dos 100% polyester 600D. Poche rembourrée pour PC portable 
15’’. Bretelles ajustables, dos/poignée rembourrés. 23L. Passepoil
réfléchissant. 2 poches 1 frontale/1 sécurité zippées.
34 x 46 x 15 cm. 
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

25 50 100 250 500 1000 2500

20,47 16,94 14,68 13,42 12,9 12,48 12,09

6345 ANTIVOL KOMPLETE
Sac à dos antivol 100% polyester 300D. Poche antivol au dos. Poche latérale
protection RFID. Compartiment intérieur sortie USB, micro câble USB inclus. 
Rembourrage pour tablettes/PC de 10’ à 15’. Sangles épaules réglables/dos 
rembourrés. 28 x 40 x 12 cm Marquage Seri 1 couleur inclus.
(hors frais techniques)

25 50 100 250 500

19,90 17,10 15,70 15,18 14,48

03

19

174

6343 GALPOX
Sac à dos 100% polyester 600D. 1 compartiment principal, 1poche avant
zippés. Dos/bretelles rembourrées. 36 x 23 x 13.5 cm
Marquage Seri 1 couleur inclus (hors frais techniques)

25 50 100 250 500

9,96 7,16 5,76 5,24 4,88

01

03

04

02

19
05

02

08

06
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92545 APRIL
Banane Nylon 600D. 1 compartiment principal, zip sur le devant. Ceinture ajustable.
22 x 12 cm. Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

25 50 100 500

6,88 5,53 4,65 3,83 05

04 33

BG14 RETRO SHOULDER
Sac 100% polyester 600D. Capacité 18 lt. Poche interne. Poche avant zippée.
Bandoulière ajustable. 40 x 28 x 18 cm Marquage sur demande.

1 10 25 50 100 250

13.17 11.59 11.06 10,54 9,48 8,43

Classic Red/
White

White/
Black

Black/
Classic Red

Black/
Fuchsia

Black/
Gold

Black/
White

Bottle Green/
White

Graphite grey/
Black

Bright Royal/
White

Burgundy/
Sand

Chocolate/
Sand

French navy/
Classic Red

French navy/
White

Pure Green/
White

64093 NELLA
Sac à dos en polyester 210T. Fermeture avec coulisse, angles en PU colorés coordonnés avec œillets métalliques de renforcement.
34 x 42 cm Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

25 50 100 250 500

5,40 3,08 1,92 1,50 1,34

00

01 02 03 04 05 06 07

08 16 17 18

19

23 24

29 33 4890
Fluo

47

46

4544

60

B1700 SACS A DOS
Sac 100% polyester 210D. 1 poche zippée, 1 bande réfléchissante
devant. 34 x 46 cm. Marquage 1 couleur inclus ou Sulimation. 
(hors frais techniques).

50 100 250 500 1000

11,35 8,95 7,15 6,23 5,70

Sublimation sur demande et 
sur blanc uniquement

BC

BU

RO

OR

20111 BACKPACK
Sac à dos ficelle PET recyclé. 34 x 42 cm
Marquage sur demande.

25 50 100 250 500

6.24 4.65 3.52 2.98 2.70

05

01

02

03

07

10

44
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B1316 KRAFT
Sac papier basique Kraft 90g/m. Poignées torsadées. 
23 x 30 x 12 cm. 
Marquage Sérigraphie 1 couleur, 1 face inclus.
Maximum 3 couleurs sur demande (hors frais techniques) Sérico:

15 x 15 cm

25 50 100 250 500 1000

8,24 5,27 3,45 2,36 1,84 1,57

RORO

BTBT

COCO

NRNR

VAVA

RSRS

92871

92874 - 92878 KIRA
Sac shopping papier kraft blanc ou naturel 100g/m2. 
Poignées torsadées.
92874/878: 40 x 34 x 11 cm
Marquage 1 couleur, 2 faces incluses. (hors frais techniques)

92874

92875 - 92876 - 92877 - 92871 - 92872 - 92873
Sac shopping papier kraft blanc/naturel 115g/m2. Poignées torsadées.
92875 - 92871: 18 x 24 x 8 cm
92876 - 92872: 24 x 31 x 9 cm
92877 - 92873: 32 x 39 x 11 cm
Marquage 1 couleur, 2 faces incluses. (hors frais techniques)

92875

92876

92878

92877

100 500 2500 10000

1,78 1,18 0,98 0,86

100 500 2500 10000

18 x 24 x 8 cm 1,47 0,88 0,68 0,57

24 x 31 x 9 cm 1,59 1,00 0,80 0,68

32 x 39 x 11 cm 1,72 1,13 0,93 0,80

92872

92873
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92826 SHOPPING
Sac shopping 100% coton 140g/m2. 37.5 x 41.5 cm.
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

22

03

05

10

9844 ALOE
Sac shopping à soufflet 100% coton. 40 x 40  x 10 cm.
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

100 250 500 1000

9844 4,10 3,58 3,28 3,22

92826 2,40 1,66 1,55 1,43

92836 SAC A PAIN
Sac à pain format baguette100% coton. 
56 x 22 cm.
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

25 50 100 250 500 1000

3.90 2.90 2.11 1.66 1.46 1.36

B1908 SAC SHOPPING
Sac shopping mélange coton/polyester recyclés  140 g/m2.
Anses longues. 35 x 40 cm.
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

25 50 100 250 500 1000 2500

9,47 6,27 4,29 3,33 2,87 2,59 2,48

B
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ar
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e
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rt
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TD99
Sac shopping en polyester 180T. Pliable dans sa pochette de 14 x 16 cm.
39 x 41 cm. Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

RO

JA NR

BC BL

VA GL

FLVI

25 50 100 250 500 1000 2500

8,47 5,88 4,07 3,17 2,77 2,49 2,39
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9290 FAIR SHOPPING INTISSÉ
Sac shopping intissé polyester 80g/m2. Anses de 75 cm.
36 x 40 cm. Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

100 250 500 1000 2500 5000

1,96 1,44 1,21 1,15 0,99 0,87

92414 REGENT SHOPPING NATUREL
Sac shopping 100% coton 135g/m2. Anses de 75 cm.
37 x 41 cm. Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

002

100 500 1000 2500

2,00 1,26 1,16 1,06

00
1

00
3

00
7

17111 SHOPPING BAG
Sac shopping 100% polyester 210T. Anses longues colorées.
36 x 42 cm. Marquage sublimation 1 face ou sérico 1 couleur
inclus. (hors frais techniques)

17111* 350 500 1000 2500 5000

Serico 2,15 1,81 1,72 1,38 1,29

17111* 1 10 50 100 250

Sublimation 1.37 1.26 1.21 1.15 1.10

02

06 07
10

marine

05
royal

TD032
Sac shopping en polypropylène tissé. 41 x 39 x 20  cm.
Marquage 1 couleur inclus, pas de finesse. (hors frais techniques)

FU

25 50 100 250 500 1000 2500

8,79 6,15 4,70 3,75 3,27 3,01 2,79

NR

VA

EM

RO

PR GR

BQ

BL

VL

BTL

0401

00
4

00
5

02
1

01
1

01
9

25 50 100

4.47 3.93 3.75

BM901 SAC EXHIBITION
Sac porte-document 100% polyester. Compartiment principal à fermeture zippée. Poignée robuste dessus. 41 x 6 x 29 cm.

Black/Gold

Black/Kelly

Black/Red

Black/Orange

Black/Silver

Black/Black

Black/WhiteBlack/Blue
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29

3008 8422

3008

25 50 100 250

FAC630 11.92 8.22 6.60 5.63

FAC633 15.38 11.68 9.78 6.84

FAC630 SACOCHE PORTE DOCUMENTS
Sacoche coloris tendance. Porte-documents composé d’une poche zippée et 
d’une poignée. 100% polyester/lin. 40 x 28 x 3 cm.
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

22

8429

FAC633 SACOCHE PORTE DOCUMENTS
Sacoche coloris tendance. 100% polyester. Double poignées. Porte-documents,
ordinateur portable 15’’ composé d’un compartiment principal et d’une poche zippée
face avant. 38 x 30 x 3 cm. Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

60153 BOGOTOL
Sac porte-documents. 100% polyester 600D. Anses renforcées, bandoulière réglable.
38 x 29 x 9 cm. Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

19

01 05 08

25 50 100 250 500 1000

14,01 11,14 9,98 8,91 8,66 8,57

BM902 SACOCHE MESSENGER
Sac bandoulière/ porte document 100% polyester. Poche principale, 1 poche zippée sur le rabat. 
Fermeture par bande velcro. 40 x 10 x 28 cm.

Black/BlackBlack/Red Black/OrangeBlack/Silver Black/WhiteBlack/Royal

Black/Kelly

25 50 100

9.70 8.53 8.14
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7707.99 FULL COLOUR MAGIC BAG
Sac porte-documents. Polyester 600 D. Poche principale, diverses poches. Rabat amovible.Fermeture velcro, 
bandoulière réglable. 36 x 29 x 10 cm. Marquage Sublimation inclus.

1 10 25 50 100

33.10 25.10 15.50 13.82 13.08

B1104
Porte-documents polyester 600D. Bandoulière ajustable amovible, 1 poche frontale.
Compartiment principal zippé. 41 x 33 x 10 cm. Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

NRGR

NRRO

NRVANRBR

B1304
Porte-documents polyester 600D. Sortie écouteurs. Bandoulière ajustable. Grand compartiment zippé, 1 poche téléphone, 3 poches stylos.
37 x 27 x 10 cm Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

BLNR 25 50 100 250 500 1000 2500

10,92 8,25 6,78 5,86 5.38 5,09 4.84

NRNR RONR

22

FAC635 SACOCHE PORTE PC
Sacoche coloris tendance. 100% polyester. Double poignées. Porte-documents/PC portable 15’’, 
composé d’1 compartiment principal rembourré, d’1 poche zippée latérale, 1 poche demi-lune avant.
40 x 32 x 7.5 cm. Marquage 1 couleur ou Quadri inclus. (hors frais techniques)

3008 29

10 25 50 100

31.10 20.66 17.46 15.32

84

25 50 100 250 500

18,79 14,55 11,92 10,67 10,00
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CASQUETTE COTON BROSSÉ
Broderie sur le front comprise.
Fermeture velcro et visière pré-incurvée. 
Visière simple ou sandwich.
Tarifs sur demande.

Fermeture velcro
Boucle en métal

Tarifs sur demande.
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01668 BUBBLE
Casquette filet 5 pans 100% polyester. Panneau avant (mousse 5 mm), 
visière (mousse 3 mm). Filet bords/arrière. Fermeture réglable plastique.
Taille unique

312

517

102

319

241

906

987

515

514

989

907

516

01688 DODGE
Casquette filet 5 pans 100% polyester. Panneau avant (mousse 5 mm) et
visière (mousse 3 mm). Filet bords/arrière. Fermeture réglable plastique.
Taille unique

518

519

520

522

895

1 10 25 50 100 250 500

3,60 3,16 3,02 2,88 2,73 2,59 2,38

16024 CAMOMILLE
Casquette 5 pans 100% polyester. Fermeture réglable par velcro.
Taille unique. Marquage sur demande.

17

01

06

02

10 25 50 100 250

2,69 2,42 2,15 1,94 1,72

08

04

07

23

5226 BLAZOK
Casquette 6 pans . Mélange microfibre/polyester doux. Fermeture velcro
ajustable. Trous d’aération brodés. Taille unique
Marquage 1 couleur inclus - Sublimation sur blanc (hors frais techniques)

25 50 100 250 500 1000

6,54 4,14 2,94 2,48 2,94 2,18

01
02

03

04
05 11

06
07 19

1 10 25 50 100 250 500

3,60 3,16 3,02 2,88 2,73 2,59 2,38
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BM910 CASQUETTE
Casquette 5 pans, 100% coton. Œillets de ventilation supérieur. 
Taille unique.

Black/Gold

Black/Black

Black/Kelly

Black/Red

Black/Orange

Black/Silver
Black/White

Black/Blue

1 10 25 50 100 250

BM910 3.03 2.89 2.76 2.62 2.48 2.34

BM911 3.67 3.23 03.08 2.94 2.79 2.64

BM911 CASQUETTE
Casquette 6 pans, 100% coton. Œillets de ventilation supérieur. 
Taille unique.

BF610C 5 PANEL CONTRAST SNAPBACK
Casquette 100% coton sergé 70g/m2. Visière plate, décorations contrastées.
Réglage de taille snapback de style rétro. Taille unique

Black/
surf blue

Black/
lime green

Black/
grey

Black/
fuchsia

Black/
classic red

Black/
orange

Black/
yellow

1 10 25 50 100 250

4.67 4.11 3.92 3.74 3.55 3.36

KP124 CASQUETTE
Casquette 5 pans avec sandwich contrasté 100% coton sergé léger brossé
180 g/m2. Bande transpiration doublée coton. Réglable par boucle
métallique. Taille unique

G
re

y 
sl

at
e 

re
d

White

White
navy

Brown
sand

Navy
white

Navy
yellow Navy

Dark grey
black

Navy
pink

Lime
white

Fuchsia
dark grey Red

white

Black
red

Black
orange

Black
lime

1 10 25 50 100 250

2.93 3.24 2.22 2.16 2.11 2.04

Royal
white

Sand
white Black

Black
white
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BF621 GATSBY
Casquette mélange lin-coton. Doublure coton, sangle serrage, boucle 
métallique. Ajustable, taille unique.
Tarif de marquage sur demande.

 blue linen

1 10 25 50 100 250

9.60 8.44 8.06 6.96 6.61 6.26

 grey linen

EC

MA

MO VK

25 50 100 250 500 1000

7,33 4,48 3,05 2,31 2,02 1,84

C380
Casquette 3 pans 100% coton épais. 2 œillets d'aération brodés. 
Ajustable par scratch. Taille unique Marquage 1 couleur inclus. 
(hors frais techniques)

16136 WENDOVER
Casquette 6 pans. Liège sur le devant. Partie postérieure filet/plastique. 
Fermeture réglable plastique. Taille unique. Marquage 1 couleur inclus. 
(hors frais techniques)

16064 AUPA
Casquette 5 pans, fermeture velcro. 100% coton organique.
Taille unique Marquage 1 couleur inclus.
(hors frais techniques)

25 50 100 250 500

16136 9,45 6,85 5,85 5,25 4,83

16064 8,63 6,03 5,03 4,43 4,01

PK970 SPORT CAP
Casquette avec panneaux contrastés en maille filet
100% polyester. Fermeture double élastique avec stopper. 
Taille unique.

BlackNavy

Red

White

1 10 25 50 100 250

5.95 5.23 4.99 4.76 4.52 4.28
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16067 BEVERA
Casquette 5 pans, fermeture velcro. Polyester/PET recyclé.
Taille unique Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

25 50 100 250 500

3.05 2.68 2.56 2.44 2.32

04

01 02

08 23

25 50 100 250 500

2.67 2.35 2.25 2.14 2.03

16014 ANAHEIM
Casquette 100% polyester, détails de couleur. Élastique et clip 
arrière réglable. Taille unique
Marquage Sublimation inclus. (hors frais techniques)

23

08 03

100 250 500 1000 1500

1.27 1.12 1.07 1.02 0.97

13014 KURSK
100% coton bicolore. 25 x 13 cm
Marquage: Sérigraphie 1 couleur 5 x 5 cm.

44

02

45 4648

MB022 BOB MARIN
Bob 100% coton lourd brossé. 4 œillets d’aération brodés.
Bande de transpiration doublée satin. Finition bordure tricotée.
Fermeture velcro. Taille unique

1 10 25 50 100 250

5.50 4.84 4.72 4.40 4.18 3.96

Beige

Noir

Vert foncé

Rouge

Marine
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1104/10 PANAMA NATUREL
Chapeau paille façon Panama. Taille 57 - 59
Tarifs sur demande.

301/10 VAQUERO
Chapeau paille. Taille 56 - 60
Tarifs sur demande.

1300 TIROLÈS
Chapeau Polypropylène. Taille unique
Tarifs sur demande.

MB6503 ECONOMIC X TUBE 
Tube 100% polyester. Élastique et tubulaire multifonctions. 
25 x 50 cm Marquage: Sublimation sur demande.

MB6503 1 10 25 50 100 250

Neutre 2.00 1.76 1.68 1.60 1.52 1.44

NavyGraphite OrangeRed Gold-yellow

Light-blueTurquoiseRoyalPurplePinkKhaki

Light-greyWhiteFerngreenTomatoIrish-greenAcid-yellow

Black

Dark-green

Sky-blue

100 250 500 1000 2000 2500

7.28 6.40 6.11 5.82 5.53 5.53

100 250 500 1000 2000 2500

2.93 2.57 2.46 2.34 2.22 2.22

100 250 500 1000 2000 2500

2.93 2.57 2.46 2.34 2.22 2.22
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MB7300 WINTER X-TUBE
X-Tube avec bandes réfléchissantes 100% polyester. Doublure polaire.
Tissage le rendant élastique. 30 x 50 cm

1 10 25 50 100 250

3.00 2.64 2.52 2.40 2.28 2.16

Fern green
Carbon

Bright blue
Carbon

Navy-
Carbon

Grey heather-
Carbon

Royal-
Carbon

Black-
Carbon

Bright yellow
Carbon

Bright 
orangeCarbon

Grey melange
Carbon

Bright pink
Carbon

Black-
Carbon

Red-
Carbon

01665 BONUS
Bonnet réversible à revers 2 en 1, 100% acrylique 75g/m2. Côte 1 x 1.
Taille unique

1 10 25 50 100 250

4.50 3.96 3.78 3.60 3.42 3.24

511

925

984

931

512

533

513

BF447 BEANNIE THINSULATE™
Bonnet tricot 100% acrylique soft-Touch. Doublure intérieure
Thinsulate™ pour l’isolation thermique. Taille unique

Bottle 
Green

French Navy

Black

Burgundy

Dark Graphite

Heather
Grey

Bright Royal
Classic

Red

1 10 25 50 100 250

5.52 4.96 4.64 4.42 4.19 3.97

BF425 HERITAGE BEANIE
Bonnet maille doublée 100% polyacrylique. Style vintage.
Toucher doux. Taille unique. 

Antique
burgundy

1 10 25 50 100 250

4.12 3.63 3.46 3.30 3.13 2.97

Antique
moss green

Antique
petrol

Antique
royal blue

Bottle
green

Classic
red

Heather-
burgundy

Heather
red

Heather
oatmeal

Heather
royal

Heather
purple

Heather
grey

Burgundy

French 
navy

Graphite
grey

Antique
grey

Antique
mustard

Black
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KP513 BONNET TRICOT 
100% acrylique, maille tricot. Taille unique

N
av

y Black

1 10 25 50 100 250

2.92 2.57 2.45 2.34 2.22 2.10

White

Light greyGrey

Military greenRoyal blue Forest green

Fluo yellow

RedFluo orange Chocolate

KP549 BONNET TRICOT 
100% acrylique cardé. Taille unique

A
llo

y
gr

ey
 h

ea
th

er

Black

KP435 ÉCHARPE TRICOT 
100% acrylique cardé. 177 x 25 cm

B
la

ck

Dress blue

1 10 25 50 100 250

KP549 4.00 3.52 3.36 3.20 3.04 2.88

KP435 8.22 7.23 6.90 6.58 6.25 5.92

D
re

ss
 b

lu
e

KP031 BONNET
Bonnet 100% acrylique 280 g/m2. Forme boule.
Taille unique

B
lack

Beige

Burgundy

Orange
fluo

White

Light
grey Grey Heather

grey

Forest

Dark
grey

Kelly
green

Khaki

Blue
surf

RoyalNavyHeather
blue

Orange

Lime

FuchsiaRed

Yellow
fluo

Chocolate

1 10 25 50 100 250

3.15 2.77 2.64 2.52 2.39 2.26

MB7994 PROMO BEANIE
Bonnet tricoté à bord côte 100% polyacrylique. Doublure intérieure 
polaire 100% polyester. Partie avant lisse (8 x 6 cm) pour marquage.
Taille unique

B
le
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l

Ve
rt
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MB7995 PROMO SCARF
Écharpe tricotée à bord côte 100% polyacrylique. Doublure intérieure
polaire 100% polyester. Partie lisse à une extrémité (20 x 12 cm) pour
marquage. 180 x 30 cm

1 10 25 50 100 250

MB7994   4.75   4.18   3.99   3.80 3.61 3.42

MB7995 12.62 11.11 10.60 10.10 9.59 9.09

B
le

u 
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l M
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e

R
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ir

N
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r

MB7315 SUMMER SCARF
Écharpe unisexe grand format 100% polyester recyclé. Tissu léger et doux. Bords enroulés sur deux côtés,
avec frange élégante et sportive. 180 x 75 cm Marquage 1 couleur inclus (hors frais techniques)

Red

1 10 25 50 100 250

MB7315 9.37 8.25 7.87 7.50 7.12 6.75

B
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ck

N
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y
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gh
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ey

B
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gh
t 

bl
ue

Polyester
recyclé



68

KP415 ÉTOLE FRANGES 
Étole à franges 100% coton 80 g/m2. 180 x 80 cm

1 10 25 50 100 250

9.60 8.44 8.06 7.68 7.29 6.91

D
ar

k 
gr

ey
lig

ht
 g

re
y

Navy
warm navy

Marsala
malva

Natural
beige

KP434 ÉCHARPE FRANGES 
Écharpe tissée 100% acrylique avec franges.
Toucher doux et léger. 180 x 30 cm

1 10 25 50 100 250

7.50 6.60 6.30 6.00 5.70 5.40

N
av

y 
na

tu
ra

l

W
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e 
na
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ra

l

D
ark grey

natural

99011
Écharpe polaire 200 g/m2. 150 x 25 cm. Marquage 
Broderie 3000 points, 3 couleurs. (hors frais techniques)

50 250 500 1000

3,89 2,56 2,29 2,14

10

04

05

11

16

03

13

22

1 10 25 50 100 250

9.12 8.03 7.66 7.30 6.93 6.57

MB7316 SUMMER LOOP
Foulard unisexe tendance 100% polyester recyclé. Tissu léger et doux, 
transparent. Bords enroulés. 82 x 65 cm. Marquage 1 couleur inclus 
(hors frais techniques)

Mint

Light  yellow

Li
gh

t 
be

rr
y

Polyester
recyclé

B
la

ck
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P904E
Parapluie golf 8 pans, en polyester. Poignée EVA idem couleur du pan. 
Manche et bout métal. Ouverture automatique. Embouts baleines
plastique. Ouvert Ø 120 cm. Marquage Sérigraphie 1 couleur/un pan
inclus. (hors frais techniques)

NRBC NRBR NRFUNRJA NRRO NRVA

P904E 10 25 50 100 250 500 1000 2500

Séri.1 pan 25,99 16,33 12,53 10,21   8,82 8,06 7,68 7,33

Subli 1 pan 28,83 18,32 14,21 11,64 10,13 9,28 8,86 8,46

P1102
Parapluie canne 8 pans en polyester. Poignée, embouts baleines et bouts 
plastique. Manche en métal. Ouverture automatique. Ouvert Ø 95 cm.
Marquage Sérigraphie 1 couleur/un pan inclus ou Sublimation sur parapluie
blanc incluse. (hors frais techniques)

GL

P1102 25 50 100 250 500 1000 2500

Séri.1 pan 10,29 6,86 5,15 4,28 3,76 3,5 3,3

Subli 1 pan supp 3 supp 3 supp 3 supp 3 supp 3 supp 3 supp 3

NR RO VABR JA

Parapluies FULL PRINT dès 10 pièces

A

B

C

Pliable

Standard

Golf

Parapluie 8 pans. Polyester.
Poignée plastique.
Baleines métal. Embouts plastique.
Ouverture/fermeture automatique.
Livré dans sa housse. Ø 92 cm

Parapluie 8 pans. Polyester. Poignée EVA.
Baleines métal. Embouts plastique.
Ouverture automatique.
Livré dans sa housse. Ø 95 cm

Parapluie 8 pans. Polyester. Poignée EVA.
Baleines métal. Embouts plastique.
Ouverture automatique. Livré dans sa housse.
Ø 104 cm

Délai de livraison plus rapide env. 6 semaines
contre supplément.

Délai de livraison 8 - 10 semaines

Tarifs sur demande.
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10 25 50 100 250 500

17.63 15.51 14.81 14.10 13.40 12.69

23

0819

01

91034 GIUSTINO
Parapluie tempête, 100% polyester pongé. Réversible, étudié pour résister
au vent. Ø 107 x 80 cm
Marquage 1 couleur inclus ou Quadri sur 1 pan. (hors frais techniques)

03

05

04

P1700 PARAPLUIE REFLEX
Parapluie canne tempête 8 pans 100% polyester pongé. Ouverture auto.
Poignée toucher gomme. Baleine fibre de verre, bande réfléchissante, 
embout plastique anti-rayure, manche métal. Ø 104 x 82.5 cm. 
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques).

12 25 50 100 250 500 1000 2500

25,02 17,6 14,21 11,66 10,12 9,28 8,87 8,48

BU

NR

RO Poignée aspect 
gomme.

P1301
Parapluie canne, double toile 8 pans en polyester. Manche métal.
Poignée, bout, embouts baleines en plastique. Ouverture automatique.
Ø 106 cm. Marquage Sérigraphie 1 couleur/un pan inclus.
(hors frais techniques)

NRBC NRBU NRRO
Liseré blanc

Intérieur blanc
Liseré bleu

Intérieur bleu
Liseré rouge

Intérieur rouge

Le Plus
Double toile

Séri.1 pan 12 25 50 100 250 500 1000 2500

25,37 16,04 12,32 10,06 8,69 7,95 7,60 7,28

BM921 PARAPLUIE GOLF
Parapluie golf 8 pans, 100% polyester. Manche finition
carbone, poignée pongée. Ouverture automatique.
Embouts baleines métal. Taille ouvert Ø 104 cm.

Black/Gold

Black/Kelly

Black/Red

Black/Orange

Black/Silver

Black/Black

Black/White

BM920 MINI PARAPLUIE
Parapluie pliable 8 pans, 100% polyester. Ouverture automatique,
manche repliable en 2 sections. Taille ouvert Ø 92 cm.

B
la

ck
/R

o
ya

l

25 50 100 250 500 1000

BM920   9.10   8.00 7.64 7.28 6.91 6.55

BM921 15.75 13.86 13.23 12.60 11.97 11.34
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99213 PONCHO
Poncho imperméable. Taille unique. Marquage sur demande.

1 100 500 1000 10000

0,59 0,58 0,57 0,55 0,53

99213.13

05 08 10

61

4866 TASKIN
Banane 100% polyester/spandex. 21.5 x 3.5 cm.
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

03

02

19

05
F

25 50 100 250 500

8,70 5,90 4,90 4,54 4,12

46087 PLUTONE
Porte-monnaie de poignet. Réglage par scratch 100% polyester 210D.
24 x 7 cm  Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

100 250 500 1000

2,03 1,39 1,11 1,01

06

01 08
05

LO903 BRASSARD LUMINEUX
Brassard 1 LED blanche. 3 modes lumineux clignotement,
rapide, fixe. 100% polyester 600D. Fermeture par clip.
Taille unique - 34.7 x 4 cm. Marquage 1 couleur inclus.
(hors frais techniques)

50 100 250 500 1000

7.37 4.83 4.02 3.68 3.44

BC
/N

R

RO
/N

R

BL/N
R

OR/NR

EL700 BRASSARD LED
Brassard en PVC transparent. Avec LED, 2 modes éclairages, fixe et
clignotant. Éclairage rouge. 2 piles bouton fournies. 17 x 4 x 1.4 cm
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

50 100 250 500 1000 2500

8,17 5,39 4,52 4,15 3,90 3,73

Éclairage
rouge

6274 TINAX
Lumière de sécurité LED. Pour sportifs, enfants. S’adapte sur une fermeture 
éclair. Eclairage fixe ou clignotant. ABS/Silicone. 1.9 x 5.6 x 1.8 cm
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

50 100 250 500 1000

3,50 2,40 1,86 1,66 1,60

019 0
01

0
02

0
03
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COLOR26 MONNAIE RFID
Porte-monnaie PVC 2 volets, protection anti-RFID intégré. 1 compartiment
monnaie, 1 poche billets, 3 poches cartes crédit, 1 poche carte d’identité. 
11.5 x 9.5 cm. Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

50 100 250 500 1000

5,60 4,27 3,40 3,00 2,73

05 08 11

19 22 35

M2000 PORTE MONNAIE RFID
Porte-monnaie anti-RFID 100% polyester 600D. Sécurité contre le piratage
de données personnelles. Multi-poches. 16.5 x 10 x 1.7 cm
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

50 100 250 500 1000 2500

7,49 4,96 3,98 3,56 3,34 3,17

GRNR

MANR

LT91209 SPRAY NETTOYANT MAINS
Spray nettoyant pour les mains avec 62% d’alcool, en petit format idéal. 1.5 x 4.4 x 9 cm.
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

300 600 1200

2,30 1,90 1,58

LT90345 GEL ANTIBACTÉRIEN
Vaporisateur, avec gel nettoyant pour les mains à L’ Aloé Vera et la vitamine E. 12.5 x Ø 1.8 cm
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

300 600 1200

1.87 1.56 1.29

6571 FLACON GEL ANTIBACTÉRIEN
Flacon de gel nettoyant pour les mains, 62% d’alcool, 15ml. Pratique pour saoc à dos, valise, poche.
6.3 x 3 x 1.8 cm. Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

300 600 1200

1,30 1,16 1,11
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OP401N
Savon de Marseille pur végétal 100 gr. Sous cellophane; + étui carton.
7 x 4.8 x 2.7 cm. Marquage: Copie laser inclus. (hors frais techniques) 

100% Personnalisables

ML
Miel

OV
Olive

Ro
Fruits rouges

TP
Lait d’amande

VI
Lavande

25 50 100 250 500

10.81 7.08 4.80 3.87 3.28

OP400N
Savon de Marseille "invités" pur végétal 30 gr. Sous cellophane; + étui carton.
4.3 x 4.1 x 1.4,1 cm. Marquage Copie laser inclus (hors frais techniques)

ML
Miel

25 50 100 250 500 1000 2500

8.69 5.55 3.60 2.85 2.36 2,17 1,97

OV
Olive

RO
Fruits rouges

VI
LavandeBC

Huile d’Argan
BO

Aloé vera

4309 NARUT
Boîte de lingettes rafraîchissantes 24 pièces. Ø 5 x 8.2 cm 
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques).

100 250 500 1000

1,85 1,29 1,08 1,02

123

125

119

94307 PILULIER
Pilulier/coupe-pilule en plastique. 9.4 x 4.8 x 1.6 cm.
Marquage Quadri numérique sur les
2 couvercles compris. (hors frais techniques)             

Le Plus
Le coupe-pilule.

OP101N
Lime à ongles découpe a votre forme. Carton émeri blanc. Épaisseur 3 mm. 
Livré en sachet vrac. Quadri numérique, pas de finesse.(hors frais techniques)

100% Sur-mesure

OP101N 250 500 1000 2500

QUADRI lime 0 à 25 cm2 1 face 0.86 0.62 0.49 0,42

QUADRI Recto-verso 1.39 0.96 0.70 0,57

100 500 2500 10000

1,77 1,16 1,02 0,94
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6354 KILPAN
Lunette de soleil UV400. Fibres Bambou/PP. Taille unique
Marquage 1 couleur inclus (hors frais techniques)

98313 CELEBES
Lunettes de soleil Retro. Monture polycarbonate colorée. Verre protection UV400. 14.6 x 4.9 x 15 cm. Marquage 1 couleur inclus
(hors frais techniques).

100 250 1000 5000

1,86 1,38 1,11 0,99

24

03

04 05

06

19 28

08 52

OP601
Brosse à cheveux avec miroir. Plastique/gomme. 7.5 x 15.5 x 3.4 cm.
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

50 100 250 500

6.66 4.29 3.47 2.89

50 100 250 500 1000

3,84 2,64 2,08 1,83 1,77

BAP623 PILULIER HEBDOMADAIRE
Pilulier hebdomadaire 7 boites journalières de 4 compartiments. Livré dans un étui simili cuir. 12 x 4 x 12 cm.
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

25 50 100 250 500

14.32 11.66 9.79 8.58 7.76



22

10

75

99074 COUVERTURE
Couverture. Tissu polaire: 180 g/m. Anse amovible. 150 x 120 cm.
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques).

25 50 100 250 500 1000

9.72 8.62 7.75 7.16 6.96 6.75

05

1603

04

13 14

PK860/861/862/863 MICRO TOWEL
Serviette microfibre, 85% polyester/15% polyamide 200g/m2
PK860 30 x 50 cm  -  PK861   50 x 100 cm
PK862 75 x 130cm  - PK863 110 x 180 cm 

1 10 25 50 100 250

PK860 2.17 1.91 1.82 1.74 1.65 1.56

PK861 5.30 4.66 4.45 4.24 4.02 3.80

PK862 9.57 8.42 8.04 7.66 7.27 6.89

PK863 18.07 15.90 15.18 14.46 13.73 13.01

SUBLIMABLE

99967 SERVIETTE SPORT
Serviette sport polyamide/polyester. Bouteille PET/PP avec mousqueton. 
Capacité 440ml. Humidifier la serviette elle reste fraîche !
30 x 80 cm - Bouteille ø 6.5 x 12.5 cm.
Marquage 1 couleur sur la serviette inclus. (hors frais techniques)

50 250 500 2500

4,91 3,57 3,27 3,07

05

06 26

1 10 25 50 100 250

MB435   1.42   1.25   1.19   1.14   1.08   1.02

MB436   2.27   2.00   1.91   1.82   1.72   1.63

MB437   7.50   6.60   6.30   6.00   5.70   5.40

MB438 14.12 12.43 11.86 11.30 10.73 10.17

White

MB435 FLANNEL MB436 GUEST TOWEL MB437 HAND TOWEL MB438 BATH TOWEL

Lagoon

Acid
yellow

Dark
royal

Banana

Navy

Orange

Ivory

Orient
red

Silver

Violet

Graphite

Glacier
blue

Macaroon

Atlantic

Chocolate

15 x 21 cm 30 x 50 cm

50 x 100 cm

70 x 140 cm

Gamme éponge agréablement douce 100% coton 400 g/m2.
Possibilité de marquage en broderie.

400
g/m2
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26472 YOLO
Haut-parleur Bluetooth en bambou/fibre de blé. Compacte, avec poignée 
de transport en silicone. Connexion Bluetooth® 5.0. 3 W de puissance, 
prise jack 3,5 mm (câble inclus). Compatible iOS/Android. Avec câble 
micro USB. 7.4 x 7 x 4.5 cm. Marquage Tampo 1 couleur inclus.
(hors frais techniques)

10 25 50 100 250 500

33,06 24,06 21,06 19,56 18,84 18,56

7450 POWERBOX 4
Coffret avec Powerbank 4000 mAh. Voyant de batterie, fonction torche.
Clé USB 16 Go, 1 stylo/stylet Athos. Mini haut-parleur BoomBox bluetooth, 
rechargeable. Coffret 16.5 x 15.2 x 6 cm.
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

7440 POWERBOX 2
Coffret avec Powerbank 4000 mAh, voyant batterie, fonction torche.
Mini haut-parleur BoomBox bluetooth, rechargeable.
Coffret 14.5 x 13.5 x 5.5 cm.
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

25 50 100 250

45.94 41.90 38.99 36.52

25 50 100 250

33.34 29.22 26.40 23.92

30

10

50

98

10

30 50

98

LOGOBOOST 0751.98 - 0752.98
Compacte, puissant. Powerbank ABS. Votre logo/image gravée s’illumine
en surface. Batterie polymère. Voyant lumineux. Entrée/Sortie 5 V/1 A. 
Câble Micro USB inclus.
0751:   9.9 x 2.5 x 2.5 cm - 0752: 11.9 x 6.9 x 1.4 cm
Marquage Laser inclus. (hors frais techniques)

10 25 50 100 250

0751.98 26.30 15.42 13.64 12.76 12.44

0752.98 25.20 20.32 18.50 17.68 17.28

0751.98
2500 mAh

0752.98
4000 mAh
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25 50 100 250

19,20 16,60 15,30 14,84

5779 KAPRIN
Powerbank 10000 mAh plastique/métal. 1 LED. 3 sorties USB,
câble non fournis. 6.5 x 14.3 x 2.2 cm
Marquage Quadri UV inclus.(hors frais techniques)

03

04

08

19

EL703 POWERBANK
Powerbank plastique 10000 mA avec LED. Câble USB/micro USB inclus. 
Input/output: 5V 1A. 14.2 x 6.2 x 2.3 cm
Marquage 1 couleur inclus.(hors frais techniques)

12 25 50 100 250

43.25 34.92 29.88 26.58 24.07

CHU473 POWERBANK INDUCTION
Powerbank Bambou 8000 mAh, chargeur induction. Indicateur charge,
2 sorties USB pour charge filaire. Câble USB fourni.
14.5 x 6.8 x 1.6 cm
Marquage Laser ou Quadri numérique inclus. (hors frais techniques)

25 50 100 250 500

30.00 26.02 23.70 22.50 22.34

H422 REVEIL INDUCTION
Réveil et chargeur induction. Bois/PVC/ABS. Indication heure, date,
température. Affichage réactif au bruit. Fonctionne avec 2 piles bouton
LR1130 et câble USB fournis. 16 x 7.5 x 2.9 cm
Marquage Laser ou Quadri UV inclus. (hors frais techniques)

25 50 100 250 500

35.66 31.70 28.88 27.16 27.00

97346 CHARGEUR WIRELESS
Chargeur sans fil. ABS. Technologie inductive pour smartphone. Inclus câble USB/micro-USB. Courant entrée 5V/2A.
Ø 10 x 1 cm. Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

25 100 250 1000

7,09 4,97 4,39 4,11
03

06



78

0782.* CUBIX SPEAKER
Haut-parleur sans fil Bluetooth 3W rechargeable. Excellente reproduction
sonore. Boîtier aluminium. Batterie Lithium-Ion de 300 mAh.
5 x 5 x 5 cm.
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

10 25 50 100 250

24.68 18.60 16.46 15.80 15.36

10

20

30

31

5060 62 71 90

5775-* VIANCOS
Haut-parleur Bluetooth, fonction mains libres. Surface externe conçue pour
marquage laser. Logo éclairé de l’intérieur. Puissance 3 W. Compatible iOS/
Android. Emplacement Micro SD. Câble USB chargement, câble jack inclus.
Ø 6.2 x 5.1 cm. Marquage Laser inclus. (hors frais techniques)

10 25 50 100 250

19,16 11,96 9,56 8,44 8,08

19

5893 BAMBOO BLOCK SPEAKER
Haut-parleur 3W Bluetooth/chargeur sans fil 2-en-1. Bambou/ABS. 
Batterie 400 mAh. Charge induction compatible Qi. Câble micro-USB, 
Mode emploi inclus. 6.5 x 6.5 x 6.3 cm. Marquage Laser inclus. 
(hors frais techniques)

25 50 100 250

31.34 29.62 23.16 28.88

3594 PROBE
Mini radio FM auto-scan, plastique.  Avec clip de poche écouteurs. Batterie bouton inclus. 3.7 x 5.5 x 1.6 cm. Marquage sur demande

01

02 0319

100 250 500 1000

4,40 3,84 3,51 3,45

03

01
02

23

04

09

11

97904 NOMADE INDUCTION
Chargeur/powerbank induction appareils QI, ABS/gomme. Batterie Li-ion 10000 
mAh. 5V/2.1A. Voyants lumineux, Câble Micro USB fournis. Dans coffret cadeau.
13.5 x 7.5 x 2 cm. Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

25 50 100 250

27,63 26,00 24,96 24,08
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07 08 09 10 12 13

1107

100 250 500 1000 2500

16GB 4,82 4,43 3,86 3,66 3,47

32GB 5,47 5,03 4,38 4,16 3,96

1Z410* ROTATIVE BASIQUE USB
Clé USB rotative aluminium/plastique. Livrable en 8, 16 ou 32 GB.
5.8 x 1.9 x 1 cm Marquage 1 couleur inclus.(hors frais techniques)

11

1Z30461 USB CREDIT CARD SLIM
Clé USB plastique, format carte de crédit. Se glisse facilement dans
un portefeuille. Livrable en 8, 16 ou 32 GB. 8.2 x 5.2 x 0.3 cm
Marquage Quadri inclus. (hors frais techniques)

USB SOFT PVC
Créez votre propre forme 2D en soft PVC. Livrable en 8, 16 ou 32 GB.
Minimum 100 pièces. Taille maximale 5 x 10 cm. 7 couleurs maximum
pour la réalisation de l’article. Délais minimum env. 5 semaines.

1Z333* USB KEY
Clé USB en forme de clé. S’accroche facilement à votreporte-clés.
Aluminium. Livrable en 8, 16 ou 32 GB. 5.7 x 3.2 x 0.3.
Marquage Laser inclus. (hors frais techniques)

00 01 02 03 04 05 06

100 250 500 1000 2500

16GB 6,97 6,41 5,58 5,3 5,02

100 250 500 1000 2500

8GB 6,97 6,41 5,58 5,3 5,02

16GB 6,22 5,72 4,98 4,73 4,48

90D

91 92

93 94

95

4765 INTREX
Mini clé USB coulissable. 8 GB. Alu. 1.2 x 3.3 x 0.6.
Marquage sur demande.

Tarifs sur demande.

01

05

03

02

19

04

Tarifs sur demande.
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3566 ONTARIO
Grand grattoir matière synthétique solide.
22.5 x 8.2 x 1.4 cm. Marquage 1 couleur inclus. 
(hors frais techniques)

50 100 250 500 1000

4.48 2.74 1.52 1.36 1.26

98

04 50

5649 ONESS
Poubelle pour la voiture. ABS. A encastrer dans 
le support boisson. 9.7 Ø x 16.8 cm
Marquage 1 couleur inclus.(hors frais techniques)

50 100 250 500

2,28 1,68 1,48 1,37

98126 LAURIEN PARKING DISC ECO
Disque stationnement plastique. Avec grattoir et
gomme pour pare-brise. 11.8 x 15.5 x 0.7 cm.
Marquage quadri inclus (hors frais techniques)

50 250 1000 5000

2,55 1,60 1,38 1,28

60 70 30

DÉSODORISANT INVAME
Désodorisant autos pour grille d’aération.
Marquage Quadri digitale ou gravure laser 1 face. (hors frais techniques)

Plus de 40 parfums dispo
1000 2000 3000 5000

1.09 0.75 0.69 0.56

TS624 ETUI PREMIERS SECOURS
Boîte premiers secours. Métal. Contenu 17 pansements,
4 lingettes antiseptiques, 2 lingettes nettoyantes.
11.6 x 5 x 2.2 cm. Marquage 1 couleur inclus.
(hors frais techniques)

50 100 250 500 1000

6.06 4.73 3.86 3.43 3.12

DÉSODORISANT
Désodorisant autos,  Découpe personnalisable. 40 parfums au choix
Délai 5 semaines. Marquage Quadri 2 faces, marquage identique ou différent.
(hors frais techniques)

100 500 1000

3,48 3,38 3,24

Parfums dispo.
Sea Breeze - Agrumes/Epices

Vanille/Amande amère - Citronelle
Pomme/Canelle - Fruits tropicaux

Cuir/Bois - Oriental/Bois de racine
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5148 LOKYS
Lampe frontale à 5 LED avec trois modes d´éclairage. Matière résistante. 
Sangle élastique confortable, ajustable et détachable. Alimentation 3 piles 
AAA non incluses.6 x 4.5 x 3.8 cm. Marquage 1 couleur inclus.
(hors frais techniques)

50 100 250 500

8,86 7,46 6,94 6,48

019

03

009

FBK VEGA SOFTY LED
Barre lumineuse LED, finition gomme. Plastique. Clip fixation pour sac/poche. Idéal au quotidien, pour le plein air, ou la voiture.
18.3 x 1.7 cm. Marquage 1 couleur ou Quadri numérique inclus. (hors frais techniques)

Noir

100 250 500 1000 2500 5000

5.36 4.90 4.68 4.46 4.26 4,62

Rouge 201C

Marine 289C

TO201
Mini lampe 6 LED en aluminium. Ø 3 x 4,2 cm
Marquage Laser sur partie centrale colorée inclus. (hors frais techniques)

x2

NRBU 

NRRO 

NRVR 

50 100 250 500 1000

4,42 3,18 2,39 1,97 1,73

TO403
Lampe portable plastique 14 LED. Magnet au dos, suspension. 3 piles 
LR03 non fournies. 5.8 x 11.5 x 2.3 cm. Marquage 1 couleur inclus, 
blanc uniquement. (hors frais techniques)

ASPECT GOMME

25 50 100 250 500 1000

9,55 6,64 5,11 4,18 3,59 3,20

94739 LED COD
Lampe de poche LED. ABS. Crochet de suspension et aimant. 3 piles
AAA incluses. 6.1 x 20 x 3.5 cm. Marquage 1 couleur inclus.
(hors frais techniques)

25 100 250 1000

7,73 5,48 4,90 4,53

05

04

72
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TO401 PORTE-CLÉS TORCHE LED
Porte-clés torche 1 LED 18 lumens. Aluminium.
5.4 x Ø 1.97 cm + mousqueton. Marquage Laser inclus.
(hors frais techniques)

AR-BL

50 100 250 500 1000

4.48 3.17 2.39 1.96 1.71

05 03

TO901 PORTE-CLÉS LED
Porte-clés lampe 1 LED. Plastique/métal mat. Logo lumineux visible
par gravure laser. 8.5 x Ø 1.5 cm + anneau. Marquage Laser 
inclus. (hors frais techniques)

50 100 250 500 1000 2500

4,85 3,13 2,19 1,82 1,57 1,43

RO

BU

NR

AR

TO001 LAMPE 1 LED
Porte-clés torche forme clé, 1 led COB 0, 5 Watt. 3 positions d’éclairage
100 %, 50%, clignotant. Plastique. 7.8 x 3.8 x 1.3 cm
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

50 100 250 500 1000 2500

5,67 4,3 3,46 2,94 2,61 2,44

BCGRBUGR

21125 GLOAMIN
Porte-clés forme ampoule, lumière LED intérieur. 4 piles incluses.
Ø 2.9 x 5.1 cm. Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

100 500 1000 5000

1,73 1,12 1,02 0,92

04
06 28

LHY MCQUEEN SOFTY
Porte-clés lampe LED. Aluminium/touché gomme. Finitions argentées.
Piles incluses. 6.8 cm. Marquage Laser ou Quadri UV inclus.
(hors frais techniques)

Bleu 2146C

100 250 500 1000 2500

2.36 2.08 2.04 1.96 1.90

Vert bouteille 7729C

Rouge 200C

Noir

Gris 425C

Marine 2146C

Vert 7737C

Bleu 7690C

Violet 267C

Orange 2026C

Rose 674C

Jaune 123C

Bordeaux 188C

LAK-LVW MCQUEEN
Porte-clés lampe LED, Alu anodisé, finitions laquées. Détails argentés.
6.8 cm. Marquage Laser ou Quadri UV inclus. (hors frais techniques)

Rose 2060C mat

100 250 500 1000 2500

2.16 1.88 1.84 1.76 1.70

Marquage Laser

Bleu 302C mat

Marquage Quadri UV

Rouge 201C brillant

Orange 2028C mat

Noir brillant

Gris 2336  brillant

Violet 2602C brillant

Bleu clair 286C brillant

BlancViolet 260C mat

Vert 2264C mat

Rouge 201C mat

Royal 299C brillant Gris 2336  mat

LAK Blanc uniquement
avec marquage Quadri UV

AR-RO

AR-GS
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4640 FILEX
Lanterne et lampe torche. Lumière fixe/clignotante.
3 piles AAA non inclues. Ø 3.9 x 10.1 cm 
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

50 100 250 500 1000

5,06 3,86 3,40 3,12 3,06

03

19

02

04

94740 LAMPE DE POCHE MAGNET
Lampe de poche puissante, 1 LED COB. ABS. Mousqueton pratique et 
aimant au dos. 7.4 x 3.4 x 2.4 cm  Marquage 1 couleur inclus.
(hors frais techniques).

72

04

05

50 250 1000 2500

3,77 2,50 2,19 2,09

EL506
Lampe vélo silicone/polypropylène. Éclairage fixe, clignotant rapide,
clignotant lent. 60h d'autonomie. 3.3 x 3.3 x 5 cm
Marquage 1 couleur inclus, noir ou blanc uniquement.
(hors frais techniques).

RO 
Eclairage rouge

50 100 250 500 1000 2500

7,37 4,83 4,02 3,68 3,44 3,29

x2

BC 
Eclairage blanc

7291 BORTH
Multi-outils, acier inoxydable, 6 fonctions. 2.8 x 8.4 x 1.5 cm
Marquage gravure Laser inclus. (hors frais techniques)

03

02

04

19

10 25 50 100 250 500 1000

17,34 13,20 10,80 9,68 8,38 7,46 7,41 OB501
Set tournevis en aluminium, accessoires aimantés.Ø 1.4 x 11.3 cm
Marquage Laser YAG inclus. (hors frais techniques)

100 250 500 1000 2500

4,96 3,20 2,74 2,45 2,27
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OB203 - OB44E - OB45E
Mètre ruban métal boîtier caoutchouté. De 2 à 5 m (selon modèle).
OB203 6.25 x 6.2 x 3.7 cm - OB44E 6.5 x 6.5 x 3.6 cm - OB45E 7.1 x 7.1 x 4 cm
Marquage Tampographie 1 couleur ou Doming en découpe inclus. (hors frais techniques).
Dimensions de marquages sur demande.

50 
Tampo

100 
Tampo

250 
Tampo

500 
Tampo

1000 
Tampo

2500 
Tampo

OB203   5,72 3,75 2.89 2.44 2,25 2,04

OB44E   7,64 5,10 4,08 3,49 3,21 2,98

OB45E 10,17 6,89 5,63 4,86 4,52 4,18

9823 LAIKA
Dérouleur de laisse pour animaux. 2,9 mètres. Plastique/nylon.
12 x 9.5 x 2.5 cm
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

03

100 250 500 1000

2,20 2,00 1,90 1,80

9825 FLUX
Écuelle pliante pour animaux. Polyester/nylon. Ø 16.5 x 10 cm
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

19

100 250 500 1000

3,20 2,68 2,42 2,36

03

02

19

250
Doming

500 
Doming

1000 
Doming

2500 
Doming

OB203 3.00 2.57 2,38 2,27

OB44E 4,34 3,79 3,54 3,42

OB45E 6,27 5,53 5,25 5,05
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1.3713 HUNTSMANN
Couteau 91 mm 15 outils. Lame, décapsuleur, tournevis, pincette, cure-dents,
ouvre-boîte, anneau porte-clés, crochet multi-usages, ciseau, scie.
Marquage 1 couleur sur 1 côté inclus. (hors frais techniques)

50 100 250 500

49.14 46.69 44.23 41.77

1.3613 CAMPER
Couteau 91mm, 13 outils. (Grande lame, lime à ongles, cure ongles, 
décapsuleur+tournevis, petit tournevis, pincettes, ouvre-boîte, anneau 
porte-clés, poinçon, dénudeur de fils, scie à bois, tire-bouchons).
Marquage 1 couleur sur 1 côté inclus. (hors frais techniques)

0.3803 SPORTSMAN
Couteau 84 mm, 13 outils (Grande lame, lime  à ongles, cure ongles,
décapsuleur + tournevis, petit tournevis, pincettes, cure-dents, ouvre
boîte, anneau porte-clés, poinçon, dénudeur de fils, tire-bouchons).
Marquage 1 couleur sur 1 côté inclus. (hors frais techniques)

50 100 250 500

0.3803 27.26 25.90 24.53 23.17

1.3613 32.26 30.65 29.03 27.42

2.3803 E EVOLUTION - 2.3803 C EVOGRIP 10
Couteau 85 mm 13 outils (Lame, décapsuleur, tournevis, pincette, 
cure-dents, ouvre-boîte, anneau porte-clés, crochet multi-usages)
Marquage 1 couleur sur 1 côté inclus. (hors frais techniques)

50 100 250 500

Evolution 37.62 35.74 33.86 32.00

Evolution Grip 49.14 46.69 44.23 41.77

0.7100T SWISS CARD CLASSIC 
Set de manucure 10 outils dans un emballage plastique design. Marquage Tampographie 5 couleurs maximum.
Marquage sur demande.

0.7100T2

0.7133T

0.7122T2

50 100 250 500

40.72 38.68 36.65 34.61
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1.3703 CLIMBER
Couteau 91mm 14 outils. Lame, décapsuleur, tournevis, pincette, cure-
dents, ouvre-boîte, anneau porte-clés, ciseaux, crochet multi-usages.
Marquage 1 couleur sur 1 côté inclus. (hors frais techniques)

50 100 250 500

44.16 41.95 39.74 37.54

0.8341.MC9 HUNTER XT
Couteau 111 mm 6 outils.Lame, scie, tire-bouchons.
Marquage 1 couleur sur 1 côté inclus. (hors frais techniques)

50 100 250 500

75.64 71.86 68.08 64.29

0.6223 CLASSIC 
Couteau mini 58mm 7 outils. Lame, ciseaux, tournevis, lime à ongles, pincette, cure-dents, anneau porte-clés.  Marquage 1 couleur sur 1 côté inclus.
(hors frais techniques)

0.2303 BANTAM
Couteau 84mm 7 outils. Lame, décapsuleur, tournevis, pincette, cure-dents,  ouvre-boîte, anneau porte-clés. Marquage 1 couleur sur 1 côté inclus. 
(hors frais techniques)

50 100 250 500

18.44 17.52 16.58 15.67

0.6223              0.6223.3              0.6223.2               0.6223.7 

0.6223.T2          0.6223.T            0.6223.8             0.6223.94 

50 100 250 500

22.66 21.53 20.39 19.26

0.6223.841

0.6223.4

0.6223.51 0.6223.842 0.6223.941
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CF-40/CR-18/CR-50 
Porte-clés acrylique. Marquage Quadri papier inclus.
(hors frais technique)

Quadri incluse 100 250 500 1000

Tous les modèles 1,07 0,86 0,81 0,77

CR-Y / CR-33 
Porte-clés acrylique. Marquage Quadri papier inclus.
(hors frais technique)

Quadri incluse 100 250 500 1000

Tous les modèles 1,07 0,86 0,81 0,77
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MD-10 / MD-25 / MD-40
Porte-clés métal chromé avec support en cuir foncé.
Marquage Quadri inclus. (hors frais techniques). 

Impression quadri incluse 100 250 500 1000

Tous les modèles 2,17 1,74 1,65 1,56

MK-25 / MZ-25 / MT25-D
Porte-clés métal chromé. Marquage Quadri inclus.(hors frais techniques).
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MR-25
Porte-clés ruban silicone. Badge à insert pour logo/image.
12 x 3.5 cm. Marquage Quadri papier ou quadri UV inclus.
(hors frais techniques)

100 250 500 1000

2,97 2,38 2,26 2,14

SNSRSZ

CR-MD
Porte-clés mousqueton métal. Inserts recto-verso pour logo ou image. 
3.5 x 6.5 cm. Marquage Quadri papier insert inclus.
(hors frais techniques)

50 100 250 500

1,85 1,49 1,41 1,34
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100 250 500 1000

2,27 1,82 1,72 1,63
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Marquage Quadri papier ou Quadri UV inclus. (hors frais techniques)
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TO700 TORCHE LED
Torche 3 LED, alu anodisé. Porte-clés décapsuleur intégré. Bouton on/off
caoutchouc.  Ø 1.5 x 7.8 cm Gravure laser inclus. (hors frais techniques).

50 100 250 500 1000 2500

5,88 4,37 3,46 2,92 2,57 2,40

NR

AR

BU

RO

93071 LED KEYRING
Porte-clés avec LED. Plastique/métal. Piles inclues 2.5 x 6 x 0.5 cm.
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

100 500 1000 10000

1,36 0,72 0,63 0,52

04 05 2224

44

93360 CLEAT
Porte-clés ABS avec LED. Personnalisable. Piles inclues. 3.1 x 7.7 x 1.4 cm.
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

50 100 250 500 1000

2.09 1.39 1.04 1.03 0.74

05

94748 TOKEN 
Porte-clés en plastique avec lampe à 2 LED et jeton. 2 piles CR1220
inclues. 7 x 1 x 2.5 cm. Marquage 1 couleur inclus.
(hors frais techniques)

100 500 1000 5000

1,73 1,12 1,02 0,92

19

PCL10 LAMPE LED
Lampe porte-clés torche 1 LED. ABS. 3 piles LR44 incluses.
6 x 2 x 2 cm. Marquage Quadri inclus. (hors frais techniques)

100 250 500 1000

2.77 2.00 1.71 1.46

08

35

19 05 24

04

03

05

14

CR-AB
Décapsuleur acrylique et porte-clés à insert.
Pour logo ou image. 9.6 x 4.6 cm.
Marquage Quadri papier insert inclus.
(hors frais techniques)

100 250 500 1000

1,90 1,52 1,44 1,36

K1506
Porte-clés décapsuleur. Polystyrène. 4,8 x 6,3 x 3 cm + anneau.
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

JA 

BC 

50 100 250 500 1000 2500

2,26 3,33 2,32 1,78 1,49 1,34

BCBCBCRO BCNR BCBL

K1515
Porte-clés 1 LED en ABS. 4 x 5,5 x 0,9 cm  + anneau.
Marquage Quadri numérique surface totale inclus.
(hors frais techniques)

0,01€x3

50 100 250 500 1000 2500

4.06 2.55 1.72 1.39 1.19 1,08
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k1404

k1405

k1406

k1407

50 100 250 500 1000 2500

4,23 2,96 2,12 1,76 1,53 1,39

100 250 500 1000

2,00 1.60 1.52 1.44

39
 x

 4
9 

m
m

MX
Porte-clés métal chromé.
Marquage Quadri papier inclus.
(hors frais technique)

CR-X
Porte-clés acrylique.
Marquage Quadri papier inclus.
(hors frais technique)

48
 x

 4
1 

m
m

K1404 - K1405 - K1406 - K1407
Porte-clés en métal/résine. 6 x 2 x 0.2 cm + anneau. 
Marquage Laser inclus. (hors frais technique)

MFT FOOT - MBK BASKET
Porte-clés métal chromé argent. 
Marquage Quadri papier ou Quadri UV inclus. (hors frais technique)

K198N PORTE-CLÉS JETON
Porte-clés métal chromé, jeton plastique.
Porte-clés Ø 2.5 x 8.5 cm - Jeton Ø 2.3 x 0.2 cm
Marquage 1 couleur ou quadri numérique inclus. (hors frais techniques).

100 250 500 1000 2000 2500

1 couleur 2.11 1.42 1.10 0.93 0.84 0.84

Quadr numérique 2.37 1.60 1.21 1.03 0.93 0.93

100 250 500 1000

CR-X / MX 1,07 0,86 0,81 0,77

K1705 
Porte-clés métal anthracite verni/plastique. Livré en boîte cadeau.
2.9 x 4 x 0.4 cm.  Gravure laser inclus. (hors frais techniques).

50 100 250 500 1000 2500

4.06 2.82 2.00 1.64 1.44 1,29

CRRO
CRNR

CRVL

CRBL

93367 BLAKE
Porte-clés métal. Avec emplacement pour doming et décapsuleur.
Livré en housse non-tissé. 3.6 x 6.7 x 0.3 cm - Housse 6 x 10 cm
Marquage doming inclus. (hors frais techniques)

Technique du doming

100 500 1000 5000

2,29 1,98 1,85 1,69

Blanc
Bleu Jaune Rouge Vert
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STYB862 BALLPOINT PEN
Stylo bille encre bleue. Corps et clip aluminium anodisé noir. Détails sur le corps en couleur irisée. Gravure colorée miroir grâce à une sous couche
de couleur brillante. 14 x Ø 1.0 cm. Gravure laser sur le corps, couleur idem finitions du corps. (hors frais techniques).

50 100 250 500

2.61 1.98 1.70 1.52

95

96

93

94

98

99

E1209
Bille poussoir encre noire en plastique. Ø 1 x 13.7 cm.
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

NRAR NRBT NRFU NROR NRRO NRVA 
100 250 500 1000 2500

1.35 0,73 0,53 0,40 0,35

E1310
Bille poussoir encre noire en plastique. Ø 1.1 x 14.6 cm.
Marquage quadrichromie inclus. (hors frais techniques)

BC
BT 

BC
JA

 
BC

N
R BC

O
R BC

RO
 

BC
VA

 
BC

VI 

Impression quadri numérique totale sur le clip

100 250 500 1000 2500

2.32 1.37 1.02 0.89 0.79
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E1702 STYLO RUBBER
Stylo bille plastique aspect gomme. Encre noire. Clip 100% personnalisable. Ø 1 x 14.2 cm. 
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques).

100 250 500 1000 2500

2,08 1,24 0,94 0,81 0,72

E1700 FERME BLOC-NOTES
Stylo bille plastique à capuchon, fonction stylet. Encre noire. Élastique sur une face du stylo. Ø 0.9 x 14.7 cm.  
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques).

BTNR

NRBC

BUNR

NRNR

ORNR

RDNR

RSNR

VINR

VANR

NRBU

NRBT

NRFU

NRNR

NROR

NRRO

NRVA
100 250 500 1000 2500

2.46 1.50 1.17 0.95 0.82

E1905 STYLO ENCRE TRIO
Stylo bille avec stylet. Plastique/métal. Encre rouge/bleue/noire. Logo gravé à la couleur du stylet.
14.5 x Ø 1.1 cm. Marquage Laser inclus. (hors frais techniques)

50 100 250 500 1000 2500

4,19 2,17 1,73 1,44 1,29 1,17

NR/RO

N
R

/B
U

N
R

/V
R

N
R

/A
R

PWA LEBEAU
Stylo bille avec grip assorti, corps plastique. Attributs chromés brillants. Encre bleue ou noire. 14.9 cm
Marquage Quadri numérique inclus. (hors frais techniques)

250 500 1000 2500

1.02 0.94 0.90 0.84
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E1805 STYLO LUMINEUX
Stylo plastique et stylet avec logo lumineux. Encre noire. Batterie  incluse. 14.5 x Ø 1.1 cm
Marquage Laser inclus. (hors frais techniques)

100 250 500 1000 2500

3.41 2.15 1.70 1.48 1.37

ARNR

RONR

BTNR

RSNR

NRNR

VANR

81152 AURY
Stylo à bille ABS. Ø 1 x14.1 cm. Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

100 250 1000 10000

1,03 0,55 0,36 0,25

04 03

05
08

11

09 10

13

E2001 STYLO LAMPE TORCHE
Stylo bille encre noire avec lampe torche - s’allume par système rotatif. Plastique/clip alu. Ø 1.2 x 14.8 cm
Marquage Laser inclus. (hors frais techniques)

NRNR

100 250 500 1000 2500

2.61 1.58 1.22 1.04 0.95

ARNR

AEJ JUPITER SOFTY
Stylo bille touché gomme, corps plastique. Impression sur le clip blanc uniquement. Encre noire. 14.5 cm
Marquage Quadri UV inclus. (hors frais techniques)

250 500 1000 2500

1.24 1.10 1.04 0.96
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E2006 STYLO PAILLE DE BLÉ
Stylo bille poussoir en fibres de paille de blé/plastique. Encre noire. Ø 1.3 x 14.2 cm Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

NAVL

100 250 500 1000 2500

1,62 1,02 0,79 0,66 0,57

N
A

B
L

N
A

N
R

N
A

O
R

N
A

R
L

6335 NUKOT
Stylo en fibres de blé/ABS. Clip métallique, raccords chromés. Mécanisme bouton de pression, encre bleue.
Ø 1 x 13.7 cm. Marquage 1 couleur inclus (hors frais techniques)

250 500 1000 2500

0,79 0,48 0,42 0,42

04

03

05

07

13

19

91482 HYDRA
Stylo à bille PET recyclé. Ø 1.1 x13.9 cm Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

100 250 500 1000

1.80 0.69 0.59 0.51

24

10 03

STYB887 STYLO BIO-SOURCE
Stylo écologique en fibres de paille de blé. Encre bleue pointe de 1.0 mm. 14.2 x Ø 1 cm Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

50 100 250 1000 2500

3,22 1,86 1,09 0,85 0,70

01

09

04

19

23
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E1809 STYLO BILLE STYLET
Stylo bille poussoir, encre noire, aluminium, clip métal. Fonction stylet. 14.3 x 1 Ø cm
Marquage 1 couleur ou Laser inclus.(hors frais techniques)

50 100 250 500 1000 2500

TAMPO 4,12 2,75 2,10 1,78 1,56 1,48

LASER 4,14 2,70 1,99 1,65 1,43 1,34

ORNRBCNR

BLNR

JANR

NRNR

PMNR

RLNR

RONR

VLNR

81140 POPPINS
Stylo bille aluminium, encre bleue. 13.7 x Ø 1 cm
Marquage Laser inclus.(hors frais techniques)

100 250 500 1000

1,55 1,37 1,13 0,98

131410220703

05

E2003 STYLO PAILLETÉ
Stylo bille poussoir aluminium/aspect pailleté. Clip métal. Encre noire. Ø 1 x 14.5 cm
Marquage Laser inclus. (hors frais techniques)

DO

50 100 250 500 1000 2500

3.93 2.53 1.83 1.52 1.30 1.23

AR

50 100 250 500 1000 2500

1,63 1,02 0,79 0,66 0,57 0.57

E2007 1 STYLO GRAIN DE CAFÉ
Stylo bille poussoir à bas de coques de grains de café recyclés/plastique. Encre noire. Ø 1 x 14 cm Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

E1300 STYLO RECYCLÉ
Stylo bille poussoir, encre noire plastique recyclé transparent. Logo ‘je suis en plastique recyclé’ pré imprimé sur le clip. Ø 1 x 14.1 cm
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

100 250 500 1000 2500

1.80 1.16 0.93 0.80 0.65

BT
1 bouteille

de 1L
= 7 stylos

JA
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91694 JOAN
Stylo à bille aluminium, finition matte et bouton poussoir. Ø 1 x14 cm. Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

05 07

17 19 14

E2004 STYLO STYLET
Stylo bille poussoir, encre bleue. Aluminium/aspect gomme, clip métal. Votre logo gravé à la couleur du stylet. Ø 0.8 x 14.3 cm
Marquage Laser inclus. (hors frais techniques)

NRRS

50 100 250 500 1000 2500

3.86 2.48 1.79 1.47 1.26 1.19

NRRO NRVA NRAR NRBT NRDO

E2002 STYLO STYLET
Stylo bille poussoir, encre noire. Aluminium/clip plastique.
Ø 0.9 x 13.8 cm Marquage Laser inclus. (hors frais techniques)

VINR

50 100 250 500 1000 2500

1,92 1,29 1,02 0,85 0,79 0.79

RONR ARNR DONR GFNR MANR NRNR VLNR

91311 BETA
Stylo bille poussoir aluminium, clip métal. Encre noire. Ø 1 x 13.7 cm. Marquage Laser 1 face inclus. (hors frais techniques).

03

09

11 

19 10 05 

26 03 41 13 42 

14 15 44 

100 250 1000 10000

1,26 0,77 0,57 0,46

4597 BALKI
Stylo bille aluminium, embout «Touch» pour écran smartphone. Encre bleue 12.8 x Ø 1.3 cm).
Marquage en 1 couleur inclus. (hors frais techniques).

03

04

05

07

19
100 250 500 1000

1,80 1,18 1,01 0,95

01

100 250 1000 10000

1,55 1,06 0,85 0,73
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93324 NATURA
Ensemble stylo/porte-clés. Stylo liège/aluminium. Encre bleue. Livré en coffret cadeau. Coffret 16.2 x 8.3 x 1.7 cm.
Stylo Ø 0.9 x 13.9 cm. Porte-clés 2.4 x 4.7 x 0.3 cm. Marquage UV Digital boîte inclus. (hors frais techniques)

50 100 250 1000

5,80 5,07 4,59 4,22

PAR997 PARURE ÉCRITURE
Set stylo métal et porte-mine 0.7mm. Métal laqué sous couche noire. Livré dans une boîte cadeau coordonnée. Stylo et porte-mine 15 x Ø 1.2 cm 
Boîte 18.5 x 5.9 cm. Marquage Laser sur stylo ou couvercle de boîte inclus.(hors frais techniques)

25 50 100 250 500

7.16 7.16 5.59 4.68 4.17

05

01 23

E1407
Parure stylo bille encre noire et porte mines 0.5mm. Boîte plastique transparente. Boîte 17.2 x 4.3 x 1.8 cm
Stylo/porte-mines 14.1 x Ø 0.9 mm. Marquage 1 couleur ou quadri numérique compris. (hors frais techniques)

50 100 250 500 1000 2500

1 couleur 3.06 1.96 1.37 1.12 0.96 0,88

Quadri num 3.55 2.25 1.57 1.28 1.09 1,02

A
B

/A
R

A
B

/B
U

A
B

/N
R

AB/RO

CR15SP90 LE STYLO
Stylo bille bois chêne français, mine de qualité Suisse. Capuchon et tête en aluminium. Tête pastillée assortie au capuchon. Stylo livré en étui carton 100%
recyclé 650g/m2. 15 x Ø 0.9 cm - Étui 15.3 x 3.3 cm. Marquage Laser sur le corps ou le capuchon inclus. (hors frais techniques).

100 250 500 1000

Neutre 13.08 12.61 12.17 11.76

Gravure Laser 14.22 13.20 12.57 12.06

UN CADEAU DE VALEUR
À LA POINTE DU DESIGN

Mine de qualité Suisse
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Encres disponibles

Corps à choix: Sans vernis ou Vernis incolore

Couleurs étui à choix

Noir

Sable

Couleurs capuchon à choix

Gris
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42
0C

Argent Anodisé noir
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100 250 500 1000 2500 5000 10000

A Chaud 360° 1 couleur 1.93 1.15 0.85 0.66 0.56 0.51

A Chaud simple 1 couleur 0.62 0.50 0.44

Quadri simple 3.78 1.74 1.11 0.84 0.69 0.63 0.59

Quadri 360° sur vernis 
blanc 5.03 2.32 1.33 1.04 0.88 0.80 0.74

Tampo 1 couleur 2.36 1.36 0.99 0.76 0.65 0.59
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ECO VERNIS FLUO ER17PG75 + VERNL TÊTE GOMME
Crayon ECO 17.6 cm en bois de Pulay vernis Fluo selon votre choix. Finition ronde.
Marquage à chaud 360° 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

250 500 1000 2500

Vernis FLUO 2,11 1,32 1,08 0,82

Vernis NACRÉ 2.27 1.45 1.13 0.91

FBF FOR FVL FRS FJA

ER17SC75 ROND TÊTE COUPÉE
Crayon ECO 17.6 cm en bois de Pulay sans vernis. Ø 0.7 x 17.6 cm.
Marquage à chaud 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

ER17SG75 ROND TÊTE GOMME
Crayon ECO 17.6 cm en bois de Pulay sans vernis. Ø 0.7 x 19 cm.
Marquage à chaud 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

Tête coupée 100 250 500 1000 2500 5000

A chaud simple  -      -      -      -     0,39 0,30

Quadri 2,69 1,27 0,81 0,59 0,46 0,42

Tête gomme 100 250 500 1000 2500 5000

A chaud simple  -      -      -      -      0,60    0,50   

Quadri  3,40    1,65    1,05    0,85   0,70    0,65   

A chaud 12 x 0.4 cm texte uniquement
Quadri 15.6 x 0.5 cm

PR17IC75 ROND TÊTE COUPÉE
Crayon ECO 17.6 cm en bois de Pulay vernis incolore. Ø 0.7 x 17.6 cm.
Marquage à chaud 360° 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

PR17IG75 ROND TÊTE GOMME
Crayon ECO 17.6 cm en bois de Pulay vernis incolore. Ø 0.7 x 19 cm.
Marquage à chaud 360° 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

Tête coupée 100 250 500 1000 2500 5000

A chaud simple  -      -      -      -     0.62 0.50

Quadri 3.88 1.84 1.16 0.88 0.69 0.63

Tête gomme 100 250 500 1000 2500 5000

A chaud simple  -      -      -      -     0,73 0,57

Quadri 3,90 1,86 1,22 0,95 0,79 0,70

A chaud 360° 15.6 x 2.3 cm
Quadri 15.6 x 0.5 cm

PR17SC75 ROND TÊTE COUPÉE
Crayon ECO 17.6 cm en bois de Pulay sans vernis. Ø 0.7 x 17.6 cm.
Marquage Laser inclus. (hors frais techniques)

PR17SG75 ROND TÊTE GOMME
Crayon ECO 17.6 cm en bois de Pulay sans vernis. Ø 0.7 x 19 cm.
Marquage Laser inclus. (hors frais techniques)

250 500 1000 2500 5000

Tête coupée 1.92 1.42 1.06 0.96 0.86

Tête gomme 2.41 1.64 1.29 1.11 0.99

Laser 15.6 x 0.4 cm 

Marquage en relief
aux teintes naturelles
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EH17PC75 HEXAGONAL TÊTE COUPÉE
Crayon ECO 17.6 cm en bois de Pulay vernis couleurs. Ø 0.7 x 17.6 cm.
Marquage à chaud 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

EH17PG75 HEXAGONAL TÊTE GOMME
Crayon ECO 17.6 cm en bois de Pulay vernis couleurs. Ø 0.7 x 19 cm.
Marquage à chaud 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

A chaud 12 x 2.5 cm texte uniquement

EH17SC75 HEXAGONAL TÊTE COUPÉE
Crayon ECO 17.6 cm en bois de Pulay vernis incolore. Ø 0.7 x 17.6 cm.
Marquage à chaud 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

EH17SG75 HEXAGONAL TÊTE GOMME
Crayon ECO 17.6 cm en bois de Pulay vernis incolore. Ø 0.7 x 19 cm.
Marquage à chaud 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

Tête coupée 250 500 1000 2500 5000

A chaud simple 1,44 0,78 0,51 0,31 0,22

Tête gomme 250 500 1000 2500 5000

A chaud simple 1.46 0.80 0.56 0.39 0.34

EC17PC65 CARRÉ TÊTE COUPÉE
Crayon ECO 17.6 cm en bois de Pulay vernis couleur.
Section 0.6 x 17.6 cm.
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

100 250 500 1000 2500 5000

Tampo 1 coul  -     2,36 1,34 0,94 0,66 0,55

Quadri 3,76 1,72 0,90 0,77 0,62 0,52

250 500 1000 2500 5000

Tête coupée 1,89 1,03 0,69 0,47 0,36

Tête gomme 1,91 1,09 0,76 0,54 0,46

A chaud 12 x 2.5 cm texte uniquement

SMC01 MESSAGER SUR MESURE
Cartonette en papier 300g/m2.    Dimension max jusqu’à 50 cm2. Pour crayon rond ou hexagonaux de Ø 0.75 x 17.6 cm minimum
Marquage quadri numérique totale et découpe à la forme incluse. (hors frais techniques)

500 1000 2500 5000

0,58 0,47 0,39 0,35
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Quadri 1 face 100 250 500 1000 2500

4,69 3,17 2,61 2,32 2,17

SKE08S06CO ETUIS CARTON CRAYONS COULEURS
Etui carton kraft ou blanc,  6 crayons de couleur ECO sans vernis, tête coupée, de 8,7 cm
en bois de Pulay. Boîte: 4,4 x 8,8 x 0,8 cm.
Marquage face avant Quadri inclus. (hors frais techniques)

Quadri avant 4 x 6,5 cm.
Zone perdue de 3,7 x 1,4 cm à 
l’emplacement de la fenêtre.Gamme couleurs mines

SKE17S06CO - SKE17S12CO ÉTUIS CARTON CRAYONS COULEURS
Étui carton kraft ou blanc, 6 ou 12 crayons de couleur ECO sans vernis; tête coupée, de 17,5 cm en bois de Pulay. 
Étui 6 crayons: 17,8 x 4,4 x 0,8 cm -  Étui 12 crayons: 17,8 x 8,8 x 0,8 cm Marquage Quadri inclus. (hors frais techniques)

Quadri surface totale. Zone 
perdue de 8,0 x 1,4 cm à 

l’emplacement de la fenêtre 

SQE17P06CO

Fourreau 6 crayons
FKE17S06CO

K
ra

ft

SET COULEUR POLYPRO
Set polypropylène 6 crayons de couleur vernis blanc. Crayons de 8,7 cm  / 17,5 cm en bois de Pulay. 
Set 8,7 cm: 8,9 x 4,0 x 0,7 cm. Set 17,5 cm: 17,8 x 4,0 x 0,7 cm. 
Marquage Quadri 1 face inclus. (hors frais techniques)

Gamme couleurs mines

Gamme couleurs mines

Quadri crayons 1 
face 7,5 x 3,9 cm.

Quadri crayons 1 
face 16,4 x 7,9 cm.

Quadri surf. totale sur Blanc 5000 10000

1.88 1.64

100 250 500 1000 2500 5000

SQ08P06CO quadri recto 5.77 4.32 3.66 3.30 3.10 3.00

SQ176P06CO quadri recto 6.89 5.37 4.54 4.18 3.97 3.88

Set 8.7 cm.

SQE08P06CO

Étui 6 crayons
SKE17S06CO

B
la

nc

Set 17.5 cm.

Quadri surf totale 100 250 500 1000 2500

SKE17S06CO 5,44 4,40 3,77 3,50 3,35

SKE17S12CO 6,95 5,62 5,12 4,88 4,72

FKE17S06CO 100 250 500 1000 2500 5000

Quadri 1 face 6,34 5,32 4,75 4,50 4,38 4.34

5000 10000

Quadri surf totale   4,21 3,42 5.65 5.50

FKE17S06CO FOURREAU CARTON CRAYONS COULEURS
Fourreau, carton kraft ou blanc, 6 crayons de couleur ECO sans vernis;
tête coupée, de 17,5 cm en bois de Pulay.  Fourreau 6 crayons: 19,7 x 4,7 x 2 cm
Marquage Quadri inclus. (hors frais techniques)
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Gamme couleurs mines

Quadri surface totale. Zone 
perdue de 8,0 x 1,4 cm.

Gamme couleurs mines



KITEC3 
Set règle 17cm sans vernis, crayons ECO vernis incolore.
Tête coupée. + gomme naturelle. Règle 17.6 x 2.2 x 0.3 cm
Crayon 7.5 ø x 17.6 cm - Gomme 2.35 x 2.6 x 0.6 cm
Marquage 1 couleur inclus.(hors frais techniques)

100 250 500 1000 2500 5000

 10,40   6,25 4,60 3,95 3,45 3,15
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KITEC2 
Set règle 17cm sans vernis, crayons ECO  vernis incolore. Tête gomme. Règle 17.6 x 2.2 x 0.3 cm. Crayon 7.5 Ø x 17.6 cm
Marquage 1 couleur inclus.(hors frais techniques)

250 500 1000 2500 5000

3,72 2,77 2,41 2,11 1,90

Y835N RÈGLE SOUPLE 20 CM
Règle souple PVC; A LA FORME 21 x 4 cm maxi. Épaisseur 0.5 mm. Règle 100% personnalisable. 
Marquage inclus Quadri numérique (hors frais techniques) 

A la forme. Quadri 1 face: 21 x 4 cm
Quadri Recto + Verso (+ 2mm de débord si fond)

100% Personnalisable100 250 500 1000 2500

QUADRI 2,67 1,63 1,19 1,03 0,95

100% Sur-mesure

PVC

Y1400N KIT ÉCRITURE A VOTRE FORME
Kit d’écriture composé d’une règle polypropylène blanc de 17 x 0.8 cm, une gomme épaisseur 8 mm et d’un crayon laqué blanc.
À votre forme gomme et règle.  Marquage Quadri sur les 3 articles,1 face uniquement. (hors frais techniques)

50 100 250 500 1000

QUADRI 10.18 6.34 4.06 3.06 2.58

Y1106
Règle 30 cm aluminium. 31 x 2.5 x 0.2 cm. Marquage Quadri numérique ou Laser inclus. (hors frais techniques)

50 100 250 500 1000 2500

QUADRI Num 6,41 4,15 3,16 2,67 2,46 2,26

LASER 7,79 5,13 3,99 3,40 3,18 2,94



Sapphireblue

Fuchsia
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BG944 SUBLIMATION PENCIL CASE
Trousse à crayons 100% polyester 41g/m2. Compartiment principal zippé. Panneau de personnalisation. 21 x 12 cm.
Marquage tarifs sur demande.

Classic red

1 10 25 50 100 250

5,65 4,90 4,74 4,52 4,29 4,06

Black

B919 TROUSSE A CRAYONS
Trousse en polyester 600D. 20.5 x 6 x 3 cm. Marquage 1 couleur inclus.(hors frais techniques)

FUGL 

50 100 250 500 1000 2500

5.67 4.17 3.15 2.62 2.33 2.10

BLGL 

MOGL NRGL 

ROGL 

ORGL 

VAGL 

5661 MOSKU
Cahier carton recyclé rigide et plumier intégré. Bloc papier 70 feuilles blanches
et articles 6 pièces inclus. 15.5 x 21 x 0.9 cm.
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

50 100 250 500

6,60 5,20 3,98 3,25

03 04 19

Y2003 DÉROULEUR DE NOTES
Dérouleur ruban papier adhésif pour notes, 1cm x 15 m. 6 couleurs à la suite
(2,5m/couleur), Plastique. Couvercle transparent coulissant. 6.5 x 6.5 x 1.8 cm. 
Marquage Quadri numérique inclus.(hors frais techniques)

50 100 250 500 1000 2500

5,02 3,23 2,37 2,04 1,84 1.69
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CARTE VISITE PVC
Carte de visite PVC épaisseur 0.25mm. 86 x 54 mm. Marquage Quadri numérique une face inclus.
(hors frais techniques)

CARTE VISITE BUSINESS
Carte de visite en PVC 0.25 mm. Aspect translucide satiné grainé.
Coins arrondis. Conditionnement boîte. Paquet de 100 cartes. 86 x 54 mm
Marquage Quadri numérique inclus. (hors frais techniques)

CARTES VISITE BOIS 
Cartes visite bois véritable 0.45 mm, verso blanc. Coins arrondis. 
Conditionnement boîte. 86 x 54 mm. Marquage Quadri numérique 
inclus. (hors frais techniques) Quantité minimum 300 pièces

100 200 500 1000 2000

1,45 0,90 0,50 0,43 0,38

300 500 1000

1,45 0,90 0,50

29

FAC53 PORTE CARTE RFID
Porte cartes chiné tendance. 100% polyester/métal. 1 porte-billets. Étui protection RFID.
Pour 4/6 cartes. 10 x 7 cm. Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

08

30 8422

50 100 250 500

10,26 8,49 7,38 6,67

GOM0N GOMME A LA FORME
Gomme blanche 8mm. Découpe à votre forme (max 4 x 2 cm) 
Marquage Quadri numérique 1 face inclus. (hors frais techniques)

Déformations liées à la matière 
possibles lors de la découpe

100 250 500 1000 2500

QUADRI 2,25 1,46 1,12 0,93 0,80

100 200 500 1000 2000

1,35 0,82  0,53  0,40 0,34
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ÉTIQUETTES PAPIER VERGÉ
Étiquettes papier vergé blanc et crème, aspect rainuré. Haute qualité. Adhésif permanent.  
Marquage Quadrichromie. (hors frais techniques)

SOUS-VERRES CARTON
Sous-verres en carton de 1.4 mm d’épaisseur. 
Carré 9 x 9 cm ou rond Ø 10.2 cm
Marquage Quadrichromie 1 face.
(hors frais techniques)

QUADRI Num 500 1000 2500 5000

Petite jusqu’à 30cm2 324.20 373.20 526.20   765.20

Moyenne jusqu’à 60cm2 373.20 444.70 659.20 1016.70

Grande jusqu’à 110cm2 426.40 515.90 802.40 1279.90

QUADRI Num 1000 2500

Carré 1 face 1.18 1.18

Rond 1 face 1.18 1.18

ÉTIQUETTES MULTI-USAGES 
Étiquettes papier couché blanc satiné. Adhésif permanent.
Marquage Quadri numérique (taille selon étiquette).
Dimensions par multiple de 5 mm. (hors frais techniques)

QUADRI Num 500 1000 2500 5000

Petite jusqu’à 30cm2 234.00 256.50 324.00 436.50

Moyenne jusqu’à 60cm2 269.20 303.20 405.20 575.20

Grande jusqu’à 110cm2 294.60 336.60 462.60 672.60
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ÉTIQUETTES PAPIER VELIN BLANC BUDGET 
Étiquettes papier velin blanc. Adhésif permanent. Marquage Quadri.
(hors frais techniques)
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QUADRI Num 500 1000 2500 5000

Petite jusqu’à 30cm2 129.20 135.70 155.20 187.70

Moyenne jusqu’à 60cm2 134.60 146.60 182.6 242.60

Grande jusqu’à 110cm2 143.40 143.40 225.40 327.90
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3522/3552/3582 STICKY NOTE 5 x 7.5 CM
Bloc de feuilles adhésives 80 g/m2. 5 x 7.5 cm.  
Marquage Quadrichromie 1 face. (frais techniques inclus)

BLOC 500 1000 2500 5000

3522 25 feuilles 0.65 0.57 0.55 0.52

3552 50 feuilles 1.08 0.95 0.90 0.86

3582 100 feuilles 1.60 1.41 1.34 1.28

3507/3537/3567 STICKY NOTE 7.5 x 7.5 CM
Bloc de feuilles adhésives 80 g/m2. 7.5 x 7.5 cm.  
Marquage Quadrichromie 1 face. (frais techniques inclus)

BLOC 500 1000 2500 5000

3507 25 feuilles 0.83 0.73 0.70 0.66

3537 50 feuilles 1.20 1.06 1.01 0.96

3567 100 feuilles 1.70 1.50 1.43 1.36

3512/3542/3572 STICKY NOTE 10.1 x 7.5 CM
Bloc de feuilles adhésives 80 g/m2. 10.1 x 7.5 cm.  
Marquage Quadrichromie 1 face. (frais techniques inclus)

BLOC 250 500 1000 2500 5000

3512 25 feuilles 0.98 0.86 0.82 0.78 0.74

3542 50 feuilles 1.55 1.36 1.30 1.24 1.18

3572 100 feuilles 2.18 1.90 1.83 1.74 1.60
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FAC704 BLOC MEMO REPOSITIONNABLE
Bloc mémo carton/polyester/papier. 1 bloc-notes jaune 75 x 75 mm,
5 blocs marque page en 5 coloris (50 feuilles pour chaque bloc).
8.3 x 8.3 x 1.3 cm. Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

22 08

30 84

Y1705 MINI BLOCS ADHÉSIFS
Bloc carton recyclé, fenêtre PVC. 40 feuilles blanches lignées, 75 marques
pages adhésifs. 10.8 x 10 x 0.9 cm. Marquage 1 couleur inclus.
(hors frais techniques).

100 250 500 1000 2500

2,96 2,33 1,94 1,75 1,60

RO

NA

BU NR

25 50 100 250 500 1000

7,76 5,10 3,77 2,94 2,57 2,33

Y2004 CARNET RECYCLÉ
Carnet carton recyclé, couverture PU. 70 feuilles lignées, 25 feuilles
jaunes et marque pages couleurs adhésifs. Stylo bille encre noire. 
14.4 x 10 x 1.5 cm Marquage Quadri numérique inclus.
(hors frais techniques)

25 50 100 250 500 1000 2500

10,47 7,24 4,80 3,75 3,34 3,03 2,82

Y1520
Bloc carton recyclé. 70 feuilles naturelles lignées et repositionnables.
Mini stylo bille encre noire et règle 12 cm inclus. Stylo Ø 0.9 x 8.5 cm.
Bloc 11 x 15.5 x 1.7 cm. Marquage 1 couleur inclus.
(hors frais techniques)

Emplacement
pour 10 cartes de visiteMini stylo fourniRO 

Stylo rouge

50 100 250 500 1000 2500

6,45 4,30 3,37 3,01 2,74 2,54

BU NR 
Stylo bleu Stylo noir

Y1904 BLOC CUBE
Cube carton recyclé de 500 feuilles colorées/50 feuilles adhésives et
125 marques pages adhésifs. 9.5 x 9.5 cm - ouvert 9.5 x 19 cm.
Marquage 1 couleur inclus (hors frais techniques)

50 100 250 500 1000 2500

8,58 5,82 4,7 4,24 3,89 3,64

Y1805
Bloc plastique, 60 feuilles blanches adhésives, 180 marque-pages papier
adhésifs (60/couleur). 15.7 x 8 x 14 cm.
Marquage 1 couleur inclus.
(hors frais techniques)

50 100 250 500 1000 2500

5,82 3,81 2,87 2,50 2,27 2,10
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C3800 SUPPORT BLOC
Porte bloc papier. plastique cristal. Bloc papier 8.9 x 8.9 x 4.2 cm, (issu de forêts gérées durablement). 9 x 9 x 4.8 cm
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

25 50 100 250 500 1000

10,96 8,24 6,88 5,79 5,23 4,81
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93482 NOTEPAD
Bloc notes couverture cartonnée. 80 feuilles recyclées lignées, stylo bille
inclus. 12.5 x 18 cm. Marquage 1 couleur inclus.
(hors frais techniques)

50 100 500 2500

4,02 3,19 2,41 2,20

13
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93591 HUGO
Bloc-notes A5, couverture doublée polyester. 160 
pages lignées couleur ivoire. 13.7 x 21 cm
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

11

04

06

13

A5

40185* KANKAANPÄ NOTES A5 USB
Cahier A5 avec couverture en PU, élastique et marque pages. 80 feuilles lisses
crème. Clé USB 16GB. 14 x 21 cm. Marquage Quadri inclus. (hors frais techniques)

25 50 100 250 500

40185 16 GB 25,54 19,17 15,98 13,45 12,10

48

4501

A5

16GB

50 100 500 2500

5,45 4,61 3,79 3,57
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Y1609N A6 - Y1610N A5
Set boîte carton noire, stylo bille encre noire aspect gomme (e1006, coloris
à choix), bloc PU 80 feuilles blanches lignées (y1414 coloris à choix).
A6 17.5 x 16.4 x 3.1 cm - A5 25.5 x 22.4 x 3.1 cm
Marquage bloc-notes/corps stylo 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

Y1609N 25 50 100 250 500 1000 2500

Tampo bloc/st 13,48 9,92 8,13 7,05 6,49 6,11 5,85

Y1610N

Tampo bloc/st 15,19 11,28 9,33 8,16 7,53 7,07 6,79

BT

BU

BC BU NR RO RS VA RL

BLBT GF GR JA OR PM RS VLNR ROVA VI

Choisissez la couleur
du bloc-notes

et du stylo

CONFÉRENCIER 92066 A5 - 92067 A4
Conférencier, imitation lin/simili cuir. Bloc 20 feuilles lignées. 
Fermeture magnétique. Plaque métallique, finition gomme, attaches
câbles, support smartphone, support pour stylo. 23.3 x 31 x 1.8 cm.
Marquage Laser inclus. (hors frais techniques).

25 50 100 500

92066 12,89 12,03 11,38 10,88

92067 16,65 15,73 15,03 14,45

A4

A5

04

72

NRGL NRRO NRVA

25 50 100 250 500 1000 2500

14,59 11,76 10,12 9,08 8,47 8,19 7,91

B915
Conférencier A5 nylon/microfibre. Bloc 20 pages inclus.
Stylo non fourni. 19.3 x 23.2 x 1.5 cm. Marquage 1 couleur inclus.
(hors frais techniques)B1401

Conférencier A4 en PP non tissé. Bloc 30 pages inclus. Stylo non 
fourni. 25.6 x 32.8 x 1.5 cm. Marquage 1 couleur intérieur inclus.
(hors frais techniques)

NRBR NRNR NRRO 

25 50 100 250 500 1000 2500

15,08 11,78 9,95 8,73 8,10 7,62 7,39

A5

A4
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MURANO 56/56TR
Sommelier ACIER PLASTIQUE

Sommelier tire-bouchon avec couteau en acier inoxydable, manche plastique bi-matière en 
gomme antidérapante, double levier en 2 parties. Mèche en Teflon 5 spirales. 
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques) Murano 56 Bicolor

Murano 56 
Bicolor transparent

240 540 1080 2340 5040

MURANO 56 1,81 1,39 1,34 1,31 1,29

MURANO 56TR 1,86 1,44 1,39 1,36 1,34

MURANO TB 53 /
Sommelier ACIER PLASTIQUE
Sommelier tire-bouchon avec couteau en acier inoxydable, manche double matière plastique et gomme antidérapante sur l’intérieur et l’extérieur 
pour une bonne tenue en main. Double levier en 2 parties. Mèche en Teflon 5 spirales. 
Marquage Tampographie 1 couleur ou Laser sur la lame. Tarif marquage sur demande.

240 540 1080 2340

4.58 4.07 3.84 3.66

Murano 56 Bicolor

CAVE - CUISINE - MAISON
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25 50 100 250 500 1000

10,34 7,13 4,99 4,04 3,57 3,30

CP400
Sommelier aspect gomme. Coupe-collerette intégré.
14,4 x 2,8 x 1 cm. 
Marquage 1 couleur inclus, blanc ou noir uniquement. (hors frais techniques).

ASPECT GOMME

6094 KIBLACK
TTire-bouchon sommelier en acier inox. Mécanisme à deux crans.
Décapsuleur, coupe-capsule, tire-bouchon. En boîte individuelle.
12 x 2.1 x 1.3 cm
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

50 100 250 500 1000

2,52 1,84 1,82 1,72 1,72

BU

AZ

BL

ECO001118* ALLEGRO COLOR
Sommelier pro double levier. Manche et mèche acier. Décapsuleur,
lame coupe collerette micro-dentéee. 12 x 2.3 x 1.5 cm
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

2

17

89

25 50 100 250 500

4.25 3.74 3.57 3.40 3.23

0TAP25 BOUCHON
Bouchon personnalisable, hermétique, multi-usages, hygiénique.
Plastique. Ø 2.92 x 4.3 cm
Marquage Quadri papier inclus. (hors frais techniques)

100 500 1000 2500

3,02 2,70 2,40 2,30

NE
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6713.90 ANTI-GOUTTES
Bec verseur semi-rigide, 3 pces. PET/aluminium. 7.9 Ø cm
Délais de livraisons 10 jours minimum.
TARIFS SUR DEMANDE

VI200N BEC VERSEUR
Bec verseur anti-gouttes 100% personnalisable. Réutilisable. Se rince à l’eau, PET laminé semi-rigide.
Ø 7.6 cm. Marquage Quadri numérique inclus. (hors frais techniques)

25 50 100 250 500 1000

5,97 5,97 3,65 2,24 1,39 0,90 0,71

Option mise sachet 0,46 0,37 0,33 0,3 0,28 0,27

SET ANTI-GOUTTES
SET 1
1 pochette Quadri 1 face + 1 anti-gouttes 1 couleur
TARIFS SUR DEMANDE

SET 2
1 pochette Quadri 1 face + 1 anti-gouttes Quadri
TARIFS SUR DEMANDE

SET 3
1 pochette Quadri 1 face + 3 anti-gouttes 1 couleur
TARIFS SUR DEMANDE

SET 4
1 pochette Quadri 1 face + 3 anti-gouttes Quadri
TARIFS SUR DEMANDE
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Set présentation 50 100 240 540 1080

6,50 5,75 5,00 4,50 4,00

SET VIN ECO
1 boîte de présentation - impression 1 couleur;
1 tire-bouchon Kiblack - impression 1 couleur;
2 anti-gouttes - impression 1 couleur.
Frais techniques Euros 75.00

SET VIN LUXE
1 boîte de présentation - impression 1 couleur;
1 tire-bouchon Murano - impression 1 couleur;
2 anti-gouttes - impression 1 couleur. 
Frais techniques Euros 75.00

Set présentation 50 100 240 540 1080

8,00 8,00 7,50 6,50 5,75
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BV411 CHAMPAGNE
Bouchon de champagne avec pompe à vide. ABS/métal. Doté 
d’un dateur modifiable. Livré en boîte cadeau. Ø 4.76 x 7.7 cm.
Quadri numérique inclus. (hors frais techniques)

BV409 BOUCHON A VIN
Bouchon de bouteille avec pompe à vide. Plastique ABS.
Livré en boîte cadeau. Ø 4.6 x 7.1 cm.
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

50 100 250 500 1000

6,70 5,09 4,12 3,74 3,42
25 50 100 250

10,88 6,28 5,30 4,84

05

21

13

08 35

VI102 - VI300
Pour 1 bouteille. PVC Transparent Ep. 0,5 mm. 11 x 25 x 11 cm.
Marquage 1 couleur inclus, à l'opposé étiquette. (hors frais techniques)

GR RORS

VI102

25 50 100 250 500 1000 2500

VI102 14,92 10,3 7,56 5,74 4,57 4,04 3,72

VI300 18,49 12,95 9,63 7,43 5,94 5,31 4,87

BT

VI300

VI702
Sac isotherme 1 bouteille ‘isok’. 
Zip hermétique. 47 x 18.7 cm. 
Marquage 1 couleur inclus.
(hors frais techniques)

25 50 100 250 500 2500

12,28 8,44 6,17 4,68 3,73 3,04

AR

NR
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PICUP22 100 250 500 1000

Imp. 1 couleur 2,00 0,97 0,69 0,51

Imp. Quadri 2,32 1,51 1,28 1,15

00
Translucide 01 Blanc 04 05 08

GOBELET PICUP....
Le Gobelet incontournable et réutilisable

qui donne «du PEPS» à vos festivals et événements

21 63 67 70 72

10

75

20

PICUP12 100 250 500 1000

Imp. 1 couleur 2,00 0,95 0,67 0,49

Imp. Quadri 2,32 1,49 1,26 1,13

PICUP60 100 250 500 1000

Imp. 1 couleur 2,32 1,19 0,90 0,69

Imp. Quadri 3,02 2,07 1,80 1,62

PICUP30 100 250 500 1000

Imp. 1 couleur 2,0 0,97 0,71 0,53

Imp. Quadri 2,32 1,51 1,3 1,17
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CU303
Mug céramique/silicone 40 cl. Ø 9,4 cm. 
Marquage 1 couleur inclus, blanc ou noir 
uniquement. (hors frais techniques).

Anti-Brûlure !
Le bandeau silicone vous protège de la 

chaleur

25 50 100 250 500 1000 2500

11,76 8,02 5,68 4,58 3,98 3,65 3,41

VA  

RO  

NR  

VI  

BU  

CU701 MUG 38CL
Mug céramique blanche/silicone. Ø 8.1 x 12.3 cm. 
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques).
Blanc ou noir uniquement, face opposée au zip.

25 50 100 250 500 1000 2500

12,66 8,70 6,20 5,02 4,37 4,02 3,75

BUBC

NRBC

RSBC

VABC

ROBC
4245 KISLA
Verre coloré 300 ml. Verre.
Marquage Laser ou 1 couleur inclus
(hors frais techniques)

10 25 50 100 250 500 1000

8,98 4,18 2,58 1,78 1,62 0,75 0,75

03

04
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25 50 100 250 500 1000 2500

9,90 6,83 5,68 4,58 3,98 3,65 3,41

CS003 MUG SUBLIMATION
Mug céramique 31cl. Ø 8.2/12.5 x 9.5 cm.
Marquage Sublimation inclus.(hors frais techniques)

CS86
Mug expresso 15 cl. céramique.
Ø 9.7 x 7.2 cm.
Marquage Sublimation inclus.
(hors frais techniques)

25 50 100 250 500 1000 2500

13,66 9,44 6,80 5,52 4,86 4,53 4,23

CS400 MUG SUBLIMATION
Mug céramique 31cl. Ø 8.2/12.5 x 9.5 cm.
Marquage Sublimation inclus.(hors frais techniques)

B
la

nc
-V

er
t

TASSE CAFÉ SUBLIMATION
Tasse et sous-tasse à café en céramique blanche. 6.2 x 7.5 cm.
Marquage Sublimation tarif sur demande.

MUG DUO SUBLIMATION
Mug céramique blanche 31cl livrée en duo.
Marquage Sublimation inclus. (hors frais techniques)

NRNR

VINR

CU406
Mug isotherme 22 cl, intérieur acier inoxydable. Extérieur plastique
antidérapant. Tient chaud env. 4h. Ø 6.9/10 x 9.5 cm. 
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

RONR

25 50 100 250 500 1000 2500

11,98 8,19 5,82 4,68 4,08 3,75 3,50

VANR

6472 ZEDAL
Verre pliable, mousqueton. Fibres Bambou/PP/Métal. 220 ml. Ø 6.8 x 9 cm.
Marquage Quadri UV ou 1 couleur inclus. (hors frais techniques) 

50 100 250 500 1000 2500

4,28 2,98 2,52 1,94 1,84 1,62

B
la

nc
-B

le
u

25 50 100 250 500 1000 2500

17.90 12.65 9.29 7.68 6.83 6.40 5.98

25 50 100 250 500

17.63 15.51 14.80 14.10 12.69
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50 100 250 500 1000

12,26 10,37 9,89 8,27 7,15

52063 ANTEA
Bouteille thermique double paroi. Acier inox.
850 ml. Bouchon à vis. Ø 8 x 30.5 cm
Marquage Laser inclus. (hors frais techniques)

52635 GORDIN
Bouteille thermique double paroi. Acier inox. 500 ml.
Bouchon de sécurité. Ø 7 x 26.5 cm. Marquage Laser inclus. 
(hors frais techniques)

08

01 02 05 32

52076 BENGKULU
Gourde de sport, 650ml. Aluminium.
Bouchon à vis avec couvercle. Ø 6.6 x 25 cm.
Marquage Laser inclus. (hors frais techniques)

19

01 02 05 0832

52033 BAENA
Tasse thermique acier inox 330ml. Capuchon à vis avec ouverture pour boire. 
Ø 7 x 16.5 cm. Marquage Laser ou 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

01

02

05

08
32

50 100 250 500 1000

15,07 13,07 12,59 9,95 9,18

50 100 250 500 1000

6.23 5.48 5.23 4.98 4.73

50 100 250 500 1000

8,88 6,98 6,5 5,39 4,61



117

94091 DRINKY
Paille réutilisable. 100% silicone. Livré en boîte PP
translucide. Paille Ø 7 x 25 cm - Boîte Ø 5.5 x 2 cm
Marquage sur demande.

94097 COCKTAIL
Kit paille réutilisable acier inox/brosse nettoyage.
Livré dans une trousse non-tissé 80 g/m².
Paille Ø 6 x 21.5 cm -  Housse 6 x 26.5 cm
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

50 250 1000 5000

2,73 2,06 1,80 1,65

03

06

05 19

14

52112 MELE
Thermos 500 ml. Acier inox/laque.
Ø 7 x 24.6 cm.
Marquage Sublimation inclus.
(hors frais techniques)

10 25 50 100

25,32 15,38 12,07 10,21

94683 BOUTEILLE THERMIQUE
Bouteille thermos, Bambou/acier inoxydable. Double paroi et infuseur à thé. 
430ml. Ø 6.9 x 20.7 cm Marquage laser inclus. (hors frais techniques)

CU901 BOUTEILLE DETOX
Gourde détox en Tritan 70cl. (matériau écologique haute qualité, 
sans BPA). Conserve le goût et saveurs des produits infusés
24.7 x Ø 7 cm. Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

50 100 250 500 1000 2500

10,22 8,38 7,70 7,33 7,04 6,89

TRRO

TR
V

A

TRBT

TRRS

98425 COAST
Sac isotherme pliable 15L Nylon 600D. Double zip. Intérieur rembourré,
décapsuleur. Poche supérieure zippée. Anses en webbing renforcées.
Ø 30 x 26 cm. Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

04

25 100 250 500

18,29 15,98 15,25 14,72

05

13

50 250 1000 5000

3,44 2,17 1,87 1,73

50 250 1000 5000

17,66 16,72 15,85 15,29
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6309 KONPEL LUNCH BOX
Lunch box 2 compartiments. Fibre Bambou/PP. 1 Litre.
18.8 x 7.8 x 12.9 cm. Marquage Quadri UV ou 1 couleur inclus.
(hors frais techniques) 

25 50 100 250 500 1000

9,80 7,40 6,20 5,17 4,61 4,29

00

13

LO303 LUNCH BOX
Boîte petit déjeuner en polypropylène. Compatible micro-ondes.
Avec fourchette/cuillère. 13 x 17.8 x 7 cm. Marquage 1 couleur inclus. 
(hors frais techniques). Autres marquage sur demande.

50 100 250 500 1000 2500

5,38 3,86 2,92 2,39 2,15 2,02

BC

94039 LERY
Set 3 pièces pliables. Cuillère, fourchette, couteau. Acier inox.
Livré dans une housse 600D.
Plié 9.2 / Ouvert 16.5 cm - Housse 8 x 11 cm
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

05

03

25 50 100 250

9,47 8,65 7,98 7,63

CB24 COUTEAU
Couteau à cran d’arrêt. Lame en acier inox.
Ouv. 18.2 x 2 x 1.3 cm - 10.5 x 3 x 1.3 cm.
Marquage 1 couleur ou Laser inclus. (hors frais techniques)

25 50 100 250 500 1000 2500

Tampo 1 coul - 7,61 5,59 4,53 4,15 3,86 3,69

Laser 11,95 8,01 5,82 4,65 4,24 3,94 3,77

DUB000219 NOMADES
Couverts acier inox alimentaire. manche en frêne. 6 fonctions, couteau, cuillère, fourchette, décapsuleur, ouvre-boîte, tire-bouchon.
Système aimanté. Laguiole importé. 10 x 3.1 x 3.5 cm. Marquage Laser inclus. (hors frais techniques)

25 50 100 250

37,75 30,20 28,69 27,18



119

N10 TIRE-BOUCHON
Couteau tire-bouchon en acier inoxydable trempé est intégrée au manche en hêtre vernis. L’extraction du bouchon se fait facilement sans l’abîmer.
Doté d’une lame de 10 cm parfaite pour découper fromage, fruits, charcuteries. Le parfait allié du pique-nique à la française.
Fermé 11 cm Marquage Laser inclus (hors fars techniques)

6 12 24 48 96 240

36.52 34.86 33.20 31.54 29.98 28.22

N07 BAROUDEUR NATUREL
Couteau acier inox/ manche bois de hêtre. Lame de 8 cm garantissant un très bon tranchant. Entretien facile , grande résistance contre la rouille.
Son manche percé et son lacet le rendent pratique à accrocher. Également équipé de la bague de sécurité Virobloc ajustable en position ouverte
comme fermée, pour travailler dans des conditions sûres. Fermé 9.5 cm Marquage Laser inclus (hors fars techniques)

6 12 24 48 96 240

20.20 19.28 18.36 17.44 16.52 15.61

N07 COLORAMA
Couteau acier inox/ manche bois de hêtre couleur vernis . Lame de 8 cm garantissant un très bon tranchant. Entretien facile, grande résistance contre la 
rouille. Manche percé et lacet pour faciliter un accrochage. Équipé de la bague de sécurité Virobloc ajustable en position ouverte comme fermée.                                                                    
Fermé 9 cm. Marquage Laser inclus (hors fars techniques)

6 12 24 48 96 240

18.66 17.81 16.96 16.11 15.26 14.42

Bleu cyan

Violet

Anis

Orange Vert prairie

N08 COLORAMA
Couteau acier inox/ manche bois de hêtre couleur vernis . Lame de 8.5 cm garantissant un très bon tranchant. Entretien facile, grande résistance 
contre la rouille. La forme du manche est étudiée pour rendre l’utilisation du couteau confortable. Le système de sécurité Virobloc® permet de
bloquer la lame en position ouverte et fermée.  Fermé 9.5 cm Marquage Laser inclus (hors fars techniques)

6 12 24 48 96 240

21.58 20.60 19.62 18.64 17.66 16.68

Grenat

Noir

Rouge

Bleu foncé
Khaki
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93969 SALVY
Set 2 couverts pour saladier, en Bambou. 30 x 6 cm.
Marquage Laser inclus. (hors frais techniques).

93829 ASSIETTE APÉRO
Assiette Bambou avec support pour verre. Idéal pour l’apéritif.
Fournis avec manche carton. 20 x 14.7 x 1.3 cm.
Marquage Laser inclus. (hors frais techniques)

25 100 250 1000

93829 5,83 5,28 5,01 4,67

93967 6,89 5,63 5,35 5,00

93968 PEPPER
Saladier rectangulaire en Bambou. 21.4 x 21.4 x 7 cm.
Marquage Laser inclus. (hors frais techniques).

93898 DESIGN
Plateau Bambou. 2 coupelles télescopique silicone résistant au lave-vaisselle.
Livré en coffret cadeau. Plateau 34.7 x 16.8 x 1.9 cm
Coupelle 8.7 x 8.7 x 5 cm. Marquage Laser inclus. (hors frais techniques)

25 50 100 500

11,94 11,09 10,46 9,98

50 250 1000

93969 3,50 2,81 2,53

93968 8,98 8,04 7,62

93967 GAUTHIER
Set de 4 sous verres en Bambou. 11 x 11 x 4.5 cm.
Marquage Laser inclus. (hors frais techniques)

93831 PLATEAU
Plateau bambou, idéal pour servir les apéritifs. 42 x 13.4 x 0.7 cm.
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

50 100 250 1000

11,94 11,09 10,46 9,98
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93966
Plateau à fromage. Bambou. 20 x 14.3 x 0.9 cm.
Marquage Laser inclus. (hors frais techniques)

50 250 500 2500

93966 3,44 2,77 2,59 2,39

93880 6,11 5,55 5,27 4,93

93880
Plateau à fromage. Bambou. 30 x 20 x 0.9 cm.
Marquage Laser inclus. (hors frais techniques)

93975 MALVIA
Planche à découper en Bambou. Avec couteau à fromage. 30 x 26 x 1.5 cm. Marquage Laser inclus. (hors frais techniques)

25 50 100 500

17,05 16,12 15,41 14,83

93830 WOODS
Plateau à formage, 2 ustensiles Bambou/inox. Livré en boîte carton.
31 x 18 x 1.5 cm. Marquage Laser inclus. (hors frais techniques)

25 50 100 500

14,28 13,39 12,72 12,20

TH915 - TH915BIS THERMOMÈTRE
Thermomètre 30cm en métal laqué avec alcool bleu.  
6.5 x 29.6 cm. Marquage 1 couleur inclus.
(hors frais techniques)

50 100 300 500 1000

7,84 6,27 5,30 4,77 4.55

MT81 THERMOMÈTRE
Thermomètre en bois naturel.
Tube verre et alcool coloré. 20 x 5 x 1 cm.
Gravure Laser inclus. (hors frais techniques)

50 100 250 500 1000 2500

6,60 4,61 3,50 2,94 2,68 2,43

22

05 08 19
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J25 BIC MINI
Briquet plastique jetable. 6.2 x 2.2 cm
Marquage 1 couleur, frais inclus. (max 4 couleurs 1 face)

300 600 1200 3000 5100

Briquet J25 1.65 1.45 1.39 1.32 1.25

Coul. supplémentaire 2.28 2.02 1.91 1.82 1.73

300 600 1200 3000 5100

Briquet J23 1.83 1.61 1.53 1.46 1.39

Coul. supplémentaire 2.75 2.42 2.31 2.20 2.09

J23 BIC MIDI
Briquet plastique jetable. 7.6 x 2.2 cm
Marquage 1 couleur, frais inclus. (max 4 couleurs 1 face)

J26 BIC MAXI
Briquet plastique jetable. 8.2 x 2.5 cm
Marquage 1 couleur, frais inclus. (max 4 couleurs 1 face)

300 600 1200 3000 5100

Briquet J26 2.15 1.90 1.80 1.72 1.63

Coul. supplémentaire 2.93 2.57 2.48 2.34 2.23

300 600 1200 3000 5100

Briquet J38 2.58 2.27 2.16 2.06 1.96

Coul. supplémentaire 2.83 2.49 2.37 2.26 2.15

J38 BIC ÉLECTRONIQUE
Briquet plastique jetable. 7.9 x 2.5 cm
Marquage 1 couleur, frais inclus. (max 4 couleurs 1 face)

04

10

57 57

57 02

02 03

25

04

6485 PERSY
Verre pour bougie réchaud. Bougie incluse. Ø 5 x 6.3 cm. Marquage Laser ou 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

25 50 100 250 500

5,90 3,38 1,88 1,46 1,28

19

01 03 07
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O1505 BOUGIE PARFUMÉES
Bougie parfumée en bocal verre. Licence exclusive parfums de Grasse. 8 heures de combustion. 110g. 5.2 Ø 4.9 cm.
Pas de vente sans marquage. Marquage 1 couleur ou Quadri sur le couvercle inclus. (hors frais techniques). Autres marquages sur demande.

50 100 250 500 1000 2500

1 Coul 7,40 5,94 4,96 4,39 4,10 3,93

QUADRI 7,96 6,34 5,25 4,61 4,29 4,12

Canelle Orange
Parfum épicé Héliotrope

Parfum floral Santal
Parfum épicé

Tarte au Citron
Parfum gourmand

Myrtille
Parfum fruité

GOMME DE FRUIT
Gomme de fruit en formes standards. Environ 15gr. Avec 10 % de fruits, à partir de jus de fruit concentré. Arômes naturels, colorants végétaux.
Couleurs et goûts assortis. En sachet transparent ou blanc. Films et couleurs compostables. 10 x 6 cm. Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques)

110101001 3500 5000 10000 20000

37.30 35.45 31.31 29.00

Prix par 100 pièces

Frais technique Fr. 150.00 par couleur

LIGHT MINI-BONBONS
En flowpack blanc ou transparent. Env. 2g/pièce = env. 500 bonbons par kilo.
Idéal pour un plaisir léger. Date limite de consommation: 18 mois. 4.5 x 2.4 cm.

Kilos 25 50 100 200 500

37.00 26.00 24.00 22.00 20.00

Frais technique Fr. 120.00 par couleur

À partir de 25 kg.

Frais de réassort Fr. 120.00
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ID-PLATE 64 - ID-PLATE 69
Plaque d’identification métal. Attache aimantée, insert pour logo/image. Livrable en 3 finitions. ID64: 7.1 x 2.45 cm - ID69: 7.5 x 3.6 cm
Marquage Quadri papier insert inclus. (hors frais techniques)

25 50 100 250

2,04 1,64 1,36 1,28

Glossy Antracite Matt

3726 BINDEL BADGE
Badge aluminium. Clip arrière de fixation sécurisée. 7 x 2.5 x 0.4 cm. Marquage Quadri papier, Quadri UV ou Laser inclus. (hors frais techniques)

25 50 100 250 500

4,94 2,47 1,48 0,94 0,80

5515 DONPOK BADGE
Badge aluminium anodisé. Pince fixation au dos.
7 x 2.7 x 0.7 cm. Marquage Quadri papier,
Quadri UV ou Laser inclus. (hors frais techniques)

25 50 100 250 500

5516 UPSIN 5,23 2,73 1,64 1,18 0,98

5515 DONPOK 5,46 2,93 1,94 1,37 1,24

03
01 02 09

1119 279

5516 UPSIN BADGE
Badge plastique/aluminium. Pince et épingle
au dos de fixation optimale. 6.8 x 3.4 x 0.9 cm
Marquage Quadri papier, Quadri UV ou Laser inclus
(hors frais techniques)

BG002 BADGE ALU
Badge rectangle nominatif. Alu/plastique.
Se fixe par épingle ou par clip sur la poche.
7 x 2.5 x 0.3 cm. Marquage Quadri numérique
ou Laser inclus. (hors frais techniques)

100 250 500 1000 2500

Laser 3,62 2,68 2,08 1,82 1,69

Quadri numérique 3,91 2,93 2,29 2,01 1,87

BG400
Tour de cou 100% polyester, avec enrouleur. 45 x 1 cm. Marquage Quadri
sur l’enrouleur.

50 100 250 500 1000 2500

QUADRI 6,48 3,52 2,72 2,38 2,17 2,05

TAMPO 1 coul 5,62 3,05 2,37 2,08 1,89 1,79

SERICO 1 coul 7,59 4,13 3,27 2,89 2,65 2,52

BC BT NR RO VA

LO905 BRACELET
Bracelet inviolable, fermoir pression. 3 coupons détachables. Imperméable. 
PVC/vinyle. Longueur réglable de 12 à 24 cm, s’adapte à tous poignets.
26 x 1.9 cm (3.8 avec coupons). Marquage 1 couleur inclus.
(hors frais techniques)

250 500 1000 2500

1,07 0,74 0,6 0,49

RO

NV

NJ

BC NB

BL
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CH-25 / CH-38 BADGE METAL 
Badge métal avec épingle. Ø 2.5 ou 3.8 cm
Marquage Quadrichromie numérique comprise.
(hors frais techniques)

25 mm

50 100 250 500 1000 2500 5000

3,5 2,00 1,25 1,00 0,85 0,75 0,55

CH-59 / CH 75 BADGE METAL 
Badge métal avec épingle. Ø 5.0 , 5.9 ou 7.5 cm 
Marquage Quadrichromie numérique comprise.
(hors frais techniques)

59 mm

50 mm

75 mm

50 100 250 500 1000 2500 5000

5.9 cm 3,50 2,50 1,50 1,25 1,10 0,95 0,75

7.5 cm 4,50 3,50 1,75 1,50 1,25 1,10 0,85

38 mm

CH-50 BADGE METAL 
Badge métal avec épingle. Ø 5.0 cm 
Marquage Quadrichromie numérique comprise.
(hors frais techniques)

50 100 250 500 1000 2500 5000

5.0 cm 3,50 2,50 1,50 1,25 1,10 0,95 0,75
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BG36 BRACELET INVIOLABLE
Bracelet inviolable avec fermoir pression. Ajustable de 15 à 24 cm.
Possibilité d’insérer une étiquette (non fournie) au verso.  
24.5 x 2.5 cm. Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques).

Blanc

LO804 BRACELET PAPIER
Bracelet papier tyvek indéchirable. Ajustable à usage unique.
22 x 1.9 cm. Marquage quadri numérique inclus. (hors frais techniques).

100 250 500 1000 2500

2,10 1,17 0,86 0,72 0,58

VR VL VI RS RO OR NR JA BU BL BC

LO707 BRACELET LUMINEUX
Bracelet lumineux plastique, 6h d’autonomie. Livré à plat en tube de
protection. Précautions d’emploi imprimées sur 1 face du tube. Attache livrée 
séparément. Bracelet 19.5 x 1.3 cm - Tube 20 x 1.8 cm.
Marquage 1 couleur inclus. (hors frais techniques).

BL

OR

JA

RS

RO

50 100 250 500 1000 2500

5,86 3,80 2,54 2,06 1,84 1,61

94401 ANQUETIL
Lanyard 100% polyester et porte badge. Mousqueton métal, crochet plastique avec dispositif sécurité.
53 x 2 cm. Marquage 1 couleur sur les 2 branches inclus. (hors frais techniques)

50 250 1000 10000

2,66 1,33 0,96 0,74

32

03 04 05 06 19

24

2808

Jaune fluo Vert

Rose

Noir

Bleu

250 500 1000 2500

1.02 0.72 0.58 0.48

LO905 BRACELET INVIOLABLE 3 COUPONS
Bracelet inviolable avec 3 coupons détachables, avec fermoir pression.
Ajustable de 12 à 24 cm. 26 x 1.9 cm.
Marquage 1 couleur  inclus. (hors frais techniques).

Blanc

Jaune fluo

Rouge

250 500 1000 2500

1 coul 1.07 0.74 0.60 0.49

1 coul supp 0.71 0.46 0.31 0.22

NoirVert

Bleu
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ORIFLAMMES PETITES VOILES
Matière maille bloquée 100% polyester 115g/m2. Mât aluminium/fibre 
de carbone, Ø tube 14mm. Livré en sac polyester Oxford noir 600D et
plaque acier 20 x 20 cm. Marquage quadrichromie inclus.
(hors frais techniques).

DIMENSIONS HAUTEUR 1 3 5 10 25

WF140 Mini 1.50 m (voile 115 x 40 cm) 67,25 61,87 56,49 53,49 51,11

WF210 Mini 2.10 m (voile 185 x 50 cm) 123,38 113,51 103,64 98,70 93,77

FF140 Mini 1.40 m (voile 100 x 40 cm) 56,25 51,75 47,25 45,00 42,75

FF180 Mini 1.80 m (voile 180 x 70 cm) 118,65 109,16 99,67 94,92 90,17

SUPPORT 
BEACH FLAG

MATP05 Pied tire-bouchon 42,50

MATP06 Pied parasol à remplir 29,75

MATP07 Pied pour auto 53,75

MATP13 Platine carrée 40 x 40 cm 84,70

MATP18 Socle pour dalles béton 149,80

MATP27

Socle PVC, béton
10 kg, avec axe 
rotatif

60.00

ORIFLAMMES MAGNUM FLAG
Matière 100% polyester Suparlon 115g/m2 maille bloquée.
Mât aluminium brut, Ø tube 14mm. Livré en sac polyester
Oxford noir 600D. Marquage quadrichromie inclus.
(hors frais techniques).

BEACH FLAG

PETITES VOILES

ORIFLAMMES VOILES CLASSIQUES
Matière maille bloquée 100% polyester 115g/m2. Mât fibre de carbone,
Ø tube 14mm. Livré en sac polyester Oxford noir 600D.
Marquage quadrichromie inclus. (hors frais techniques).

WF140

FF
14

0

FF
18

0

VOILES CLASSIQUES

FF
22

0

FF
35

0

WF240

W
F
3

5
0

DIMENSIONS HAUTEUR 1 3 5 10 25

Magnum Flag 3.10 m (voile 203 x 100 cm) 267,75 268,05 224,91 214,20 192,78

DIMENSIONS HAUTEUR 1 3 5 10 25

FF220 Flying 2.20 m (voile 185 x 75 cm) 147,89 141,12 134,4 128,06 120,96

FF350 Flying 3.50 m (voile 275 x 110 cm) 194,04 176,40 167,58 158,76 150,45

WF240 Wind 2.40 m (voile 240 x 65 cm) 123,20 117,60 112,00 106,40 100,80

WF350 Wind 3.50 m (voile 279 x 70 cm) 147,40 140,70 134,00 127,30 120,60

MATP05

MATP06 MATP07

MATP13

MATP18
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FORMAT 1 5 10 25

60 x 160 cm   76.50   67.32   64.26   61.20

80 x 200 cm 110.25   97.02   92.61   88.20

100 x 200 cm 162.00 142.56 136.08 129.60

ROLL-UP
Roll-Up PVC mat, matériau durable. Boîtier aluminium et supports stables. Livré dans un sac de transport. Marquage quadrichromie inclus

1 5 10

195.00 171.60 163.80

AEROSIDE 100 STOP-TROTTOIR
Stop-trottoir pour devanture boutique, magasin. Tubes alu montés sur 
ressorts, pied à roulettes en polypropylène. Contenance 40L. 
Housse recto/verso polyester ajourée. Sac transport fournis.
100 x 160 cm. Marquage Sublimation inclus. (hors frais techniques)

CHILIENNE BOIS
Chaise longue personnalisée, structure hêtre massif (norme FSC),
toile polyester twill 150 g/m2, interchangeable/lavable. Matière
déperlante. Sécurités anti-pincements. 100 x 62 x 87 cm
Marquage Sublimation numérique inclus (hors frais techniques)

BEAN FLAG S 70 x 130 CM - BEAN FLAG M 90 x 200 CM - BEAN FLAG L 110 x 250 CM
Banner personnalisé Pop-Up, se déploie en 2 secondes, 100% polyester, traité non feu M1. Pour ext/intérieur, arceaux fibre de verre. Sac transport,
sardines pour fixation sol. Marquage Quadri numérique inclus. (hors frais techniques)

FORMAT 1 5 10 25

BEAN  S 142.50 125.40 119.70 114.00

BEAN  M 200.00 176.00 168.00 160.00

BEAN   L 312.50 275.00 262.50 250.00

1 10 25 50

98.00 86.24 82.32 78.40
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U-GATE 650 ARCHE GONFLABLE
Arche personnalisable par 5 bâches fixées par Velcro sur les boudins de l’arche.
Matière TPU triple peau. Gonflage 6 minutes. Traitement anti-feu norme CPAI 84.
Utilisation int./ext. Livré en sac de transport. Avec cordes fixation/sardines.
650 x 70 x 450 cm. Marquage Quadri numérique inclus. (hors frais techniques)

COUVERTURE BARRIÈRE VAUBAN
Couverture double-face pour barrière municipale Vauban 100% polyester Spandex 260 g/m2.
Avec élasthanne pour faciliter l’installation. Cousue sur tout le pourtour, sauf emplacements
pour accroches de liaison barrières. Œillets sur le bas possibles sans surcoût.
Taille 1: 80 x 200 x 80 cm - Taille 2: 80 x 250 x 80 cm.
Marquage Sublimation numérique inclus (hors frais techniques)

1 5 10 25

T1 179.50 157.96 150.78 143.60

 T2 224.75 197.78 188.79 179.80

Impression sur bâches

1 pièce 845.00

5 bâches
150 x 187 cm.

U-GATE 450 ARCHE GONFLABLE
Arche personnalisable rectangulaire, 3 bâches d’habillage fixées par Velcro sur les boudins de l’arche. Matière TPU triple peau. Gonflage 4 minutes.
Traitement anti-feu norme CPAI 84. Utilisation int./ext. Livré en sac de transport.
Avec cordes fixation/sardines. 450 x 45 x 320 cm.
Marquage Quadri numérique inclus. (hors frais techniques)

Impression sur bâches

1 pièce 507.50

3 bâches
150 x 187 cm.

POPTENT HA300 - HA450 TENTE SUBLIMATION 
Tente popup 3 x 3 m ou 3 x 4.5 m, hauteur 2.5 m. Ce barnum est particulièrement robuste. Sa structure dépliante en aluminium composée d’une armature
hexagonale de 40 mm de diamètre/épaisseur 1,2mm. Personnalisation sur le toit/portes en quadri numérique. Toit et portes de la tonnelle en polyester 
Oxford 260g/m² avec enduction pour garantir l’impérméabilité. Montage par par Velcro sur la tente. La tente est livrée prête à monter dans un trolley de 
transport à roulettes. (hors frais techniques).

Socle pour tentes

Socle PVC béton 142.25

TAILLE

 HA300 3 x 3 mètres 562.50

 HA450 3 x 4.5 mètres 862.50 Autres configurations, tarifs sur demande.

HA450HA300
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PARASOL «ECO»
Parasol 8 pans, Ø 2 mètres. Maille 100% polyester
150g/m2. Traitement déperlant. Mat fixe peint. Finition avec 
bavolets. (livré sans socle) Marquage Quadri numérique 
inclus. (hors frais techniques).

PARASOL «LUXE» 
Parasol 8 pans, Ø 2.5 mètres. Toile tissée 100% polyester
220g/m2. Traitement imperméable. Mat Ø 40mm.
Baleines alu tubulure carrée 18 x 18 mm. Ouverture par
poignée sécurisée. Finition avec bavolets. (livré sans socle).
Marquage Quadri numérique inclus. (hors frais techniques).

10 25 50

 398,00 360,00 315,00

10 25 50

109,00 102,00 82,00

QUICK TABLE PARASOL
Table revêtement résine de mélamine.
Résistant aux cigarettes, aux rayures,
à la lumière UV. Bord plastique haute
performance. Ø 85 x 110 cm.

1 5 10 25 50

500,00 445,00 400,00 345,00 315,00

1 5

STD226 537,20 537,20

STD426 766,00 766,00

STD 226 STAND PARAPLUIE VELCRO 230 x 230 CM
STD 426 STAND PARAPLUIE VELCRO 305 x 305 CM
Stand parapluie droit avec retours. Structure aluminium. Se déploie en 
2 secondes. Toile polyester 230g/m2 traitée anti-feu norme B1.
Fixation bandes velcro pourtour bordure. Livré en sac de transport.
Trolley de transport en option. Marquage Sublimation inclus.
(hors frais techniques)

1 5 10

320,00 275,00 245,00

BAR COMPTOIR D’ACCUEIL VELCRO
Bar d’accueil, tubes alu carrés, déploiement parapluie en
2 secondes. Toile polyester 230g/m2 traitée anti-feu norme B1fixée par vel-
cro de 5 cm. Tablette supérieure arrondie face avant, pliable pour le transport.
Livré en sac de transport. 96 x 41 x 92 cm.
Marquage Sublimation numérique inclus (hors frais techniques)



131

Transfert Sublimation.
Lors d’impression par sublimation, l’encre est d’abord 
imprimée en quadrichromie sur un support papier, puis
est ensuite transférée sur tissu polyester blanc.
Ce procédé est aussi beaucoup utilisé pour la céramique
et les articles enduits d’une couche polyester.

Impression Numérique.
L’impression directe en quadrichromie au moyen d’une
imprimante à jet d’encre sur le support choisi, tels que
tissus pour drapeaux, banderoles PVC, autocollants
pour vitrine ou véhicule,
papier affiche, etc.

Impression Numérique UV.
L’impression directe en quadrichromie
au moyen d’une imprimante
à jet d’encre sur l’objet ou
le support choisi, avec fixation
des encres par exposition à
une lampe UV.

Broderie directe sur tous les tissus.
Marquage possible jusqu’à 15 couleurs, réalisé avec 
des fils de viscose ou polyester. 
Broderie possible à
partir d’une pièce, avec la 
réalisation de votre carte à 
broder.

Transfert Sérigraphie ou Sérico.
Ce procédé est le même que pour les T-shirts,
mais cette fois l’encre est déposée sur un support 
papier, puis transférée sur un T-shirt, un sac de 
sport, un parapluie.

Transfert Numérique.
Impression quadri sur support thermocollant, pou-
vant être ensuite posée sur un textile à l’aide d’une 
presse.

Gravure Laser.
Gravure au laser sur tous types de supports tels que 
bois, plastique, aluminium, acier inoxydable, plexiglas, 
verre. Les très petites finesses de détail peuvent être
reproduites. Découpe possible sur plexiglas, gravoply.

Tampographie.
Principalement destinés aux petits articles en plastique 
(stylos, briquets, etc...) ce système de marquage est
particulièrement bien adapté aux grandes séries. 
Un tampon en gélatine vient chercher 
l’encre sur le cliché et la dépose sur
l’article à imprimer.

TECHNIQUES DE MARQUAGES
Broder, imprimer ou graver ! 
Nous vous conseillerons volontiers dans le choix
du marquage le plus adapté à vos articles.

Sérigraphie directe pour l'impression 
sur textile.
Système le plus répandu. L’encre 
passe au travers d’un tamis et se 
dépose sur le T-shirt. 
Pour chaque couleur l’opération 
se répète.

Gravure
bois

Gravure
métal
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